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Nu este nevoie să mă prezint deoarece mă cunoaşteţi cu toţii. Sunt Li Hongzhi. M-am tot gândit 
să vin să vă întâlnesc. Însă, din diferite motive, până acum nu am avut această ocazie. Acum am 
venit special cu scopul de a vă întâlni pe toţi, deoarece ştiu că în trecut nu erau atât de mulţi oameni 
în Australia care ştiau de Dafa (Marea Cale) cum sunt astăzi. În plus, mulţi dintre cei care învăţau, 
nu  dădeau  prea  mare  atenţie  studierii  Fa  (principiile  şi  legea),  înţelegerea  lor  fiind  destul  de 
superficială. M-am gândit că acum, când toată lumea a înţeles ceea ce am predat, este cazul să vin 
să vă întâlnesc pe toţi. Asta deoarece mare parte din ceea ce doriţi să ştiţi a fost deja scris în cărţi. 
Eu sunt genul de persoană cu un astfel de obicei, încât îmi place ca oamenii să mă întrebe lucruri pe 
care nu le înţeleg în practicarea cultivării. Cât despre cei care încă nu ştiu nici măcar la ce se referă 
această Fa şi mă întreabă despre asta, eu aş ... cum să vă explic? Chiar vorbind despre aceasta la un 
nivel superficial, asta nu vă va înlesni înţelegerea ei deodată. Dacă puteţi să citiţi cărţile mele, să 
studiaţi Fa  şi să aveţi o oarecare înţelegere, atunci puteţi veni să mă întrebaţi ceva semnificativ 
pentru îmbunătăţirea voastră, fie în studiul vostru fie în practica voastră de cultivare şi cred că doar 
atunci vă va fi de folos. Cred că această oportunitate a ajuns la maturitate astăzi. De aceea mă aflu 
aici. 

Ştiu că unii dintre voi cei prezenţi aici, încă nu au început să înveţe. Unii încă practică doar 
exerciţiile fără să dea atenţie studierii Fa. Alţii se comportă ceva mai bine. De ce spun eu că toată 
lumea trebuie să studieze Fa? Deoarece există o astfel de legătură. Toată lumea  ştie că în China, 
Qigong-ul a fost deja larg răspândit în societatea umană obişnuită de peste 20 de ani  şi a atins 
apogeul în perioada de mijloc şi de sfârşit a Marii Revoluţii Culturale. Cu toate acestea, nimeni nu a 
vorbit  vreodată despre  ceea  ce  este  Qigong-ul  cu  adevărat  şi  nici  despre  unele  capacităţi 
supranaturale care rezultă din practica de Qigong cât  şi despre anumite fenomene care nu pot fi 
explicate de ştiinţa modernă. Atunci, în ce scop a apărut de fapt Qigong-ul? Foarte puţini oameni 
ştiu asta. În trecut nu a existat niciodată Qigong. De ce a apărut tocmai astăzi, fiind răspândit ca o 
practică de cultivare în societatea obişnuită? De ce este în acest mod? Foarte puţini oameni cunosc 
răspunsul. Desigur, la începutul popularizării Qigong-ului în China, mulţi maeştri de Qigong foarte 
buni au ieşit în public  şi ei  ştiau doar că e ceva benefic pentru sănătatea oamenilor. Aveau pur  şi 
simplu numai acest gând şi această înţelegere simplă. 

Cu toate că Qigong-ul a fost răspândit de o perioadă destul de mare de timp, deja de câteva 
decenii, nimeni nu cunoaşte adevăratele sale implicaţii. Aşa că am scris în cartea Zhuan Falun totul 
despre unele fenomene din comunitatea Qigong, de ce este răspândit Qigong-ul în societatea umană 
obişnuită şi care este scopul său suprem. Aşadar această carte este o lucrare sistematică care dă 
posibilitatea oamenilor de a practica cultivarea. Prin citirea ei repetată, mulţi oameni simt că această 
carte are ceva unic: indiferent de câte ori aţi citit cartea, de fiecare dată se pare că simţiţi o senzaţie 
de prospeţime şi indiferent de câte ori aţi citit-o, mereu dobândiţi o înţelegere diferită din aceeaşi 
propoziţie şi indiferent de câte ori aţi citit-o, mereu simţiţi că există încă foarte mult conţinut în ea, 
care rămâne să fie descoperit. De ce este în felul acesta? Este deoarece am compilat sistematic în 
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această carte multe lucruri care sunt considerate secrete cereşti, cum ar fi faptul că oamenii sunt 
capabili să practice cultivarea, cum ar trebui practicată cultivarea şi care sunt caracteristicile acestui 
univers etc.  Poate da posibilitatea unui practicant să-şi  termine cu succes practica de cultivare. 
Deoarece nimeni nu a mai făcut aşa ceva în trecut, atunci când citesc această carte mulţi oameni 
descoperă că o mare parte din conţinutul său sunt secrete cereşti. Unele dintre ele sunt secretele 
secretelor, pe care omenirii nu i-a fost niciodată permis să le cunoască. Am dezvăluit în carte lucruri 
care nu ar fi fost niciodată posibil să fie cunoscute de rasa umană. Desigur, fac aceasta cu un scop. 
Dacă cineva dezvăluie la întâmplare secretele cereşti, face astfel de lucruri în mod iresponsabil  şi 
dezvăluie asemenea principii de nivel foarte înalt după propria voinţă, ca şi cum ar dezvălui teorii 
obişnuite oamenilor obişnuiţi, el atunci dezvăluie într-adevăr secretele cereşti sau face o faptă rea. 
Ca rezultat, este menit să fie pedepsit.

Am motive pentru a face asta. În primul rând, la un nivel superficial, am aflat că mulţi oameni 
au realizat după mulţi ani de practică de Qigong, că Qigong-ul are implicaţii foarte profunde. Ei ştiu 
de asemenea că poate da posibilitatea cuiva de a atinge un nivel foarte înalt prin practica cultivării şi 
chiar poate da posibilitatea terminării cu succes a cultivării. Însă se simt frustraţi pentru că nu pot 
găsi o astfel de cale autentică de cultivare. Qigong-ul obişnuit este doar pentru vindecarea bolilor şi 
păstrarea sănătăţii  şi nu pentru practica de cultivare. De aceea, mulţi oameni au mers în temple 
pentru a deveni budişti laici  şi  venerează călugări  drept maeştri.  Spunând asta,  am să adaug că 
Buddha Sakyamuni a spus că Dharma sa nu va putea salva oameni în perioada de sfârşit a Dharmei. 
Asta a fost spusă chiar de Buddha Sakyamuni. Această situaţie a avut multe cauze. De aceea, pentru 
mulţi oameni, indiferent cum practică ei cultivarea, fie în temple sau prin Qigong, ei simt că încă nu 
au obţinut nimic  şi nu s-au perfecţionat,  şi nici nu au făcut vreun progres real. Am văzut oameni 
care au dorinţa sinceră de a avansa, dar sunt supăraţi pentru că nu pot găsi o cale autentică pentru 
asta. Simt că oamenii suferă. Ca atare, aş vrea să îi aduc cu adevărat pe cei care vor să obţină Fa la 
niveluri mai înalte. Acesta este un motiv principal. 

Însă odată ce o lege ortodoxă este  făcută publică,  va necesita  ca mintea umană şi  valorile 
morale să se reîntoarcă la niveluri mai înalte, iar oamenilor li se cere să fie buni. Astfel, cerinţele 
pentru practicanţi trebuie să depăşească standardele morale mediocre ale oamenilor obişnuiţi. Drept 
urmare, va beneficia şi societatea umană. Deşi este posibil ca mulţi oameni, după ce citesc această 
carte, să nu poată să practice cultivarea cu adevărat, totuşi ei vor înţelege cu siguranţă principiile 
comportamentului  uman. Este  posibil  ca  ei  să devină oameni  mai  buni după aceasta.  Deşi  este 
posibil ca ei să nu poată să practice cultivarea, ei totuşi vor deveni oameni mai buni. Iar atunci, 
societatea va beneficia de pe urma lor. Este hotărât să se întâmple aşa, odată ce o lege ortodoxă este 
făcută publică. De fapt, religiile ortodoxe care au apărut de-a lungul istoriei în lume, cum ar fi 
creştinismul, catolicismul, budismul, taoismul  şi inclusiv iudaismul, au putut toate să facă inima 
umană să se întoarcă spre bine şi în acelaşi timp, au dat posibilitatea celor care doreau cu adevărat 
să se ridice în practica de cultivare să obţină Legea şi să îşi termine cultivarea. Au dat de asemenea 
posibilitatea celor care nu puteau să aibă succes în cultivare la acel timp, să devină oameni mai buni 
în societatea umană obişnuită şi au creat pentru ei oportunităţi de a practica din nou cultivare în 
viitor. Va fi în felul acesta . 

Cu toate că noi nu suntem o religie, eu predau aceste lucruri de Qigong de nivel înalt, deci nu 
este Qigong obişnuit.  Pentru a explica mai clar,  Qigong-ul nu este ceva creat de către oamenii 
obişnuiţi. Ce este atunci acest Qigong? Qigong-ul este practică de cultivare, dar este ceva la nivelul 
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cel mai coborât al practicii de cultivare, incluzând boxul Taichi. Toată lumea ştie că boxul Taichi 
este foarte bun şi a fost larg răspândit în toată China, începând cu anii 1950. A fost făcut public de 
către Zhang Sanfeng din dinastia Ming. Însă numai tehnicile şi mişcările au fost date mai departe, 
pe când Legea cultivării minţii nu a fost făcută publică. Cu alte cuvinte, el nu a lăsat omului Legea 
care ar putea să îl îndrume în practica cultivării  şi care să arate oamenilor cum să progreseze la 
fiecare nivel. Aşa că boxul Taichi se poate limita doar la un asemenea nivel de vindecare a bolilor şi 
de păstrare a unei sănătăţi bune şi este incapabil să practice cultivarea către niveluri înalte. Cu toate 
că este ceva foarte bun, Legea sa de cultivare a minţii nu a fost transmisă mai departe. În acel timp 
Legea  de  cultivare  a  minţii  exista,  dar  nu a  fost  păstrată şi  nu a  fost  lăsată pentru  generaţiile 
ulterioare. Totuşi, această Lege pe care o predăm noi astăzi face acest lucru în mod sistematic. 

Desigur noi aici avem destui practicanţi, dintre care unii pot considera că ceea ce spun este 
foarte profund, atunci când aud. Se ştie că toate religiile spun oamenilor să fie buni, pentru ca ei să 
se poată înălţa  la  ceruri.  Cât  despre Budism,  Paradisul  Fericirii  Absolute,  ,  este  desigur tot  un 
paradis în ceruri. De-a lungul istoriei, fiinţele iluminate şi înţelepţii, toţi au vorbit despre cum să fii 
o persoană bună şi cum numai prin atingerea unui standard de nivel mai înalt se poate cineva înălţa 
la  ceruri.  Cu toate  acestea,  nici  unul dintre  ei  nu au explicat  principiile  care  se  află în  spatele 
acestora. Aceasta deoarece toate aceste mari fiinţe iluminate au apărut acum aproximativ două mii 
de ani în urmă, indiferent dacă au fost Iisus, Buddha Sakyamuni, Lao Zi etc. Oamenii din acel timp 
nu erau  la  fel  ca  oamenii  de  astăzi.  La  acea  vreme,  ei  aveau  mintea  mai  simplă şi  erau  mai 
binevoitori.  Gândurile lor nu erau atât  de complicate. Deoarece mentalitatea oamenilor din acel 
timp era diferită de cea de astăzi, Legea care a fost predată putea funcţiona atunci şi putea da pe de-
a întregul cuiva posibilitatea de a-şi desăvârşi cultivarea. Cu trecerea timpului, mintea oamenilor de 
astăzi devine din ce în ce mai complicată, iar modurile de gândire s-au schimbat de asemenea. Ca 
atare, oamenii de astăzi nu mai pot înţelege ceea ce au predat acele mari fiinţe iluminate în trecut. 
De aceea, atunci când oamenii citesc acum aceste scripturi,  ei se simt incapabili să le înţeleagă 
adevăratul sens. Cu toate că eu predau Legea astăzi sub forma Qigong-ului, toţi oamenii ştiu că eu 
de fapt predau Buddha Fa. Unii se pot mira: “Nu este Buddha Fa pe care o predaţi, diferită de felul 
în care vorbea Buddha Sakyamuni”. Dacă aş fi folosit cuvintele lui Buddha Sakyamuni să o predau, 
nimeni din ziua de azi nu ar fi înţeles-o. Limbajul lui Buddha Sakyamuni era limbajul omenirii din 
acel timp, pentru ca oamenii din acel timp să îl poată înţelege. Atunci, în predarea Legii în ziua de 
astăzi eu trebuie să folosesc limbajul modern pentru a vorbi tuturor şi numai atunci veţi fi capabili 
să o înţelegeţi. Unii ar putea încă să se întrebe: “Dar ceea ce predaţi nu este acelaşi [lucru] cu ce se 
află în  scripturile  budiste”.  A predat  oare  Buddha  Sakyamuni  Legea  predată de  către  cei  şase 
Buddha  primordiali?  Dacă Maitreya  ar  veni  în  lume,  ar  repeta  oare  ceea  ce  a  spus  Buddha 
Sakyamuni? Toate fiinţele iluminate care asigură salvare predau Legea la care s-au iluminat ele 
însele şi o fac publică pentru a salva oamenii. 

În această carte am scris  multe  lucruri  despre practica cultivării.  Cineva începe practicarea 
cultivării ca o persoană obişnuită, şi Legea va fi acolo pentru a vă îndruma în practica de cultivare 
până vă veţi termina cultivarea. Am făcut cu adevărat ceva care nu a mai fost făcut de nimeni în 
trecut,  am predat o Dafa (Marea Lege) mai mare şi mai fundamentală a universului.  Asemenea 
lucruri nu pot fi găsite chiar dacă te uiţi în toate cărţile de acasă sau din străinătate, din trecut sau 
din prezent. Principiile pe care le-am predat sunt caracteristicile universului  şi esenţa Buddha Fa, 
care sunt exprimate întocmai prin limbajul meu. Mulţi oameni gândesc şi se întreabă după ce citesc 
cartea: “Cât de multă cunoaştere academică are maestrul  Li Hongzhi? Pare că a inclus în carte 

3



multe cunoştinţe, de la cele vechi până la cele de azi,  din  ţară şi de peste hotare, cum ar fi de 
astronomie,  geografie,  istorie,  chimie,  fizică,  astrofizică,  fizica  energiilor  înalte  şi  filozofie“. 
Oamenii cred, că cunoştinţele academice ale învăţătorului sunt foarte profunde  şi vaste. De fapt, 
dacă mă compar cu alţii din punctul de vedere al cunoştinţelor umane obişnuite, mă simt destul de 
neadecvat. Însă, în ceea ce priveşte aceste teorii, poţi să citeşti toate cărţile din lume sau să studiezi 
toate subiectele de pe Pământ, şi totuşi nu le poţi dobândi. Poate că ai învăţat tot ce e de învăţat în 
lume, dar ai rămas la nivelul de om obişnuit.  Asta deoarece eşti doar o persoană la acest nivel 
omenesc  şi  rămâi  o  persoană obişnuită,  doar  că ţi-ai  însuşit  puţin  mai  multe  cunoştinţe  de-ale 
oamenilor obişnuiţi. Pe când principiile pe care le-am predat eu  şi pe care le-am spus eu nu sunt 
lucruri la acest nivel omensec. Ele sunt mai presus de acest nivel uman obişnuit. De acea, principiile 
acestea nu vin din cunoştinţele  societăţii  umane obişnuite.  Fa cuprinde toate  cunoştinţele  de la 
nivelul universului până la nivelul societăţii umane obişnuite. 

Am exprimat toate principiile Fa de la nivelul cel mai coborât până la nivelul cel mai înalt al 
universului printr-un limbaj foarte clar  şi simplu al oamenilor obişnuiţi  şi prin Qigong, cea mai 
coborâtă formă a practicii de cultivare. După citirea cărţii pentru prima dată veţi găsi că aceasta 
învaţă pe oameni principiile pentru a fi o persoană bună. Dacă o citiţi din nou veţi găsi că ceea ce 
spune nu sunt principii ale oamenilor obişnuiţi, ci este o carte mai presus de cunoaşterea umană 
obişnuită. Dacă o puteţi citi a treia oară, veţi găsi că este o carte a cerului. Dacă continuaţi să o 
citiţi,  o veţi îndrăgi atât de mult încât pur  şi simplu nu o puteţi lăsa din mână. În China există 
persoane care încă o citesc după ce au citit-o deja de peste o sută de ori. Pur şi simplu nu o pot lăsa 
jos, pentru că există atât de multe sensuri implicite în ea. Cu cât o citesc mai mult, cu atât mai mult 
este de citit. Cu cât o citesc mai mult, cu atât obţin mai mult din ea. De ce-i aşa? Cu toate că am 
dezvăluit multe secrete cereşti, cineva care nu practică nu le poate vedea la suprafaţă. Doar când 
citiţi cartea constant ca practicant, puteţi găsi sensurile implicite din ea. Aceasta deoarece persoana 
progresează constant pe parcursul practicării cultivării. De ce aţi simţit la început că această carte 
spunea principiile referitoare la cum să fii o persoană bună? De ce nu v-aţi simţi la fel după citirea 
ei a doua oară? De ce a crescut înţelegerea voastră? Deoarece atunci când cineva doreşte să practice 
cultivarea, el trebuie să pornească mai întâi de la nivelul de bază al oamenilor obişnuiţi. El îşi va 
îmbunătăţi treptat xinxing-ul (natura minţii, caracterul moral)  şi va atinge un standard mai înalt. 
Atunci  când aţi  atins  standardul  primului  nivel,  trebuie  să existe  Fa  la  acel  nivel  pentru  a  vă 
îndruma practica de cultivare. Atunci când aţi atins al doilea nivel veţi avea nevoie de Fa potrivită la 
doilea  nivel  pentru a  vă ghida  practica  de cultivare  în  acel  tărâm. Întrucât  progresaţi  constant, 
această Lege va putea în continuare să vă îndrume practica de cultivare în mod corespunzător în 
cadrul acelui tărâm. Cu alte cuvinte, indiferent de nivelul la care ajunge cultivarea voastră veţi avea 
în continuare nevoie de Legea acelui nivel pentru a vă îndruma practica de cultivare astfel încât în 
final să puteţi încheia cultivarea. Am introdus toate aceste lucruri peste tot prin carte. Aşa că, atâta 
timp cât doriţi cu adevărat să practicaţi cultivarea, veţi putea vedea astfel de lucruri, care vor putea 
să vă îndrume să vă ridicaţi în practicarea cultivării. Sensurile implicite din această carte sunt destul 
de profunde. Chiar dacă o citiţi de zece mii de ori, va continua să vă îndrume practica de cultivare 
până când vă încheiaţi cultivarea. 

Vorbind de terminarea cultivării, se  ştie că Iisus a spus: “Puteţi merge în Rai dacă credeţi în 
mine.” Se spune în Buddhism: “Dacă cineva cultivă Buddha poate ajunge în Paradisul Fericirii 
Absolute”. Desigur, toţi o spun într-un mod foarte simplu  şi nu accentuează faptul că doar prin 
practica  reală de  cultivare  poate  cineva  merge  acolo.  Religiile  în  esenţa  lor  sunt  de  asemenea 
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practici de cultivare. Indiferent că a fost Iisus sau Buddha Sakyamuni, toţi au văzut acelaşi lucru şi 
anume: “Cultivarea depinde de individ, iar transformarea Gong-ului depinde de maestru” aşa cum e 
o zicală în comunitatea cultivatorilor. Oamenii obişnuiţi nu ştiau nici acest lucru. Oamenii obişnuiţi 
gândesc: „Făcând exerciţiile voi putea să obţin o anumită cantitate de Gong”. Din punctul nostru de 
vedere asta e o glumă şi este absolut imposibil. Desigur, dacă doriţi să practicaţi cultivarea, maestrul 
va  trebui  să fie  cu  adevărat  responsabil  faţă  de  voi  şi  va  instala  multe  din  aceste  mecanisme 
energetice în corpul vostru. Va planta de asemenea multe lucruri ca seminţele în corpul vostru. Abia 
atunci veţi putea să reuşiţi în practica voastră de cultivare. În plus, de-a lungul practicii cultivării, 
maestrul  trebuie  să aibă grijă de  voi,  să vă protejeze,  să vă elimine  karma  şi  să ajute  la 
transformarea Gong-ului vostru. Abia atunci veţi putea ascede în practica de cultivare. Religiile nu 
vorbesc despre practica cultivării. De ce este aşa? Iisus  ştia: „Dacă credeţi în mine veţi putea să 
avansaţi  în  practica  voastră de  cultivare”.  În  zilele  noastre,  o  persoană nu  mai  poate  practica 
cultivarea în religii pur  şi simplu datorită incapacităţii sale de a înţelege adevăratul sens al celor 
spuse de el. Mulţi oameni gândesc: “Eu cred în Iisus şi mă voi putea duce în Rai după ce mor”. Vă 
rog, gândiţi-vă la asta. Noi vrem să ajungem în rai, dar cum ajungem acolo? Purtaţi mintea unui om 
obişnuit, cu diverse sentimentalităţi şi dorinţe, cu diverse ataşamente, cu mentalitatea de competiţie 
şi cu mentalitatea de a vă lauda. Sunt mult prea multe asemenea ataşamente rele ale oamenilor 
obişnuiţi.  Dacă vi  s-ar  permite  să fiţi  acolo  alături  de Buddhas,  v-aţi  putea  lua  la  întrecere  cu 
Buddhas sau aţi porni o ceartă, deoarece mintea voastră de om obişnuit nu a fost abandonată. Dacă 
găsiţi  că o Bodhisattva este  atât  frumoasă,  aţi  putea dezvolta  unele  gânduri  necurate.  Se poate 
permite aşa ceva? Desigur că nu se va permite. Aşadar, va trebui să renunţaţi la aceste ataşamente şi 
la mizerie precum şi la gândurile rele din societatea umană obişnuită. Abia atunci veţi putea ascede 
într-un asemenea tărâm. Cineva poate  ajunge acolo prin  cultivare sau prin  credinţă.  Însă,  după 
confesări, persoana nu ar trebui să mai repete greşeala. În acest fel, persoana va deveni din ce în ce 
mai bună. Doar după atingerea standardului unei zeităţi, cineva va putea merge în Rai. Asta este de 
fapt practică de cultivare. 

Unii oameni spun: “Dacă cred în Iisus voi putea ajunge în Rai”. Vă spun că nu veţi ajunge. De 
ce nu? Deoarece oamenii de azi nu mai înţeleg adevăratul sens al spuselor lui Iisus. Iisus este la 
nivelul de Tathagata şi este de asemenea o fiinţă iluminată în tărâmul Buddha. Oamenii obişnuiţi nu 
pot  înţelege  implicaţiile  celor  spuse  de  el.  Doar  atunci  când practicaţi  constant  cultivarea  prin 
respectarea metodei sale, puteţi înţelege treptat implicaţiile celor spuse de el. De exemplu, Iisus a 
spus: „Dacă aveţi credinţă în mine, veţi putea merge în Rai”. De fapt trebuie să urmaţi principiile 
prin care v-a învăţat să deveniţi o persoană bună. Doar atunci aveţi cu adevărat credinţă în el  şi 
puteţi merge în Rai. Altfel, de ce a spus atât de mult?! În timp ce vă spovediţi, probabil veţi observa 
că o faceţi bine şi în starea potrivită. Cu toate acestea, după ce ieşiţi pe uşa bisericii, voi continuaţi 
să vă comportaţi după propria dorinţă şi puteţi deveni chiar mai răi decât o persoană obişnuită. Cum 
puteţi merge în Rai? Mintea voastră nu a fost elevată deloc. Aşa cum a spus Iisus: „Dacă aveţi 
credinţă în mine, puteţi merge în Rai”. Asta înseamnă că dacă aveţi credinţă în el, trebuie să urmaţi 
ce a spus el, aceasta este credinţa adevărată, nu-i aşa? Acest principiu este de asemenea adevărat şi 
în alte religii. 

Ceea  ce  a  spus  Buddha Sakyamuni  a  fost  mai  târziu  adunat  şi  pus  în  scris  sub formă de 
scripturi. Dar mai târziu oamenii au început să privească drept practică de cultivare cât de mult 
citeşte cineva scripturile  şi cât de multă cunoaştere budistă stăpâneşte cineva. De fapt, nu existau 
scripturi deloc pe vremea lui Buddha Sakyamuni. Scripturile au fost redactate sistematic abia 500 
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de ani mai târziu  şi se îndepărtaseră deja de ceea ce spusese Sakyamuni la timpul său. Totuşi, la 
acea vreme, se cuvenea ca oamenii să ştie doar atât şi a cunoaşte prea multe ar fi fost nepotrivit. Aşa 
că ceea ce s-a întâmplat era inevitabil. În ultimii săi ani Buddha Sakyamuni a zis în fine: „Nu am 
predat nici o Fa în timpul vieţii mele”. Buddha Sakyamuni a spus asta pentru că într-adevăr el nu a 
predat Legea acestui univers şi nici nu a menţionat manifestarea acestei caracteristici de Zhen-Shan-
Ren în societatea umană obişnuită sau la nivelul său de Tathagata. El într-adevăr nu a predat-o! 
Atunci ce a predat Buddha Tathagata? Ceea ce a predat el a fost la ceea ce s-a iluminat el însuşi în 
timpul  practicării  cultivării  din  vieţile  sale  anterioare,  unele  situaţii  din  practica  cultivării  din 
reîncarnările sale anterioare, povestiri despre practica de cultivare cât şi înţelegerea sa asupra unor 
manifestări specifice ale Fa. Deoarece scripturile au fost aranjate şi rearanjate, ele nici nu mai sunt 
organizate sistematic. Atunci de ce, mai târziu, oamenii au privit ceea ce a spus Buddha Sakyamuni 
drept Buddha Fa? Pe de o parte, asta e înţelegerea umană. Pe de altă parte, pentru că Sakyamuni 
este un Buddha. Drept urmare, ceea ce a spus el, poartă natura de Buddha. Învăţăturile care poartă 
natura de Buddha vor fi aşadar la un nivel al principiilor Buddha pentru omenire, ceea ce va fi privit 
ulterior drept Buddha Fa. Însă, cu adevărat el nu a predat sistematic principii ale practicii cultivării, 
caracteristica universului, şi nici nu a explicat de ce poate ascede cineva spre niveluri mai înalte etc. 
Cu adevărat, el nu a făcut public acest lucru! Aşadar am spus că am făcut ceva ce nu a mai făcut 
nimeni în trecut  şi am deschis o uşă largă. Am făcut ceva chiar  şi mai mare. Anume, am făcut 
publice toate principiile practicii cultivării cât şi elementele necesare pentru completarea cultivării. 
În plus, am vorbit despre asta într-un mod foarte sistematic. De aceea zeii de la niveluri foarte înalte 
au spus: “Ai lăsat omenirii o scară către cer – Zhuan Falun”. 

Nu spun aici cum sunt eu în comparaţie cu Buddha Sakyamuni. Nu am un asemenea ataşament. 
Nu sunt prins în sentimentalitatea oamenilor obişnuiţi şi nu am un ataşament pentru faimă şi interes 
în lume. Din moment ce fac publice aceste lucruri, voi fi responsabil faţă de voi  şi voi stabili un 
astfel de principiu cât se poate de limpede pentru voi. Nu doresc nimic de la voi, nici nu voi cere 
vreun  ban  de  la  voi.  Eu  doar  vă învăţ ca  să vă întoarceţi  la  bunătate.  Cineva  m-a  intrebat: 
“Învăţătorule, ne-aţi învăţat atât de multe lucruri şi ne-aţi dat atât de multe. Ce doriţi? “. Am spus: 
“Nu doresc nimic. Am venit doar ca să vă salvez. Vreau doar ca inima voastră să fie bună şi voi să 
fiţi capabili să vă ridicaţi.” Asta deoarece noi am aflat că, pentru o persoană, scopul nu este de a fi 
fiinţă umană. Oamenii de azi sunt toţi pierduţi în falsa realitate a societăţii umane obişnuite şi cred 
că trebuie să existe în felul  aceasta ca fiinţe umane.  În particular,  valorile morale ale societăţii 
umane sunt acum într-un declin teribil.  Toată lumea alunecă în jos în acest curent învolburat  şi 
societatea ca întreg este în decădere. Atunci, nimeni nu este conştient că alunecă în jos. Unii oameni 
cred că ei sunt oameni buni atunci când se consideră un pic mai buni decât alţii. De fapt, vă evaluaţi 
pe voi înşivă în funcţie de acest  standard decăzut  şi sunteţi doar un pic mai buni decât alţii  în 
mijlocul tuturor răutăţilor. Dacă sunteţi capabili să practicaţi cultivarea  şi să vă întoarceţi la acest 
tărâm originar al societăţii umane, vă veţi da seama, chiar de la un nivel nu prea înalt, că oamenii de 
azi  şi societatea umană sunt destul de înspăimântătoare! Este cu adevărat îngrozitor! Vă veţi da 
seama că omenirea de azi este într-adevăr plină de toate cele zece păcate. 

Marile fiinţe iluminate, fie ele Buddha, Tao, sau zei, nu mai consideră oamenii zilelor de astăzi 
drept fiinţe umane.  Această remarcă poate să pară a fi puţin cam absolută. Desigur,  există încă 
oameni buni. Însă la ce se referă ei este omenirea ca întreg şi pe o scară largă. Este cu adevărat în 
acest fel. În trecut, când cineva mergea la un templu sau la o biserică pentru a se spovedi, el ar fi 
simţit că Iisus sau o fiinţă cerească îi ascultă cu adevărat confesiunea. În plus, ar fi simţit şi un fel 
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ecou în mintea sa ca şi cum ar fi primit răspuns. Dar oamenii de azi nu vor simţi la fel, iar cei care 
venerează Buddha nu pot vedea prezenţa vreunui Buddha. De ce este aşa? Deoarece oamenii din 
societatea umană au ajuns din ce în ce mai puţin iluminaţi, oamenii din societatea umană au devenit 
din ce în ce mai corupţi. Atunci, zeii nu vor mai avea grijă de ei. Deoarece oamenii moderni au o 
cantitate destul de mare de karma şi devin din ce în ce mai puţin iluminaţi, atunci când se confruntă 
cu pedepse după ce au făcut ceva rău, ei le vor lua drept simple coincidenţe. Am văzut că deşi 
valorile morale umane sunt într-un declin foarte mare, oamenii alunecă în acest curent învolburat 
fără să îşi  dea  seama.  Unii  oameni  încă au  natura  lor  de  Buddha  şi  natura  lor  originară.  Prin 
intermediul învăţăturilor mele, de-a lungul acestor ani sunt mulţi oameni care şi-au ridicat nivelul 
prin practica cultivării iar nivelul la care au ajuns ei este foarte de înalt. Unii oameni au devenit 
iluminaţi,  unii  sunt  într-o stare  de iluminare  treptată,  iar  alţii  deja  practică cultivarea  în  cadrul 
Fructului Statusului. Sunt foarte fericit că nu am făcut acest lucru în van. Am fost responsabil faţă 
de  omenire  şi  faţă de  societate.  Nu  am  dezvăluit  secrete  cereşti  degeaba  şi  dau  posibilitatea 
oamenilor să asceadă prin practica cultivării. 

Problema pe care am menţionat-o are scopul de a spune că viaţa umană nu este pentru a fi fiinţă 
umană. Mulţi oameni probabil că încă nu prea înţeleg ce înseamnă. Ei cred că fiinţele umane ar 
trebui să trăiască pur şi simplu în acest fel. Da, când v-aţi născut din pântecul mamei, toţi eraţi la fel 
şi nu aţi putut vedea existenţa altor dimensiuni. Atunci, nici voi nu i-aţi fi crezut. În plus, oamenii 
de azi cred prea mult în  ştiinţa modernă, cu toate că ştiinţa modernă este destul de incompletă şi 
imperfectă. Gradul de înţelegere al acesteia asupra acestui univers este foarte superficial, cu alte 
cuvinte se află la un nivel foarte jos. Aşa că, atunci când oamenii cred excesiv în ea, va face ca 
omenirea să se confrunte cu cel  mai  mare pericol:  şi  anume, moralitatea umană să fie complet 
distrusă. Ca atare, paradisurile de acolo de sus nu mai consideră drept fiinţe umane pe oamenii fără 
valori morale! Pentru că nu numai oamenii au aspect exterior uman, mai sunt şi fantome şi maimuţe 
care au la fel creier şi patru membre. Motivul pentru care omul este definit ca om, este pentru că el 
trebuie să aibă un cod moral după care să trăiască, să respecte standardul moral al societăţii  şi să 
trăiască după modul  omenesc de existenţă.  Fără acestea,  zeii  nu vor privi  oamenii  ca  pe fiinţe 
umane. Totuşi, oamenii toţi gândesc cum să trăiască mai bine şi cum ar trebui să se dezvolte. Însă, 
societatea umană este controlată de vieţi superioare şi omenirea nu poate atinge niciodată nivelul de 
Buddha  prin  tehnologie.  Altfel,  războaie  stelare  ar  izbucni  cu  adevărat!  De  aceea,  tehnologiei 
umane, care poartă mentalitatea de competiţie, invidie, diverse feluri de sentimentalisme şi dorinţe, 
pur şi simplu nu îi este permis să atingă un nivel prea ridicat. 

Mai mult de 70 la sută din creierul uman nu poate fi utilizat, iar medicina modernă recunoaşte 
de asemenea acest lucru. De ce este aşa? Înţelepciunea umană este reprimată. De ce au Buddha o 
asemenea mare înţelepciune şi asemenea capacităţi supranaturale imense? De ce sunt ei capabili să 
cunoască totul? Şi să aibă o mare înţelepciune şi inteligenţă? Motivul constă în principiul pe care 
tocmai l-am explicat. Unii oameni spun că această carte a mea cuprinde o gamă foarte largă de 
cunoştinţe  ştiinţifice!  A învăţat  oare  Învăţătorul  în  multe  şcoli  şi  a  adunat  multă cunoaştere 
academică? Nu. Atunci de ce este aşa? Diferenţa dintre mine şi toţi ceilalţi este că mintea mea este 
complet deschisă în timp ce a voastră nu este.  Deoarece în  această lume, fie că este  vorba de 
filozofie, astronomie, fizică, chimie, istorie umană etc., oamenii le pot considera foarte complicate. 
Ele sunt de fapt foarte simple şi reprezintă doar o mică porţiune a umanităţii de la cel mai coborât 
nivel din cadrul Buddha Fa. Ele sunt toate ale aceluiaş principiu  şi sunt aduse de caracteristica 
universului cât şi de formele existente ale materiei de la acest nivel. Este doar atât de puţin. Chiar şi 
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aşa,  înţelepciunea  umană este  incapabilă să cuprindă acest  puţin,  pentru  că creierul  uman este 
încuiat şi nu îl poate cuprinde. Ce poate fi făcut în legătură cu aceasta? A învăţa mai multe lucruri, 
dar creierul va fi incapabil să le reţină. Atunci va trebui să studiaţi fizica, să studiaţi chimia, să 
studiaţi  astronomia,  fizica energiilor  înalte,  filozofia  şi  istoria.  Veţi  studia aceasta  şi  veţi  studia 
cealaltă. Dar, chiar şi pentru a cunoaşte un asemenea domeniu, o persoană nu este capabilă să-l o 
cuprindă pe tot într-o singură viaţă. Aşadar, cunoaşterea umană este demnă de milă. 

Aşa cum tocmai am menţionat, indiferent cât de multă cunoaştere aţi adunat, veţi rămâne tot la 
nivelul unui om obişnuit,  chiar dacă sunteţi  profesori  sau supraveghetori  într-o universitate sau 
indiferent de cât de binecunoscuţi sunteţi. Acesta deoarece cunoaşterea voastră nu a trecut de acest 
nivel al oamenilor obişnuiţi. În plus, această ştiinţă empirică a oamenilor moderni este imperfectă. 
De exemplu, această ştiinţă modernă nu poate demonstra existenţa zeilor  şi nici nu poate verifica 
existenţa  altor  dimensiuni.  Nu  poate  vedea  vieţile  şi  formele  existente  ale  materiei  din  alte 
dimensiuni. Nu ştie că există o manifestare a virtuţii, care este materie pe corpul uman. Nu ştie că 
există o manifestare a karmei, care este o materie în jurul corpului uman. Oamenii cred cu toţii în 
ştiinţa modernă şi totuşi, ştiinţa modernă este incapabilă să verifice aceste lucruri. Mai mult, oricând 
sunt menţionate conceptele de virtute, bunătate, păcate sau alte lucruri dincolo de ştiinţă, ele sunt 
considerate superstiţii. În esenţă, nu este aceasta folosirea ciomagului ştiinţei moderne pentru a lovi 
în natura cea mai fundamentală a umanităţii şi anume, moralitatea umană? Nu este aşa? Pentru că 
aceasta nu recunoaşte  şi  nici  nu este capabilă să verifice existenţa  De (virtuţii),  va pretinde că 
aceasta  este  superstiţie.  Dacă valorile  morale  umane sunt  cu adevărat  distruse,  omul va pierde 
complet constrângerile minţii şi ale codului moral în Fa. Oamenii pot îndrăzni să facă orice şi pot 
îndrăzni să comită orice rău, ceea ce va face ca valorile morale umane să decadă constant. Acesta 
este rolul jucat de partea cea mai slabă a ştiinţei. 

Am explicat că un om de ştiinţă realizat nu se va limita la înţelegerea încăpăţânată a multora 
dintre cei care substituie raţionamentul cu sentimentalitatea, care bat în cuie ştiinţa modernă într-un 
cadru fix şi care cred că orice se află dincolo de ştiinţa empirică nu face parte din ştiinţă. Gândiţi-vă 
la asta. Lucrurile pe care oamenii încă nu le-au recunoscut, dar care sunt recunoscute de noi prin 
mijloace  ştiinţifice,  nu sunt  ştiinţă? Au devenit  de asemenea  ştiinţă.  Omul se îmbunăţeşte  şi  se 
redescoperă pe  sine  continuu.  Aşadar,  ştiinţa  se  poate  dezvolta  şi  poate  înţelege  într-adevăr 
universul în final. Calea pe care se dezvoltă ştiinţa empirică modernă acum, este una foarte stângace 
şi  înceată.  Este  într-adevăr  ca  un om orb  care  pipăie  un elefant.  Nu poate  recunoaşte  formele 
existente ale materiei din întregul univers şi nu poate recunoaşte existenţa caracteristicii universului. 
Drept urmare, dacă atinge o mică parte din ceva, va considera că este întregul. A atins doar piciorul 
elefantului  şi exclamă: “Ah, aşa este  ştiinţa. Aceasta este  ştiinţa care înţelege cu adevărat viaţa  şi 
materia.” Aceasta nu poate vedea cum este întregul elefant. Astfel, aceasta nu poate înţelege faptul 
că universul  este  format  din nenumărate  şi  diferite  spaţii-temporale,  nici  nu poate  înţelege alte 
dimensiuni şi existenţa altor forme de viaţă sau materie. Drept rezultat, acestea toate vor fi numite 
superstiţii de acei oameni cu mintea simplă şi încăpăţânată. Acesta este motivul cel mai periculos 
pentru care moralitatea umană este în decădere. Mulţi oameni vor ridica ciomagul ştiinţei pentru a 
lovi  în  cele  mai  străvechi  şi  fundamentale  virtuţi  ale  omului.  Este  cu adevărat  periculos!  Dacă 
oamenii nu au  virtute (De), zeii nu îi vor mai considera drept fiinţe umane. Dacă Cerul nu mai 
priveşte oamenii drept fiinţe umane, aceştia vor fi eliminaţi şi totul va porni iar de la început. 
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Unii oameni gândesc: “Omenirea noastră este în progres  şi este deja întrutotul magnific că a 
evoluat până în ziua de azi  din maimuţe!” Totuşi,  lăsaţi-mă să vă spun că din punct de vedere 
istoric, în timpurile preistorice, acum 100 000 de ani sau chiar cu mult, mult mai devreme, până la 
100 de milioane de ani în urmă, au existat civilizaţii foarte avansate pe această planetă, numai că au 
fost  distruse  în  perioade  diferite  de  timp.  De ce  au fost  ele  distruse?  Pentru  că s-au  dezvoltat 
material  şi  tehnologic  foarte  rapid,  în  timp ce  moralitatea  lor  nu  a  putut  ţine  pasul  sau  a  fost 
distrusă. Atunci, nu li s-a permis să îşi continue existenţa şi au fost distruse. Pentru a face referire 
la  înţelegerea ştiinţei  moderne,  mişcarea materiei  urmează legea. Atunci  când  mişcarea 
ajunge la o anumită formă, în mod inevitabil va lua o altă formă. De exemplu, de-a lungul mişcării 
sale prin univers, se poate ca Pământul să se fi deteriorat când s-a ciocnit cu alte planete. Indiferent 
de cauzele care pot fi, oamenii de  ştiinţă au descoperit acum că într-adevăr au existat numeroase 
vestigii ale unor civilizaţii străvechi pe planeta noastră. În plus, asemenea vestigii ale civilizaţiilor 
sunt destul de îndepărtate faţă de timpul prezent. Unele sunt de câteva sute de mii de ani în urmă, 
sau de câteva milioane de ani, sau chiar de zeci de milioane de ani în urmă. Civilizaţiile care au 
existat  şi au lăsat vestigii în fiecare perioadă au fost toate diferite, acele vestigii nu au fost din 
aceeaşi perioadă de timp. De aceea, unii oameni de ştiinţă cugetă asupra acestui aspect. Unii oameni 
de ştiinţă au propus deja o astfel de teorie şi au spus: “Au existat civilizaţii preistorice, cât şi culturi 
preistorice.” Aceasta este ceea ce au spus oamenii de  ştiinţă. Comunitatea noastră a cultivatorilor 
poate vedea chiar mai clar că înainte de această civilizaţie umană a noastră au existat cu adevărat 
multe  alte  civilizaţii  umane.  Deoarece  valorile  lor  morale  au  devenit  corupte,  mai  târziu  acele 
civilizaţii au încetat să existe. Desigur, aceasta este ceea ce am văzut. Din cultura distrusă a Greciei 
antice, putem vedea rămăşiţe ale corupţiei umane şi a degenerării la care s-a ajuns în acel timp. 

Unii oameni pretind: “Rasa noastră umană a evoluat din maimuţe.” De fapt, daţi-mi voie să vă 
spun că oamenii nu au evoluat deloc din maimuţe. Darwin a propus o teorie, care spune: “Oamenii 
au evoluat din maimuţe”. Când a făcut publică teoria sa la timpul respectiv, a răspândit-o cu mari 
tulburări. Teoria sa e plină de omisiuni şi incompletă şi totuşi, a fost acceptată de oameni până în 
ziua de azi.  Vă rog gândiţi-vă la aceasta. Procesul de evoluţie propus de el, al maimuţelor care 
evoluează în om, un proces de zeci de milioane de ani, nu poate fi constatat. Acesta nu există. De ce 
nu au existat asemenea oameni între maimuţe şi fiinţele umane? Nu numai fiinţe umane, dar şi alte 
lucruri de asemenea. Nici unul din animalele evoluate la care s-a referit el nu au avut un proces de 
evoluţie tranzitoriu. În plus, de ce sunt speciile prezente pe continentul australian diferite de speciile 
care  există pe  alte  continente?  El  nu  putea  explica  nimic  din  acestea.  Totuşi  această teorie  a 
evoluţiei cu toate omisiunile ei a fost acceptată de oameni. Aceasta este într-adevăr foarte ciudat! 

De fapt, din punctul nostru de vedere, oamenii nu au evoluat deloc din maimuţe numai că au 
existat specii diferite în fiecare perioadă de timp. Platourile continentale ale planetei Pământ locuite 
de oameni se află în mişcare şi schimbare continuă. Geologii numesc continentele Asiei, Europei, 
Americii, Americii de Nord, Americii de Sud drept platouri continentale. Platourile continentale s-
au schimbat de-a lungul vremii, iar civilizaţiile care erau pe ele s-au scufundat pe fundul oceanelor. 
Apoi un alt continent s-a ridicat la suprafaţa unui alt ocean,  şi tot aşa, astfel de schimbări apar 
mereu.  Acum oamenii  au descoperit clădiri antice uriaşe  şi  dovezi ale existenţei  unor civilizaţii 
trecute, pe fundul Oceanului Pacific, Oceanului Atlantic, Oceanului Indian cât  şi în alte oceane. 
Totuşi, după examinare, s-a constatat că toate acestea au existat cu mai multe sute de mii sau mai 
multe milioane de ani în urmă, sau chiar mai înainte. Cel puţin, omenirea prezentă ştie că platourile 
continentale nu s-au schimbat în ultimele sute de mii de ani. Atunci, când s-au scufundat ele pe 
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fundul apelor? S-au scufundat cu siguranţă din timpuri străvechi, cu câteva sute de mii de ani în 
urmă sau  chiar  mai  înainte.  Aşadar,  atunci  când platourile  continentale  s-au  schimbat,  speciile 
existente pe ele erau şi ele diferite. Ele nu s-au format prin evoluţie. Existau similarităţi, dar ele nu 
erau din aceeaşi specie. Categoric nu! 

Desigur, eu predau Buddha Fa, care este diferită de teoriile oamenilor obişnuiţi.  Înţelegerea 
noastră este  mai  înaltă,  [este  o  înţelegere] care înţelege cu adevărat  omenirea. Spun 
tuturor că omul nu a evoluat din maimuţe, ci a fost născut în univers. Se  ştie că există o teorie 
taoistă a Taichi-ului în China. Această teorie a Taichi-ului vorbeşte despre cei doi Qi, Yin şi Yang. 
Înainte de a exista cele două Qi, Yin şi Yang, exista starea de Haos, numită şi Wuji (fără extreme). 
Apoi a dat naştere la Taichi şi aşa au existat cele două Qi, Yin şi Yang. Apoi, Taichi a dat naştere la 
toată materia  şi  la  toate  speciile.  Aceasta  este  teoria  taoistă.  Am găsit-o  destul  de  rezonabilă 
ştiinţific. De fapt, am descoperit o situaţie. Desigur, nu sunt singurul care a descoperit că enorma 
materie a universului este capabilă să creeze vieţi în mişcarea sa. Cu toate că noi nu putem vedea 
această materie, asta nu înseamnă că aceasta nu există. Să luăm aerul spre exemplu, ochii umani nu 
îl pot vedea. Înseamnă că nu există? Există. Există materie mai microscopică decât aerul? Există 
destulă. Cât despre materia care este chiar şi mai microscopică decât acea materie microscopică, ea 
există în continuare din belşug. Cum se poate ca aceste substanţe enorme să existe în acest fel? De 
fapt,  ele  toate  sunt  existenţe  ale  vieţii.  Toată materia  are  viaţă,  doar  că nu  este  exprimată în 
dimensiunea noastră a oamenilor obişnuiţi şi voi sunteţi incapabili să vedeţi existenţa vieţii sale. La 
un moment dat voi explica de ce este aşa. Toată materia are viaţă. Această materie enormă produce 
viaţă în mişcarea sa. Cele mai multe vieţi sunt fără formă, la niveluri chiar mai înalte. O mică parte 
din ele sunt în formă umană, sau în formă animală, sau în formă de materie, sau în formă de plante. 

De ce există acest nivel al oamenilor? La început nu a existat acest nivel al oamenilor. Vieţile 
create de mişcarea materiei în univers sunt toate asimilate caracteristicii universului. Şi anume, ele 
sunt asimilate principiilor Fa ale universului,  asimilate la Zhen-Shan-Ren, deoarece sunt de fapt 
create din Zhen-Shan-Ren. Apoi, când numărul unor de astfel de vieţi create în dimensiunile înalte 
creşte,  mediul  lor  de viaţă devine complicat  şi  ele  formează un cadru propriu  de supravieţuire 
socială, precum în societatea umană, [unde] fiinţele umane au un cadru social pentru modul lor 
propriu de supravieţuire. Apoi, atunci când au aceste forme sociale, aceste vieţi se vor transforma 
gradat şi vor deveni mai complicate. Unele vor dezvolta gânduri egoiste şi vor devia de la cerinţele 
pe care caracteristica universului le menţine pentru vieţile de la acel nivel. Apoi, ele nu mai sunt 
capabile să rămână la acel nivel  şi pot numai să cadă la un nivel mai coborât. Apoi, când ele vor 
deveni chiar şi mai rele la acel nivel mai coborât, trebuie să cadă din nou în continuare. În acest fel, 
aceste vieţi devin în continuu mai rele de-a lungul perioadelor istorice nesfârşite şi vor cădea din ce 
în ce mai jos, dimensiune după dimensiune, până când ajung până în această dimensiune a omenirii. 
În consecinţă, ele trăiesc o viaţă decăzută, reproducându-se  şi crescându-şi urmaşii prin mijloace 
decăzute.

Totuşi, nu exista o asemenea dimensiune umană la începuturi. Apoi, fiinţele iluminate şi vieţile 
de nivel superior au vrut să creeze o altă dimensiune pentru omenire, cea mai iluzorie dimensiune, 
să vadă dacă omul poate încă să îşi păstreze puţin din natura sa şi dacă se poate întoarce înapoi. De 
aceea a fost creată o asemenea dimensiune. La acea  vreme, ei au vrut să dea omenirii şi vieţilor o 
ultimă şansă şi nu au luat în consideraţie prea multe aspecte. Cu toate acestea, ei au descoperit 
ulterior că această dimensiune este unică, deoarece toate fiinţele din această dimensiune nu pot 
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vedea alte  dimensiuni  şi  nu pot  vedea nici  vieţile  din alte  dimensiuni.  Pe când vieţile  din alte 
dimensiuni ale universului pot toate vedea scene din alte dimensiuni. Corpul unei fiinţe din oricare 
altă dimensiune  poate  zbura  în  spaţiu  şi  poate  pluti  aici  sau  acolo.  O  viaţă din  oricare  altă 
dimensiune  îşi  poate  face  corpul  mic  sau  mare.  Acum  oamenii  de  ştiinţă cred  că gândurile 
oamenilor sunt din materie,  ceva în genul undelor  electrice.  Desigur,  veţi  recunoaşte că undele 
electrice  sunt  o  formă de materie.  Cu toate  acestea,  s-a  aflat  că nu este  atât  de simplu în  alte 
dimensiuni. Gândul uman poate produce ceea ce îţi imaginezi, iar ceea ce gândeşti poate deveni 
realitate. Deoarece oamenii nu au energie, se va dizolva curând după ce se crează. Totuşi, în cazul 
marilor fiinţe iluminate, al oamenilor cereşti şi al vieţilor de nivel înalt care au energie, lucrurile la 
care se gândesc vor ajunge chiar să existe. În acest fel, dacă doreşti ceva, va fi creat în timp ce 
gândeşti. De aceea, s-a spus în trecut: “Buddha, pot avea orice îşi doresc şi se pot bucura de o mare 
libertate.”  Toate  acele  vieţi  există în  acest  mod.  Însă când  omenirea  a  fost  împinsă în  acestă 
dimensiune, ea s-a transformat într-un asemenea mod de existenţă. 

Toată lumea vine din pântecul mamei sale  şi  nu se simte prea rău. Unii  oameni reuşesc în 
afaceri, alţii au poziţii înalte la birou, unii au un trai foarte confortabil şi se consideră mai buni decât 
alţii. De fapt, sunteţi cu toţii foarte jalnici! Este din cauză că voi nu ştiţi cum aţi trăit înainte. De 
exemplu, în religii se spune: “A trăi înseamnă a suferi.” De ce este aşa? Când ai venit din pântecul 
mamei tale, ai avut acest corp fizic format din molecule. În alte dimensiuni, nimeni nu are acest 
strat de corp format din molecule, cel mai de suprafaţă strat al lui este format din atomi. Materia de 
la suprafaţă formată din molecule constituie această dimensiune, incluzând corpul uman de carne, 
care este de asemenea format din astfel de molecule. Referitor la corpul format din acest strat al 
materiei, voi aţi avut acest corp de carne din momentul în care v-aţi născut  şi aţi primit această 
pereche de ochi formaţi din molecule, ca să nu puteţi vedea celelalte dimensiuni. Aşadar, sunteţi cu 
toţii  într-un  labirint.  Atunci,  voi  nu  puteţi  vedea  adevărul  universului  atâta  timp  cât  sunteţi  în 
labirint. N-aţi spune că modul în care trăiţi este ca şi cum aţi privi cerul în timp ce staţi pe fundul 
unei fântâni? Acest mod de viaţă chiar este demn de milă? În plus, din momentul în care aveţi acest 
corp, corpului vostru îi este teamă de durere  şi nu poate rezista la frig, căldură sau sete. Nici nu 
poate îndura oboseala de la prea mult mers. Oricum, v-a adus destul de mult disconfort şi destul de 
multă suferinţă. Mai mult, există naşterea, bătrâneţea, bolile  şi moartea. Vă îmbolnăviţi deseori. 
Crezi că trăieşti foarte confortabil? De fapt, în interiorul acestei suferinţe tu pari doar a fi cu puţin 
mai  bine  decât  alţii,  având  ceva  mai  puţină suferinţă.  Şi  atunci  te  simţi  de  parcă ai  fi  foarte 
confortabil. Omul există pur  şi simplu astfel. Datorită traiului într-un asemenea mediu, omul îşi 
pierde treptat propria natură umană originară, crezând din ce în ce mai puţin în existenţa zeilor. Din 
cauza ştiinţei empirice inadecvate, omul şi-a pierdut şi valorile morale umane şi alunecă în jos către 
cea mai periculoasă situaţie. 

Cu toate acestea, societatea umană are  şi un mare avantaj: deoarece o persoană suferă, este 
capabilă să practice cultivarea. De ce este un Buddha mereu un Buddha la acel nivel al lui? De ce 
nu se poate ridica chiar mai sus? De ce nu poate o Bodhisattva să devină Buddha prin cultivare? 
Pentru că ei nu pot găsi un loc în care să sufere puţin, chiar dacă ar vrea. El ar putea practica 
cultivarea tocmai datorită faptului că este capabil să îşi consolideze natura de Buddha în labirint. 
Dacă nu există nici un labirint pentru el acolo şi el este capabil să vadă totul, atunci cultivarea nu 
contează pentru că poate vedea totul. De aceea, cultivarea şi iluminarea vin mai întâi. Vederea vine 
mai târziu. Unii oameni spun: “Dacă văd, voi practica cultivarea. Dacă nu văd, nu voi practica 
cultivarea.” Dacă tuturor li s-ar permite să vadă, societatea umană obişnuită nu ar mai fi o societate 
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umană, ci o societate de zei. Toată lumea ar practica cultivarea în procent de sută la sută, fără a 
rămâne nimeni pe dinafară. Acei oameni cu tot felul de păcate de neiertat şi oamenii cu cel mai rău 
caracter ar vrea cu toţii să practice cultivarea. Credeţi că aceea mai este o societate umană? Tocmai 
din cauză că omul a devenit corupt, a decăzut până în acest mediu. Dacă vrei să te întorci înapoi de 
unde ai venit, trebuie să ai următorii doi factori. Unul este suferinţa. Celălalt este iluminarea. Cu 
privire la iluminare, Iisus a vorbit despre credinţă, în timp ce în Est iluminarea este necesară. Dacă 
ai pierdut aceste lucruri, nu vei putea să practici cultivarea. Totuşi, de ce consideră oamenii în mod 
normal  că este  foarte  greu  pe  parcursul  cultivării?  De  fapt,  practica  cultivării  nu  este  grea. 
Dificultatea constă în incapacitatea de a renunţa la mintea umană obişnuită. De-a lungul istoriei, 
omului nu i s-a spus niciodată ce este Buddha Fa. Oamenii au privit toţi ceea ce a spus Buddha 
Sakyamuni ca fiind Buddha Fa sistematică. Vă rog gândiţi-vă la asta:  acest  univers enorm este 
foarte complet şi destul de înţelept. Buddha Sakyamuni a menţionat doar o mică parte a principiilor 
Buddha Fa. Pe lângă asta, nici Buddha Sakyamuni nu a dezvăluit omului tot ceea ce ştia. El a predat 
oamenilor numai ce trebuiau să ştie. De aceea, Dharma lăsată pentru societatea umană de acum este 
doar o foarte mică parte din Buddha Fa. Am menţionat mai devreme că lucrurile pe care le-am lăsat 
societăţii umane sunt multe, şi am făcut ceva ce nu a mai făcut nimeni în trecut. Limbajul pe care l-
am folosit  în  această carte  “Zhuan Falun”  nu  este  cel  standard,  pentru  că folosirea  limbajului 
modern standardizat nu poate cuprinde nivele mai înalte şi un conţinut mai larg. Aşa că am scris-o 
într-un stil de conversaţie. 

Am spus atât de multe. Deoarece se pare că avem destul timp astăzi, aş vrea să vă mai spun câte 
ceva tuturor. Însă, unii oameni care stau aici e posibil să nu poată să accepte dacă spun ceva prea 
profund. De exemplu, unii oameni nu au studiat Legea deloc şi vin să mă asculte pentru că simt că 
este foarte bună. Unii oameni poate că vor să obţină ceva sau vin să vadă ceea ce voi demonstra eu. 
Ei vin cu diverse mentalităţi. Dacă ar fi să fac demonstraţii pentru voi astăzi aici, aţi râde ca şi când 
aţi privi la magie sau scamatorii. Nu aţi lua Fa (Legea) şi pe mine în serios. De asemenea nu este 
permis să se facă astfel, atunci când se predă Buddha Fa. Eu doar vă predau această Buddha Fa, şi 
de voi depinde dacă o credeţi sau nu. Cu toate acestea, puterea sa este de-a dreptul enormă. Am pus 
tot ceea ce doresc să dau fiinţelor umane  şi toate lucrurile care le vor da posibilitatea să practice 
cultivarea în conţinutul Legii (Fa). Atât timp cât priviţi casetele mele video, ascultaţi casetele mele 
audio sau citiţi această carte pe care am scris-o, voi veţi trăi experienţa cultivării. Atâta timp cât o 
citiţi, corpul vostru va fi purificat şi veţi putea să atingeţi starea care este lipsită de boală. Atâta timp 
cât practicaţi cultivarea, veţi putea să vedeţi lucruri pe care oamenii obişnuiţi nu le pot vedea. Atâta 
timp cât practicaţi cultivarea, veţi simţi lucruri pe care oamenii obişnuiţi nu le pot simţi. Tărâmul va 
deveni din ce în ce mai înalt şi din ce în ce mai minunat. Este totul în acea carte. Totuşi, dacă nu 
practicaţi cultivarea, nu veţi vedea acestea. Dacă spuneţi că: vreau să văd totul după ce o citesc o 
dată, asta este imposibil! Puteţi vedea doar lucruri din interiorul acestui tărâm al vostru şi în limitele 
capacităţii voastre de înţelegere. Pentru lucruri şi mai minunate, atât timp cât vă înălţaţi în cultivare 
şi atâta timp cât o studiaţi continuu, în profunzime, practicaţi cultivare în profunzime şi o citiţi în 
profunzime, atunci veţi putea să le simţiţi, să le vedeţi şi să le cunoaşteţi. 

Dacă vorbesc despre ceva prea profund, este posibil ca mulţi oameni să nu înţeleagă. Aşa cum 
am intenţionat, nu am predat Fa în mod sistematic timp de doi ani deja, pentru că Fa pe care am dat-
o omului a fost deja lăsată în totalitatea sa. Nici măcar nu am avut persoane care să înregistreze 
prelegerile mele. De ce este aşa? Mulţi oameni caută noutate. Despre ce altceva a mai vorbit sau a 
spus învăţătorul? Ei umblă după astfel de lucruri în loc să practice cultivarea cu statornicie. Ceea ce 
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am dat omului pentru practica cultivării este Zhuan Falun  şi această carte este Legea sistematică. 
Celelalte  lucruri  pe  care  le-am  spus  sunt  doar  interpretări  ale  Zhuan  Falun  şi  sunt  toate 
suplimentare. Dacă se fac înregistrări şi sunt făcute să circule prin societate, se va crea interferenţă 
pentru acei practicanţi veritabili. Cartea Zhuan Falun este sistematică de la nivelul mai coborât până 
la nivelul mai înalt, iar lucrurile despre care vorbesc acum sunt adresate doar oamenilor prezenţi 
aici. 

Aş vrea să mai accentuez încă un lucru: anume, practicanţilor noştri li se cere să urmeze doar o 
singură cale de cultivare. Vă spun tuturor, că regula de a lua ce e mai bun din fiecare şcoala este o 
zicală a oamenilor obişnuiţi.  Nu există în limbajul comunităţii  cultivatorilor.  Atunci când înveţi 
meserii  practice,  învăţarea  de  la  oricine  are  îndemânare  bună nu  este  o  problemă.  Însă,  din 
perspectiva  dimensiunilor  mai  înalte,  principiile  omenirii  sunt  inversate.  Ceea  ce  omenirea 
consideră a fi bun poate să nu fie bun. Este complet invers. Vedeţi că este zi pe partea noastră, dar 
este întuneric pe partea cealaltă. Ceea ce consideraţi voi corect poate să nu fie corect. De ce este 
aşa? Voi spune tuturor un principiu simplu. Toată lumea ştie că nu este bine atunci când oamenii 
suferă sau că nu vă veţi simţi confortabil şi bine dacă cineva vă bruschează. Eu spun tuturor că este 
un lucru bun atunci când cineva suferă o mică durere şi trece printr-o mică greutate! Vedeţi că ceea 
ce vă spun eu este într-adevăr diferit. De ce? Este din cauză că acest principiu este complet inversat 
când este privit de la o dimensiune de nivel înalt. Ei cred că a fi o fiinţă umană nu este un ţel pentru 
om. Dacă suferi o mică greutate în societatea umană şi plăteşti karma pe care o datorezi din vieţile 
anterioare, vei putea să te întorci într-o dimensiune mai înaltă. Ai putea chiar să te întorci în locul 
unde viaţa ta a fost creată, locul cel mai minunat. Chiar dacă eşti incapabil să te înalţi, vei avea de 
asemenea mai puţine nenorociri în viaţa următoare, deoarece karma ta s-a diminuat. 

Oricum, dacă nu plăteşti înapoi karma pe care o datorezi, nu vei fi capabil să mergi într-un paradis de nivel 

înalt. Este ca şi principiul pe care l-am spus. Dacă o sticlă este plină cu murdărie, indiferent cât de 
strâns are capacul, “Buf”, se va scufunda imediat atunci când este aruncată în apă. Dacă verşi afară 
puţină murdărie se va putea ridica puţin. Dacă verşi puţin mai mult se va ridica ceva mai mult. Cu 
cât se varsă mai mult după ce pui capacul, cu atât mai mult vei vedea că nici nu mai poţi să o 
împingi în jos [sticla] şi va pluti de la sine. Este exact ca practica cultivării de către oameni. De-a 
lungul vieţilor voastre, de fapt, în timpul fiecărei vieţi, probabil că aţi bruscat cu toţii pe cineva, aţi 
minţit pe cineva sau aţi rănit pe cineva, sau omorât pe cineva etc. Poate aţi făcut ceva chiar mai rău. 
Atunci va trebui să plătiţi karma pe care o datoraţi. Există un principiu în univers, care spune: Dacă 
nu pierzi, nu câştigi. Pentru a câştiga, trebuie să pierzi. Trebuie să plăteşti ceea ce datorezi . Dacă nu 
este plătit în timpul acestei vieţi, va fi plătit în viaţa viitoare. Cu siguranţă aşa este. În prezent, când 
o persoană suferă, ea consideră că este un accident şi crede că ceilalţi nu sunt corecţi faţa de ea şi că 
alţii nu au bunătate. Vă spun că nici unul dintre acestea nu sunt accidentale, toate sunt cauzate de 
karma pe care o datorezi din trecut. Dacă nu ai karma, atunci când mergi pe stradă toţi îţi zâmbesc 
când te văd. Oamenii pe care nu îi cunoşti, toţi se vor oferi să te servească şi te vei simţi foarte 
confortabil! Dar o astfel de persoană categoric nu ar trăi în această dimensiune umană şi ar trebui să 
se întoarcă în Cer. Fiinţele umane sunt aşa cum sunt. Deoarece oamenii au karma, ei nu vor putea 
niciodată să se înalţe în cultivare dacă gândurile lor nu sunt purificate. Este acelaşi principiu ca cel 
menţionat mai devreme. 

Nu este un lucru rău pentru oameni să sufere puţin şi să aibă câteva mici necazuri. Înfruntând 
câteva necazuri îţi vei plăti karma. Vei ajunge cu adevărat într-un loc minunat şi nu vei mai suferi 
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niciodată.  Indiferent  cât  de  fericit  trăieşti  în  societatea  umană,  cu  milioane  de  dolari  acasă şi 
indiferent ce poziţie înaltă ai într-un departament, va dura doar câteva decenii şi apoi se va termina. 
Vă rog, gândiţi-vă la reîncarnarea voastră. Veniţi fără nimic pe corpul vostru şi plecaţi fără nimic pe 
corpul vostru. Ce puteţi lua cu voi? Nu puteţi lua nimic. Cui îi lăsaţi lucrurile? Vă gândiţi că le 
lăsaţi urmaşilor voştri. Însă data viitoare când renaşteţi, ei nu vor şti cine sunteţi. Dacă mergeţi să 
munciţi pentru ei, sau să măturaţi podeaua pentru ei, poate că nu vă vor arăta bunătate şi poate că nu 
vă vor plăti nimic în plus. Omul pur şi simplu nu poate vedea aceasta. Este cu adevărat în acest fel! 

Aici noi vorbim despre principiile esenţiale ale vieţii umane. În particular pentru practicanţii 
noştri, gândiţi-vă, când noi suferim dureri, când alţii vă bruschează, când alţii vă cauzează probleme 
sau când voi pierdeţi interese materiale, din punctul meu de vedere nu este neapărat un lucru rău. 
Pentru că există un principiu în acest univers, că cei  care nu pierd nu câştigă; pentru a câştiga 
trebuie să pierzi. Mai există de asemenea o altă caracteristică, anume dacă câştigi şi nu pierzi, atunci 
vei fi forţat să pierzi. Aceasta este o caracteristică a universului. Fiecare substanţă în vastul univers 
este o viaţă. Fiecare substanţă este formată din Zhen, Shan, Ren (Adevăr, Compasiune, Toleranţă). 
Aşadar, pentru fiecare asemenea obiect cum ar fi o piatră, fier, oţel, aer, fiecare produs făcut de om 
şi  fiecare  substanţă,  componentele  lor  microscopice  sunt  toate  materie  făcută din  această 
caracteristică Zhen-Shan-Ren. Acest univers vast este compus din Zhen-Shan-Ren, care echilibrează 
totul în univers. Când cineva loveşte pe altcineva, înjură pe altcineva, îl bruschează sau îi produce 
durere, se simte foarte fericit, pentru că el este partea care câştigă. Un om obişnuit îi spune: “Eşti cu 
adevărat cineva! Super!” El nu a pierdut nimic. Totuşi, de fapt cred că a pierdut destul de mult. De 
ce este aşa? Când cineva face ceva rău, el este partea care a câştigat. El a bruscat o altă persoană, iar 
aceasta se consideră ca un câştig.  Atunci,  el  trebuie să piardă ceva.  Pentru că ceea ce a primit 
cealaltă persoană a  fost  durere  şi  suferinţă,  cealaltă persoană a  pierdut  într-adevăr  fericire.  În 
consecinţă, această altă persoană trebuie să câştige ceva. Cum câştigă el? Dacă îl loveşti sau îi spui 
un cuvânt urât, o cantitate egală de materie albă proporţională cu cât de rău l-ai înjurat sau l-ai lovit, 
va pleca din jurul corpului tău.  Această materie este  numită De (virtute).  Aceasta va ateriza în 
cealaltă parte,  pe corpul celeilalte  persoane.  Dar  şi  cealaltă persoană este  tot  o fiinţă umană şi 
probabil că nu înţelege principiul. “M-ai lovit.” El este furios. Când devine furios el de fapt împinge 
înapoi această virtute (De). Când loveşte înapoi acea persoană sau o înjură, el aruncă această virtute 
înapoi din nou. Ei sunt chit şi nimeni nu câştigă nimic. Principiile Fa în univers sunt drepte. 

Dacă totuşi, ca practicant, poate renunţa în mintea sa: M-ai lovit, m-ai înjurat, inima mea este 
foarte calmă şi nu o voi lua în serios pentru că sunt practicant. Tu eşti doar o persoană obişnuită şi 
eu nu mă pot comporta în felul în care eşti tu. Gândiţi-vă, nu s-a ridicat standardul moral al acestei 
persoane  şi  l-a  depăşit  pe  cel  al  oamenilor  obişnuiţi?  Când cineva îl  loveşte,  nu îi  dă aceastei 
persoane virtute? Iar această materie, virtutea, poate fi transformată în Gong (energie de cultivare). 
De unde vine Gong-ul tău? Vă spun tuturor că vine chiar din transformarea  virtuţii şi încă ceva 
materie  colectată din  univers  în  plus  faţă de  virtutea ta.  Doar  atunci  poate  fi  Gong-ul  tău 
transformat. Dacă nu ai această virtute nu vei fi capabil să dezvolţi Gong în cultivare. Aşa că atunci 
când te loveşte, el îţi dă din virtutea lui. Acum ai obţinut mai multă virtute, deci poţi ajunge la un 
nivel şi mai ridicat prin practica cultivării. Nu este un astfel de principiu? Nu este ceea ce ai câştigat 
mult mai mult decât compensaţia pe care o primeşte această persoană obişnuită pentru faptul că ţi-a 
creat această suferinţă? Aşadar, în timp ce te loveşte sau te înjură, creându-ţi unele probleme, drept 
rezultat vei suporta durere şi vei suferi. În timpul suferinţei, karma pe care o poartă corpul tău, acea 
materie  neagră datorată din vieţile  anterioare numită karma,  va fi  de asemenea transformată în 
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virtute. Va da şi ea o porţie comparabilă de virtute. Ca om obişnuit, gândiţi-vă toţi la asta. Câştigi 
două lucruri  în  loc  de  unul.  El  ţi-a  produs  puţină suferinţă, dar  tu  ai  câştigat  dublu  drept 
compensaţie. 

Totuşi, ca practicant vei câştiga de fapt de patru ori. În timp ce înduri toate acestea, tu nu te 
cobori la nivelul lui  şi inima ta este foarte calmă. Tu nu l-ai lovit şi nu l-ai înjurat. Când inima ta 
este foarte calmă, xinxing-ul tău a făcut progres în timpul cultivării, nu-i aşa? Dacă el nu creează 
această problemă pentru tine şi nu-ţi produce durere şi suferinţă, cum poţi să practici cultivarea? Ar 
fi absolut imposibil pentru tine să te ridici în cultivare şi să atingi un nivel înalt pe care ţi-l doreşti, 
doar stând acolo confortabil,  în timp ce bei ceai  şi  priveşti  la televizor.  Tocmai în acest  mediu 
complicat,  plin  de încercări  şi  necazuri  poţi  să-ţi  îmbunătăţeşti  mintea  şi  să atingi  standarde  şi 
tărâmuri înalte. Aşa că, xinxing-ul tău nu era în felul acesta. Atunci nu s-a îmbunătăţit xinxing-ul 
tău în cultivare? Ai câştigat de trei ori în loc să câştigi o dată! Apoi, ca practicant, nu doreşti să îţi 
ridici nivelul ca să termini cultivarea cât mai repede? Întrucât ţi s-a înălţat xinxing-ul în cultivare, 
nu ţi s-a îmbunătăţit şi Gong-ul? Cu siguranţă! Există un asemenea principiu, care spune: “Nivelul 
Gong-ului este la fel de înalt ca şi nivelul Xinxing-ului.” Este absolut imposibil să afirmi că nivelul 
xinxing-ului unei persoane este numai atât de înalt, dar Gong-ul său creşte în continuare. Asemenea 
lucru nu există şi este absolut imposibil. Unii ar putea gândi: “Xinxing-ul unor practicanţi nu este la 
fel de înalt ca al meu, atunci de ce au ei Gong?” Poate că nu sunt la fel de buni ca tine dintr-un 
punct  de  vedere,  dar  poate  că sunt  mai  buni  din  alte  puncte  de  vedere.  Deoarece  în  practica 
cultivării  ataşamentele  sunt  abandonate  unul  câte  unul,  unele  ataşamente  care  încă nu  au  fost 
abandonate îl vor face să arate de parcă ar fi o persoană obişnuită. Totuşi, ataşamentele care au fost 
deja abandonate au dispărut, aşa că bineînţeles, ele nu se vor mai arăta. Ca practicant, atunci când 
înduri durere şi suferinţă, vei primi de patru ori în loc să câştigi odată. Ca să glumim, unde poţi găsi 
o afacere atât de bună? 

“Cineva mă loveşte sau mă înjură.” Persoana este extrem de furioasă şi are inima nemulţumită, 
sau: “Cineva a profitat de mine şi a făcut bani pe seama mea.” Devine pur şi simplu de nesuportat 
pentru acea persoană! Oamenii iau aceste lucruri foarte serios  şi nu pot pierde nici măcar puţin 
interes propriu. Gândiţi-vă la aceasta. Ce viaţă jalnică duce această persoană! Atunci când câştigă 
un avantaj infim se simte atât de fericit în adâncul inimii doar pentru acel avantaj infim. Aşa sunt 
oamenii  în  ziua  de  azi.  Ei  nu  ştiu  ceea  ce  au  pierdut  cu  adevărat  şi  acest  lucru  este  cel  mai 
înspăimântător! De ce este această virtute atât de preţioasă? Toată lumea  ştie că bătrânii din Est 
spun că numai dacă deţii virtute poţi avea o soartă bună. Această soartă bună include câteva aspecte: 
a fi un oficial de rang înalt, a face foarte mulţi bani, a deţine case, terenuri, a fi fericit etc. Toate sunt 
schimbate pe această virtute. Aceasta urmează pe cineva de-a lungul vieţii. Atunci când o persoană 
moare, îşi urmează yuanshen-ul (spiritul principal). Atunci când renaşti, acesta te va urma în viaţa în 
care  te-ai  reîncarnat.  Şi  nu  numai  virtutea,  ci  şi  substanţa  neagră,  karma  pe  care  tocmai  am 
menţionat-o, urmează de asemenea viaţa cuiva. Aceste două substanţe însoţesc mereu o persoană. 
Bătrânii din trecut ziceau: “Dacă faci rău vei fi pedepsit”. Cine te pedepseşte? Cine ţine contul la tot 
ceea ce ai făcut? Cum poate exista cineva care să aibă grijă de aceste lucruri pentru tine? Totuşi, 
această virtute este pe corpul tău  şi este strâns lipită de tine. Viaţa viitoare depinde întrutotul de 
această virtute. Cu o mulţime de karma, în această viaţă vei avea parte de multă suferinţă, multe boli 
şi multe necazuri. Cu multă virtute, în această viaţă vei avea parte de mulţi bani, mult noroc şi o 
poziţie socială foarte  înaltă.  Toate  acestea rezultă dintr-un astfel  de lucru.  Atunci,  ca practicant 
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această virtute este chiar  şi  mai  preţioasă, pentru că poate fi  transformată în Gong. Este pur  şi 
simplu un asemenea principiu. 

Ştiinţa  modernă nu  este  capabilă să vadă acest  lucru  deoarece  nu  poate  trece  de  această 
dimensiune. În ce tip de formă dimensională trăieşte rasa noastră umană? Vă spun tuturor că acest 
nivel dimensional unde locuieşte omenirea se află situat între două tipuri de particule. Cât despre 
particule, cei dintre noi care au studiat fizică ştiu că moleculele, atomii, nucleele, quarcii şi neutrino 
sunt fiecare câte un nivel de particule. Ele sunt elemente fizice care constituie particule mai mari. În 
care nivel de particule trăieşte omenirea? Cele mai mari lucruri pe care le putem vedea cu ochii 
umani sunt planetele, iar cele mai mici lucruri pe care le putem vedea la microscop sunt moleculele. 
De fapt, omenirea noastră există în acest nivel dimensional dintre planete şi molecule. Noi îl putem 
considera  foarte  vast,  foarte  extins  şi  incomparabil  de  mare.  Spun  că ştiinţa  modernă nu  este 
avansată. Indiferent cât de departe poate zbura o navă cosmică, nu poate zbura dincolo de această 
dimensiune fizică a noastră. Indiferent cât de performant este un computer, nu poate egala creierul 
uman.  În  prezent,  creierul  uman  este  încă un  mister.  Aşadar,  ştiinţa  omenirii  este  încă foarte 
superficială. 

Încercaţi cu toţii, să vă imaginaţi aceasta. Rasa noastră umană trăieşte între aceste două tipuri 
de  particule,  planetele  şi  moleculele.  Moleculele  sunt  făcute  din  atomi;  atunci  cum  arată 
dimensiunea dintre atomi şi molecule? Oamenii de ştiinţă moderni pot înţelege atomul numai ca un 
punct, una din micile sale structuri. De fapt, locul unde există atomii este un plan, iar dimensiunea 
fizică formată de un astfel de plan este de asemenea foarte vastă. Doar că ceea ce aţi descoperit este 
un punct. Atunci, în interiorul acestui plan, cât de mare este această dimensiune? Standardul nostru 
de măsurare a distanţelor se bazează mereu pe modul în care ştiinţa modernă judecă totul. Trebuie 
să ieşiţi din cadrul şi din conceptele ştiinţei empirice. Pentru ca să intraţi în acea dimensiune trebuie 
să fiţi compatibili cu formele din acea dimensiune şi numai atunci veţi putea intra. Distanţa dintre 
un atom şi o moleculă, aşa cum o înţelege ştiinţa, este aproximativ de 2 milioane atomi puşi în linie 
şi numai atunci poate atinge un atom mărimea unei molecule. Aceasta pentru a spune că această 
distanţă pe care o poate înţelege este deja destul de vastă. Nu o puteţi înţelege din punctul de vedere 
al  modelului  ştiinţei  empirice a omenirii  din  prezent.  Atunci,  vă rog încercaţi  să vă gândiţi  un 
moment. Nu există şi un nivel dimensional între atomi  şi nucleele lui? Cât de mare este atunci 
distanţa  dimensională dintre  nucleu  şi  quarci?  Sau  dintre  quarci  şi  neutrino?  Desigur,  ştiinţa 
modernă poate ajunge cu înţelegerea doar până la neutrino. Omul nu îi poate vedea, doar îi poate 
detecta cu instrumente, ca să le afle modurile de existenţă. De fapt, încă nu se ştie cât de departe 
sunt ei de sursa originară a materiei! 

Ceea ce prezint acum este cea mai simplă formă a existenţei dimensionale. Toate substanţele 
fizice ale lumii noastre, incluzând toate substanţele pe care nu le puteţi vedea în aer cât şi cele pe 
care le puteţi vedea, cum ar fi fierul, cimentul, animalele, plantele, materia  şi corpul uman, sunt 
compuse din molecule. Omenirea există doar în acest plan al moleculelor, ca un fel de desen tri-
dimensional. Voi trăiţi în acest plan  şi nu puteţi evada din el.  Ştiinţa omenirii este de asemenea 
limitată în această singură dimensiune pe care nici măcar nu o poate străpunge. Totuşi, oamenii încă 
afirmă cât de dezvoltată este ştiinţa şi nu ţin seama de celelalte teorii. Tehnologia umană nu poate 
ajunge la o înţelegere mai înaltă a universului. Dacă ar fi fost într-adevăr capabilă să străpungă acest 
nivel dimensional, ar fi putut vedea modul de existenţă al vieţii şi modul de existenţă al materiei în 
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alte dimensiuni, cât  şi structurile lor formate din timp  şi spaţiu. Totuşi, practicanţii noştri le pot 
vedea. Numai Buddha sunt cei mai mari oameni de ştiinţă. 

Când am vorbit despre deschiderea tianmu-ului (ochiul celest) am menţionat această chestiune. 
Cineva poate evita folosirea ochilor pentru a vedea şi poate privi prin acest tianmu al nostru, adică 
printre  cele  două sprâncene,  sau prin  Shangen,  cum îl  numeşte  şcoala  taoistă.  La baza nasului 
vostru, este deschisă o cale direct către corpul vostru pineal. În  ştiinţa medicală este numită corp 
pineal. Practicanţii din şcoala taoistă îl numesc palatul Niwan, care se referă la acelaşi lucru. Însă în 
partea din faţă a corpului pineal, oamenii de ştiinţă din [domeniul] medical, au descoperit că acesta 
este echipat cu toate structurile componente ale unui ochi uman. Oamenii de ştiinţă, din [domeniul] 
medical  modern,  găsesc  asta  foarte  ciudat.  De ce  este  un  ochi  în  interior?  Ei  îl  consideră un 
rudiment de ochi şi explică acest lucru prin teoria evoluţionismului. De fapt, el există chiar în acest 
fel şi nu este deloc degenerat. Când cineva evită să îşi folosească ochii de carne, desigur, când aceşti 
ochi  de  carne  au  fost  cultivaţi,  aceştia  pot  de  asemenea  penetra  şi  avea  acest  gen  de  putere 
supranormală. Buddha Fa nu are limite. În general, când cineva evită ochii, evită să se uite prin 
ochii care sunt formaţi din molecule, atunci el va putea penetra această dimensiune  şi va vedea 
scene în alte dimensiuni. Este chiar un asemenea principiu. Aşadar, practicanţii pot vedea lucruri pe 
care oamenii obişnuiţi nu le pot vedea. Desigur, unii oameni obişnuiţi au putut ocazional să vadă 
neclar unele fenomene inexplicabile în timpul vieţii lor. De exemplu, poate au văzut o persoană care 
trece prin dreptul lor şi apoi dispare instantaneu, sau poate au văzut ceva sau au auzit nişte sunete. 
Probabil că este situaţia în care de fapt au văzut în mod vag sau au auzit ceva din altă dimensiune. 
Deoarece tianmu-ul cuiva poate să nu fie prea etanş sau urechile sale să nu fie prea etanşe, din când 
în când el poate fi capabil să audă sunete din alte dimensiuni sau să vadă unele fenomene ale altor 
dimensiuni. 

Tocmai am vorbit de această dimensiune în care trăieşte omenirea. De fapt, această planetă 
locuită de rasa noastră umană nu e nici cea mai mare particulă şi nici cea mai vastă materie. Dincolo 
de planete există substanţe chiar mai vaste! De aceea, ochii lui Buddha Sakyamuni au putut vedea 
materia extrem de microscopică în microcosmosul extrem de microscopic şi au putut vedea materii 
destul de uriaşe, macro-materii în macrocosmos. Totuşi până în final Buddha Sakyamuni nu a putut 
vedea cât de mare este de fapt universul. De aceea el a spus: “În afară este nemărginit de mare şi 
înăuntru este nelimitat de mic." Cât de mare este acest univers! Vă rog gândiţi-vă la cât este de 
complex. Nu este ceea ce ştie omenirea. Chiar şi pentru această dimensiune a noastră, această formă 
este foarte complexă! Dincolo de această formă dimensională, mai există o formă dimensională care 
există vertical, iar înăuntrul acestei dimensiuni verticale există multe paradisuri unitare. Este foarte 
complex.  Lumile  unitare  despre  care  vorbesc  în  general  se  referă la  paradisuri,  etc.  Fiecare 
dimensiune are spaţii-timpuri diferite. Credeţi că timpul din dimensiunea atomilor poate fi la fel cu 
cel din dimensiunea noastră de aici, formată din molecule? Conceptul său de spaţiu şi de distanţă 
este de asemenea diferit de al nostru, absolut totul este diferit. De ce pot OZN-urile să vină de 
nicăieri şi să zboare cu aşa o viteză? Ele circulă în alte dimensiuni; este atât de simplu. Dacă omul 
încearcă să înţeleagă fenomenele  inexplicabile  ale  universului  din  punctul  de  vedere  al  unei 
perspective ştiinţifice sau foloseşte această metodă pentru a studia practica de cultivare sau religiile, 
el nu va înţelege acestea niciodată prin cercetările sale. El trebuie să îşi schimbe modul de gândire şi 
trebuie să le înţeleagă dintr-o altă perspectivă. De-a lungul istoriei umane,  ştiinţa nu a fost doar 
această aşa numită ştiinţa empirică care a fost descoperită sau inventată de europeni. Aceasta nu 
este singura cale; există de asemenea şi alte căi. Acele civilizaţii străvechi care au fost descoperite 
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pe Pământ şi care au existat mai demult în istorie, fiecare au avut căile lor diferite de înţelegere a 
vieţii, materiei şi universului. Ştiinţa străveche a Chinei a luat de asemenea o cale diferită. Cultura 
chineză, cu toate că atinsese niveluri foarte înalte, din cauza decăderii moralităţii umane a fost de 
asemenea suprimată. Aşa că nu a fost dată mai departe şi în schimb a rămas pentru omenire această 
formă inferioară de ştiinţă din vest. Astfel că este destul de necorespunzătoare. 

Am spus mai devreme că omul nu a fost creat în această dimensiune fizică a noastră şi am 
vorbit  despre  scopul  vieţii  umane.  Dacă omul  continuă să decadă,  el  riscă  să fie  eliminat,  o 
eliminare  completă,  care  poartă numele  de  “eliminarea  corpului  şi  a  spiritului”.  Este  foarte 
înfricoşător! De aceea, Buddha doresc să salveze omul să nu ajungă într-o astfel de situaţie fără 
ieşire  şi să vă salveze în Ceruri departe de suferinţa omenirii. Aceasta este cu adevărat  şi în mod 
fundamental rezolvarea suferinţei oamenilor. Punctul de plecare al oamenilor de azi pentru credinţa 
în Buddha este complet diferit faţă de cel al oamenilor din antichitate care credeau în Buddha. În 
trecut,  oamenii care credeau în Buddha îi venerau pe Buddha,  cultivau Buddha, îi  respectau pe 
Buddha  şi nu aveau alte motive. Oamenii de astăzi cred în Buddha doar ca să ceară ceva de la 
Buddha. Însă pentru fiinţele Buddha, această minte care caută ceva este mintea cea mai murdară şi 
mai obscenă. Aşadar, gândiţi-vă cu toţii. Buddha vor să vă salveze  şi totuşi voi vă rugaţi pentru 
confort  şi  fericire  în lumea obişnuită.  Dacă v-ar  fi  permis  într-adevăr să fiţi  fericiţi  şi  plini  de 
binecuvântări şi să trăiţi într-un mare confort printre oamenii obişnuiţi, nici măcar nu aţi mai vrea să 
deveniţi  Buddha. Aţi  fi  deja Buddha chiar acum. Cum poate fi  acest  lucru posibil? În loc să-ţi 
plăteşti karma pe care o datorezi de-a lungul vieţilor şi toate faptele rele pe care le-ai făcut, tu cauţi 
doar fericirea.  Cum poate fi  obţinută fericirea alergând după ea? Ai doar o singură opţiune: să 
practici cultivarea şi doar atunci îţi poţi elimina karma pe care o datorezi. Presupunând că nu doreşti 
să devii Buddha, trebuie să fii o persoană bună, să faci mai multe fapte bune şi să faci mai puţine 
fapte rele. Doar atunci poţi să fii  fericit în viitor, iar viaţa sinelui tău adevărat poate fi extinsă. 
Totuşi, este posibil ca, după ce creierul îţi este  şters când te reîncarnezi, să te reîncarnezi într-un 
mediu rău, să aluneci împreună cu acest mediu către prăpastia distrugerii. 

Tocmai am menţionat că Buddha Sakyamuni a spus că universul este nemărginit de mare în 
exterior  şi nelimitat de mic în interior. Poate că unii oameni nu prea înţeleg această afirmaţie. Ce 
anume a văzut de fapt Buddha Sakyamuni? El a vorbit despre teoria celor trei mii de lumi uriaşe. 
Buddha Sakyamuni a spus nu numai că oamenii din alte dimensiuni sunt ca noi, având aceleaşi 
corpuri  fizice  umane,  dar  că mai  sunt  trei  mii  de  lumi  la  fel  ca  societatea  noastră umană.  În 
interiorul Căii Lactee există trei mii asemenea planete. În plus, el a mai spus ceva şi anume: “Un 
grăunte de nisip conţine trei mii de lumi”. El a spus că într-un grăunte de nisip există trei mii de 
dimensiuni  la  fel  ca  cea locuită de omenirea noastră.  Dar,  cât  despre proporţia  mărimii  pentru 
oamenii de acolo, nu putem folosi  înţelegerea  şi  conceptele  ştiinţei moderne ca să le pricepem, 
deoarece există într-un alt fel de timp şi spaţiu. 

Unii oameni pot găsi că ceea ce am spus sună straniu şi de neînţeles. Încercaţi să vă gândiţi cu 
toţii. Pământul se învârte într-un ritm foarte exact. Atunci, ce diferenţă este între rotirea electronilor 
în jurul nucleelor şi rotirea Pământului în jurul Soarelui? Este exact acelaşi model. Dacă aţi putea 
mări un electron până la dimensiunea Pământului şi v-aţi uita la el, aţi vedea ce fel de viaţă este pe 
el? Ce tip de materie este pe el? Buddha Sakyamuni a spus: “În interior este nelimitat de mic”. Până 
la ce punct a văzut el? În microcosmosul materiei el putea deja să vadă ceva foarte microscopic. El 
a spus că într-un grăunte de nisip există trei mii de lumi uriaşe. În interiorul unui minuscul grăunte 
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de nisip există trei mii de lumi uriaşe. Atunci, încercaţi să vă gândiţi un moment cu toţii. Dacă ceea 
ce a spus Buddha Sakyamuni este adevărat,  în acel fir de nisip,  în acea lume, nu sunt  şi  râuri, 
pârâuri, lacuri şi mări? Atunci, pe malurile acelor râuri, pârâuri lacuri şi mări nu există de asemenea 
nisip? Atunci, în interiorul acelui fir de nisip nu sunt alte trei mii de lumi uriaşe? Atunci, nisipul din 
acel  fir  de  nisip  nu  conţine  şi  el  alte  trei  mii  de  lumi  uriaşe?  Explorând  mai  departe  Buddha 
Sakyamuni şi-a dat seama că este nesfârşit. Aşa că, a spus: “Spre interior este nelimitat de mic”. El 
nu a putut vedea care era cea mai originară sursă a materiei. Desigur, noi am vorbit despre această 
cea mai originară sursă a materiei în trecut, aşa că nu voi mai discuta despre aceasta aici. Dacă spun 
ceva prea profund şi prea adânc, oamenii poate că nu vor înţelege, mai ales că mulţi oameni nu prea 
înţeleg limba chineză, aşa că nu voi insista prea mult asupra acestui subiect. Cred că am să spun 
doar atât pentru început. Acum puteţi pune câteva întrebări cu privire la practicarea cultivării  şi a 
studierii Fa şi eu vă voi răspunde. 

Întrebare: Noi am citit “Zhuan Falun” cartea I  şi cartea II  şi am găsit o propoziţie nu prea 
uşor de înţeles,  pentru că eu am fost  odată discipol  al  tantrismului.  O remarcă acolo pare să 
sugereze că nivelurile de Bodhisattva şi Tathagata trec în prezent printr-o catastrofă? 

Maestrul: Aceasta este o întrebare de nivel foarte înalt. Doar când aţi atins un nivel mai înalt prin 
practicarea cultivării veţi fi capabili să vedeţi şi să înţelegeţi. Desigur, pot doar să vă dau un răspuns 
simplu şi la modul general. Faptul că această Fa nu mai este eficace la nivelul uman se datorează 
moralităţii societăţii umane, care a decăzut cu totul. Valorile morale din inimile oamenilor au fost 
corupte. Atunci când nu mai există o minte dreaptă, înseamnă că Fa nu mai este eficientă. Când Fa 
nu  mai  este  eficientă în  societatea  umană,  omenirea  va  decade.  Dacă această Fa  a  devenit 
ineficientă,  nu din partea acestei  societăţi  umane,  ci  de la o dimensiune foarte înaltă, atunci se 
manifestă o deviaţie, iar vieţile fizice vor cădea. Ele nu mai sunt bune, aşa că vor cădea. În acel caz, 
dacă au loc probleme pe o scară largă, atunci nu mai este doar o problemă a omenirii. De exemplu, 
Dafa  vine  până jos.  Dacă deviază chiar  numai  puţin  de  deasupra,  atunci  dedesubt  totul  va  fi 
schimbat, de nerecunoscut. Este precum a trage cu o armă. Dacă direcţia este doar puţin deviată de 
la ţintă atunci când glonţul iese, nu vei şti exact unde va lovi. De ce se produce o schimbare atât de 
mare mai jos? Schimbarea din societatea umană a fost destul de înspăimântătoare! Oamenii nu s-ar 
opri deloc de la a face lucruri rele, cum ar fi abuz de droguri şi comerţ cu droguri. Mulţi oameni au 
făcut multe lucruri rele. Lucruri precum crima organizată, homosexualitatea  şi sexul imoral etc., 
nici  unul  nu  face  parte  din  standardele  fiinţei  umane.  Cum privesc  Buddha  aceste  probleme? 
Guvernele voastre le permit. Legile le permit. Totuşi sunt aprobate numai de către omenirea însăşi. 
Principiile Cerului nu le permit! În trecut, lucrurile bune şi frumoase prezentau obiectul preocupării 
omenirii.  Acum, dacă te uiţi la jucăriile puse în vânzare,  tablourile care sunt pictate, toate sunt 
asamblate şi mâzgălite neglijent şi aleator, iar asta este privită ca artă. Ce este aceasta? Nimeni nu 
poate spune cu certitudine. Toate conceptele umane se întorc în direcţia opusă. O grămadă de gunoi 
aruncată acolo  poate  deveni  opera  unui  maestru  sculptor.  Întregul  fenomen social  este  în  felul 
acesta. Cât despre jucăriile din magazine, până şi excrementele au fost modelate în formă de jucării 
spre a fi vândute. În trecut, o păpuşă trebuia să fie făcută foarte drăguţă pentru ca cineva să dorească 
să o cumpere. Acum cranii, personaje demonice, spiriduşi, drăcuşori, fantome şi monştri sunt toate 
făcute jucării şi chiar se vând destul de repede. Oamenii care nu au gânduri bune sar imediat să le 
cumpere. Ce înseamnă acest lucru? Valorile oamenilor decad într-un mod jalnic! În trecut, cântăreţii 
trebuiau să aibă o voce frumoasă şi erau absolvenţi ai  şcolilor muzicale. Fizicul  şi îmbrăcămintea 
trebuiau să fie cât se poate de elegante, pentru că muzica este făcută să dea oamenilor un sens al 
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frumuseţii. În zilele noastre sunt unii oameni, despre care este greu de spus dacă sunt bărbaţi sau 
femei, cu păr lung, care atunci când ţipă isteric “Ah!” devin staruri muzicale prin promovarea de 
către  TV.  Totul  devine  corupt  şi  tot  ceea  ce  aparţine  omenirii,  decade.  Mai  sunt  şi  multe  alte 
fenomene care sunt extrem de înspăimântătoare! Dacă nu practici cultivarea, nu îţi vei da seama de 
ele.  Înţelegerea omului  în  ce priveşte  religiile  s-a schimbat  de asemenea  şi  le  tratează ca pe o 
politică. Imediat cum îşi deschid gura, unii oameni îi insultă pe Buddha. Există chiar şi în meniurile 
restaurantelor un aşa numit “Buddha sare peste zid”. Aceasta este blasfemie faţă de Buddha. Ce s-a 
întâmplat cu societatea umană acum? Nu poţi să ştii, dacă nu practici cultivarea. Odată ce practici 
cultivarea vei fi şocat dacă te întorci şi priveşti înapoi! Gândiţi-vă puţin cu toţii. Această omenire nu 
s-a corupt în asemenea grad singură. Este deoarece au apărut probleme cu această Fa în anumite 
dimensiuni. Rezultă din devierea de la Fa a multor substanţe şi a multor vieţi. Pot doar să vă explic 
în felul acesta. Dacă aş vorbi prea profund, mulţi din cei ce stau aici nu ar fi capabili să înţeleagă. 
Cred că veţi înţelege când explic în felul acesta. 

Întrebare: Am fost foarte stânjenit iniţial, dar dacă nu profit de această şansă mă tem că am să 
o pierd. Este o întrebare la care mulţi oameni nu au putut răspunde. Astăzi Învăţătorul este aici şi  
această şansă este foarte preţioasă. Într-o zi, acum câţiva ani, stăteam în meditaţie conform căii  
din  Tantrism,  la  miezul  nopţii,  în  jurul  orei  12.  Am  practicat  tantrism  în  trecut.  Totuşi,  mă 
învârteam ca o elice de avion. Era aşa de rapid că nu pot să o descriu şi levitam în acest fel. M-am 
ridicat aşa de sus şi am ieşit prin vârful capului. A fost o mică durere ascuţită când am ieşit prin 
vârful capului. Când durerea a continuat să se ascută, am devenit foarte speriat.  Am crezut că 
poate sufletul mi-a plecat şi nu mai puteam să îmi văd corpul. A doua zi, s-a întâmplat un fenomen 
ciudat. Stăteam în cameră în plină zi, când am văzut o aură argintie  şi o lumină argintie. Apoi,  
după cinci minute au dispărut. În a treia zi am văzut un Falun. Ce s-a întâmplat? 

Maestrul: Cu toate că ai practicat tantrism în trecut, nu a avut efect. De ce ai putut să vezi un 
Falun? Pentru că noi deja aveam grijă de tine înainte ca tu să îţi începi cultivarea. Este foarte uşor 
pentru un practicant să leviteze, lucru pe care oamenii de ştiinţă de azi nu îl pot explica. De fapt, 
când toate canalele corpului unei persoane sunt complet deschise, el va fi capabil să leviteze. Chiar 
dacă nu levitează, atunci când merge se va simţi uşor şi în aer. Chiar dacă face o plimbare lungă sau 
urcă scările, nu se va simţi obosit. Aceasta se întâmplă atunci când canalele sunt deschise şi va fi în 
felul  acesta.  Atunci  când  Yuanshen-ul  cuiva  iese,  la  unii  oameni  Yuanshen-ul  poate  părăsi  cu 
uşurinţă corpul, în timp ce la alţii Yuanshen-ul nu poate ieşi aşa de uşor. După ce acesta ţi-a părăsit 
corpul, Falun-ul a pus în mişcare corpul tău care levita. De aceea s-a învârtit foarte repede. Cât 
despre faptul că nu ai îndrăznit să mergi mai sus, este pentru că la acel moment aveai energie doar 
până la acea înălţime. Prima dată când întâlneşti un astfel de lucru vei fi speriat. Toţi ar fi. De fapt, 
sunt mulţi practicanţi Falun Dafa care au levitat.  Este destul de normal. Odată ce un practicant 
începe practica de cultivare, el va începe să îşi deschidă canalele. Apoi, odată ce Marele Circuit 
Ceresc al cuiva este deschis, el va fi capabil să leviteze. 

Am mai spus şi totuşi aş vrea să vă sfătuiesc pe toţi să nu aveţi acest tip de gând: “Ce bine ar fi 
dacă aş putea să levitez!”. Odată ce ai ideea de căutare, chiar dacă poţi levita, nu vei levita. Este 
deoarece practica de cultivare cere non-acţiune, golire  şi cultivare intenţionată, fără intenţia de a 
obţine. Cineva ar trebui să aibă intenţia practicii cultivării fără intenţia de a obţine Gong. Toată 
lumea ar trebui să menţină o asemenea stare în practica cultivării. Dacă cineva se gândeşte toată 
ziua la a deveni Buddha, acesta este un ataşament foarte puternic. Acel cineva nu va reuşi niciodată 
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dacă acest  ataşament  nu  este  abandonat.  Aşadar,  practica  cultivării  constă în  eliminarea 
ataşamentelor umane. Printre oamenii obişnuiţi, orice lucru de care eşti ataşat este un ataşament. 
Vorbind despre urmărirea unor lucruri sau a altora, cu cât le urmăreşti mai mult, cu atât mai puţin le 
vei avea. Numai după ce vei abandona acest ataşament le vei avea. Toată lumea ar trebui să se 
asigure  că reţine  acest  principiu.  Printre  oamenii  obişnuiţi,  dacă vrei  să obţii  ceva,  poţi  să îl 
urmăreşti, să îl studiezi şi să îl obţii după ce faci efort. Însă, lucrurile care sunt deasupra oamenilor 
obişnuiţi,  poţi  să le  obţii  doar  prin  abandonare.  Cum se numeşte  aceasta?  Aceasta  se  numeşte: 
“obţinere naturală fără căutare”. 

Ai menţionat chestiunea fricii.  De fapt, nu este nimic de care să îţi  fie frică. Dacă levitezi, 
atunci doar levitezi. Erai speriat pentru că nimeni nu ţi-a spus despre asta la acel timp şi nu era nici 
un maestru printre oamenii obişnuiţi care să te înveţe. Levitaţia este un fenomen foarte normal, care 
este controlat de mintea omului. Dacă spui: “vreau să vin jos” vei veni jos imediat ce vei gândi asta. 
Poţi levita din nou dacă doreşti. Când devii din ce în ce mai speriat, este de asemenea un ataşament 
şi vei cădea foarte uşor. Deci asigură-te că nu te vei mai speria niciodată. În trecut exista o persoană 
care a devenit Arhat prin cultivare  şi a căzut din cauză că a devenit încântat. De ce? Încântarea, 
încântarea umană, este atât o manifestare a sentimentalităţii, cât şi un ataşament. Ca persoană care a 
reuşit în cultivare, el nu este afectat dacă îl înjuri sau dacă spui ceva neplăcut despre el. El nu va fi 
afectat nici dacă spui ceva bun despre el. Nu pune la inimă dacă spui ceva rău despre el. Aşa că, 
odată ce a devenit încântat, a căzut. De asemenea, nu este foarte uşor să devii Arhat prin cultivare. 
În final, persoana respectivă a început din nou să practice cultivarea! Câţiva ani mai târziu a atins 
iarăşi nivelul de Arhat. S-a gândit în sinea lui: “Ar trebui să nu fiu încântat. Dacă devin încântat voi 
cădea din nou”. Aşa că, în mintea lui, i s-a făcut teamă că va fi încântat. Însă, odată ce i s-a făcut 
teamă a căzut din nou, deoarece o asemenea teamă este şi ea un ataşament. Cultivarea Buddha este 
o chestiune foarte serioasă, nu este o glumă! Aşadar, toată lumea trebuie să acorde atenţie acestui 
lucru. 

Înainte să continuaţi cu întrebările, voi menţiona încă o chestiune,  şi anume că noi trebuie să 
urmăm doar o singură cale de cultivare în practica noastră. Ştiu că mulţi dintre cei care stau aici au 
studiat  tantrismul  în  trecut.  O mare  parte  din  oameni  cred  în  budism  şi  mulţi  oameni  cred  în 
creştinism sau în catolicism. Insist că trebuie să urmaţi doar o singură cale de cultivare! De ce să 
urmaţi o singură practică? Acesta e un adevăr absolut! Acesta este un motiv principal pentru care 
astăzi oamenii nu mai pot avea succes în cultivare în perioada de sfârşit a Dharmei. Este cauzat de 
două motive:  incapacitatea  de  a  înţelege  Fa  şi  amestecarea  mai  multor  practici  de  cultivare. 
Amestecarea practicilor de cultivare este un motiv principal. Odată ce începi să practici pe această 
cale, nu ar trebui să mai practici nimic altceva. De ce vă spun asta? Pentru că zicala “a lua ce e mai 
bun din fiecare şcoală” este doar o vorbă a oamenilor obişnuiţi şi este un principiu pentru urmărirea 
abilităţilor  şi tehnicilor printre oamenii obişnuiţi. Însă principiul din practica de cultivare cere să 
urmezi doar o practică. În Budism asta se numeşte să fii credincios doar unei practici de cultivare. 
Dacă spui că vei urma atât şcoala Budistă cât şi şcoala Taoistă, nu vei realiza nimic. Nimeni nu îţi 
va da Gong deoarece “practica de cultivare depinde de individ, în timp ce transformarea Gong-ului 
depinde de maestru”. Vă rog să vă gândiţi la asta. Poate cineva să devină Buddha doar prin simpla 
efectuare a exerciţiilor de Qigong? Poate cineva să devină Buddha doar cântând incantaţii tantrice 
plus unele activităţi mentale şi câteva mişcări din mâini? Voinţa minţii umane nu este nimic altceva 
decât o dorinţă. Cel ce face cu adevărat ca lucrurile să se întâmple este maestrul! Unii oameni pot 
gândi: “Dacă toate aparţin şcolii Budiste, nu ar fi bine dacă am practica atât Budism, Tantrism, cât 
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şi Qigong-ul şcolii Budiste?” Aceasta este o înţelegere umană, dar zeii nu gândesc aşa. Gândiţi-vă la 
asta cu toţii.  Cum au avut succes în cultivare Buddha Tathagata sau Buddha Amitabha? A fost 
conform cu căile lor proprii de practică a cultivării, de aceea şi-au terminat cultivarea. De asemenea, 
a fost conform cu propriile lor forme de transformare, deoarece Gong-ul lor a completat formarea 
paradisurilor lor şi au terminat cultivarea. Tot ceea ce au obţinut, au fost aduse de către elemente ale 
căilor lor de cultivare, în timpul practicii lor de cultivare. 

Calea lui  Buddha Sakyamuni pentru terminarea cultivării  este numită “Precept (moralitate), 
Samadhi (meditaţie), Înţelepciune.” Cineva trebuie să cultive patru tipuri de meditaţie profundă cât 
şi opt forme de concentrare etc.  şi să urmeze calea lui de cultivare. În practicarea acestei căi de 
cultivare, Gong-ul tău trebuie să fie de asemenea Gong-ul cultivat de Buddha Sakyamuni. Doar 
atunci vei putea merge în tărâmul lui prin practica cultivării. Dacă vrei să practici tantrism trebuie 
să urmezi cerinţele “Corp, Vorbă, Minte” din tantrism şi doar atunci vei putea ajunge prin cultivare 
în paradisul de care se îngrijeşte Tathagata Dari. Dacă le practici pe toate, nu vei obţine nimic. Dacă 
practici  şcoala Tărâmului Pur  şi incantezi Buddha Amitabha, dar de asemenea studiezi  şi teoriile 
budismului Zen, nu vei obţine nimic. O persoană are doar un singur corp. Toată lumea ştie că nu 
este un lucru uşor să transformi corpul cuiva într-o siluetă de Buddha sau într-un un corp de Buddha 
şi că nu poţi să faci asta singur. Trebuie să fie făcut de către un Buddha. Transformarea corpul tău 
într-un corp de Buddha, este un lucru extrem de complicat, este chiar mult mai complicat decât 
instrumentul cel mai precis al omenirii. El îţi va instala în corpul tău un sistem numit mecanism 
energetic. În plus, va planta multe seminţe care pot dezvolta diverse puteri divine Buddha şi le va 
pune în zona Dantian (abdomenul inferior). Toate acestea sunt lucruri ce aparţin de  şcoala lui de 
cultivare, astfel încât să poţi practica cultivare în şcoala lui şi să ajungi în paradisul Buddha al lui 
prin cultivarea ta. Dacă nu te concentrezi pe o singură şcoală, cu un singur corp, cum poţi să te 
cultivi  într-un  singur  individ  pentru  două paradisuri?  Cum  poţi  să reuşeşti  să cultivi  în  două 
persoane? Când [fiinţele] Buddha văd că eşti în felul acesta, niciuna dintre ele nu îţi va da nimic şi 
vor gândi că xinxing-ul tău nu este bun. Ca să spun mai direct, ceea ce faci este ca un om care 
încearcă să facă dezordine în  Buddha Fa.  Cât  de greu  şi  cât  de dificil  este  pentru un Buddha 
Tathagata  să reuşească în  cultivarea  către  Buddha  Tathagata!  Pentru  un  Buddha  Tathagata  să 
reuşească cultivarea în Buddha Tathagata,  cât  de multă suferinţă trebuie el  să îndure înainte de 
terminarea cultivării în Buddha Tathagata! Ca persoană obişnuită, dacă vrei să îi schimbi lucrurile 
sau să strici  lucrurile lui  amestecând două lucruri  împreună şi  amestecând lucrurile  la care doi 
Buddha s-au iluminat, nu este aceasta subminarea Buddha Fa? Este chiar atât de serios! Totuşi, 
călugării  şi omenirea din zilele noastre strică Buddha Fa şi nici măcar nu îşi dau seama. Desigur, 
dacă nu ştii asta, nu putem da vina complet pe tine. Însă, cu toate că nu este complet vina ta, tot nu 
îţi va fi dat nimic. Unei persoane nu îi va fi permis să strice cu uşurinţă Buddha Fa. Două şcoli de 
Buddha Fa - fiecare Buddha Tathagata având Fa proprie - să fie amestecate de către tine, aceasta 
este absolut imposibil! Aşadar, atâta timp cât amesteci cultivarea îţi va fi imposibil să realizezi ceva. 
Aceasta nu este ca şi cum aş spune că e în regulă dacă practici doar căi ale şcolii budiste, şi nu căi 
ale şcolii taoiste. Dacă practici budism Zen, tantrism, şcoala Tărâmului Pur, calea de cultivare Hua-
Yan, calea de cultivare Tian-Tai ale şcolii budiste, tot înseamnă că le amesteci. Asta se cheamă a fi 
nesăbuit şi nu ţi se va da nimic. Într-adevăr nu vei realiza nimic, aşa că trebuie să urmezi o singură 
cale de cultivare şi doar atunci îţi vei termina cultivarea. 

Ceea ce spun aici este un principiu. Nu spun asta în sensul că trebuie să studiaţi această Falun 
Dafa a lui Li Hongzhi. Ca şi budismul lui Buddha Sakyamuni, Falun Dafa a noastră a salvat odată 
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oameni pe scară largă în societatea umană în timpurile preistorice. În această perioadă a civilizaţiei 
umane nu a făcut aceasta. De când a apărut omenirea din prezent, aceasta este prima dată când am 
dezvăluit-o din nou şi ar putea fi ultima dată când este făcută publică şi predată omului. Cu toate 
acestea, este ceva ce nu va deveni imperfectă niciodată. Desigur, noi avem paradisul Falun, iar acei 
discipoli care termină cultivarea pot merge în paradisul Falun. Însă nu vreau să spun că sunteţi 
obligaţi să practicaţi cultivarea urmând Fa a mea. Puteţi să  practicaţi cultivarea în orice Fa. Atâta 
timp cât este o Fa ortodoxă sau dacă puteţi obţine învăţăturile adevărate ale acelei şcoli şi credeţi că 
puteţi  termina cultivarea în  acea  şcoală,  mergeţi  înainte  şi  cultivaţi-vă aşa.  Dar vă sfătuiesc să 
urmaţi doar o singură şcoală. 

Spun de asemenea tuturor că un Buddha nu poate veni direct la voi, să vă salveze cu înfăţişarea 
lui de Buddha, şi arătând mari puteri divine. Dacă un Buddha ar sta aici şi v-ar învăţa Fa, aceasta nu 
ar fi salvarea oamenilor. Aceasta s-ar numi subminarea Fa. Văzând un Buddha real aici, cei cu o 
mulţime de păcate de neiertat ar veni de asemenea să înveţe şi nu ar mai fi nevoie să se ilumineze. 
Cine nu ar învăţa? Întreaga omenire ar învăţa. N-ar fi în felul acesta? De aceea, doar un maestru 
care s-a reîncarnat printre oameni obişnuiţi o poate preda  şi poate salva oameni. Aşa că se pune 
problema iluminării în aceasta. Depinde numai de tine dacă crezi sau nu. Dar poţi să cântăreşti Fa 
singur. În orice caz, din responsabilitate faţă de voi, vă dezvălui un astfel de principiu. Vă spun asta 
pentru că vreţi să practicaţi cultivarea. Altfel ar fi ca şi cum nu aş fi responsabil faţă de voi. Acum 
că aveţi o asemenea oportunitate şi dorinţa de a sta aici, v-aş vorbi despre aceasta. În zilele de azi, 
este foarte dificil să reuşeşti în cultivare în orice şcoală şi nimănui nu-i mai pasă. Punctul cheie este 
că practicile de cultivare sunt toate amestecate. Desigur, dacă crezi că te poţi descurca cum trebuie 
de unul singur,  poţi  practica cultivarea de unul singur. Dacă crezi că poţi termina cultivarea cu 
succes, atunci e în regulă să practici cultivarea în orice şcoală. Acesta este chiar felul în care este. 
Deoarece [fiinţele] Buddha doresc binele omenirii, am să vă spun tuturor că dacă vreţi să practicaţi 
cultivarea ar trebui să urmaţi o singură şcoală. Nu ar trebui să practicaţi mişcările altor şcoli şi nici 
să citiţi învăţăturile altor  şcoli. Nu ar trebui, în mintea ta, să gândeşti lucruri din alte  şcoli, nici 
măcar să nu ai intenţia mentală. Aceasta deoarece în practica Gong-ului multe lucruri depind de 
voinţa minţii. Odată ce apare voinţa minţii, devine o urmărire. Dacă urmăreşti ceva, va veni. Atunci, 
Gong-ul  din  corpul  tău  va  fi  amestecat,  iar  Falun-ul  se  va  deforma  şi  îşi  va  pierde  eficienţa. 
Cultivarea ta va fi în van. 

Spun tuturor că acest Falun este pur şi simplu mult prea preţios. Chiar dacă vi l-am dat vouă, 
înainte de a începe să vi-l dau, aceia care au cultivat Tao timp de 1000 de ani pentru a-l obţine, nu l-
au putut obţine. Când îl obţine, o persoană poate spune că a parcurs deja jumătate din cultivarea sa, 
iar Gong-ul lui va fi transformat automat de Falun. Atât timp cât îţi cultivi inima, Gong-ul va creşte 
şi va progresa. Este o viaţă superioară. Aceasta înseamnă că este chiar o viaţă mai înaltă decât viaţa 
voastră. Vi l-am dat vouă pentru că vreţi să practicaţi cultivarea, ceea ce dezvăluie natura de Buddha 
în voi. Având o asemenea dorinţă exprimată, noi vă vom salva şi o vom face în acest fel. Ceea ce aţi 
obţinut este foarte preţios. Cultivarea Buddha este o chestiune extraordinar de serioasă. Nu vă vom 
lăsa să faceţi dezordine şi să o distrugeţi. Dacă amestecaţi cultivarea voastră cu alte lucruri, noi îl 
vom lua înapoi  şi  nu vă vom lăsa să distrugeţi  această viaţă -  o viaţă superioară. Unii  oameni 
gândesc: “Când am studiat alte lucruri, de ce nu a intervenit Falun-ul, dacă are puteri aşa de mari?” 
Aceasta este pentru că există un alt principiu în univers şi anume că tu poţi lua deciziile pe care le 
doreşti.  Asta  este  ceea  ce  doreşti  tu  însuţi.  Doreşti  ceva  rău,  atunci  acel  lucru  rău  este 
atotpătrunzător. Chiar şi dacă nu îl doreşti, tot încearcă să se strecoare! Dacă îl doreşti va veni fără 
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întârziere,  şi va veni în mai puţin de o secundă. De ce nu a intervenit Falun-ul? Pentru că tu l-ai 
dorit. Aşadar, toată lumea ar trebui să fie foarte atentă. Practica cultivării omului este o chestiune 
foarte, foarte serioasă. 

Când predam practica în China,  erau mulţi  oameni  al  căror Tianmu era deschis la niveluri 
relativ înalte. De asemenea, nu este uşor să practici cultivarea cu Tianmu-ul deschis. Ei văd că acea 
zeitate mare şi înaltă, arată mare şi înaltă deoarece formele de viaţă din alte dimensiuni pot deveni 
foarte  mari,  şi  este  de  asemenea  îmbrăcată în  galben.  Oamenii  gândesc  că are  mari  capacităţi 
supranaturale.  Poate  să vă spună:  “Am să te  iau ca discipol  şi  ai  să înveţi  de la  mine”.  Dacă 
ataşamentele unei persoane ies la suprafaţă şi învaţă imediat de la el, acea persoană va fi ruinată pe 
loc. Chiar dacă arată gigantic, el totuşi nu s-a ridicat deasupra celor Trei Tărâmuri. El este nimic, 
doar că nu este din această dimensiune şi poate să îşi transforme corpul. Aşadar, toată lumea trebuie 
să fie sigură că este atentă la aceste lucruri. Mai există şi demoni care vin să interfereze cu voi: 
“Vino  şi învaţă de la mine  şi am să îţi  arăt ceva”. Unii oameni, în special cei care practică alt 
Qigong, vor dezvolta uşor unele mişcări spontane în momentul în care se aşează acolo, iar mişcările 
mâinilor lor vor arăta foarte frumoase. Lăsaţi-mă să vă spun că şi demonii ştiu aceste lucruri. Nu ştii 
cine ţi le dă. Aşa că, atâta timp cât urmezi acea practică, adaugi lucruri corpului tău, şi corpul tău va 
fi în dezordine. Am văzut unii oameni care păreau că studiază practica aceasta sau pe cealaltă, iar 
corpurile lor sunt haotice, cu tot felul de lucruri. Nu vei mai fi capabil să practici cultivarea deloc. 
Noi credem în relaţia predestinată. Dacă dai peste mine, este de asemenea o relaţie predestinată. 
Dacă vrei cu adevărat să practici cultivarea, noi te vom curăţa complet. Vom păstra lucrurile bune şi 
le vom înlătura pe cele rele. Corpul tău va fi  şlefuit  şi purificat. Doar după atingerea stadiului de 
Corp Alb ca Laptele vei putea cu adevărat dezvolta Gong şi ridica nivelul. 

Întrebare: Aveţi  multe Fashen-uri (corp format din Gong  şi  Fa) care pot ghida oamenii în 
practica de cultivare. Dar noi suntem în Australia. Cine ne va ghida pe noi? Cine ar trebui să fie  
Învăţătorul nostru? 

Maestrul: El a pus o întrebare foarte importantă. Ştiţi cu toţii că este foarte important pentru o 
persoană să practice cultivarea.  Deoarece cineva are  karma adunată viaţă după viaţă şi  a făcut 
lucruri care nu erau bune în vieţile anterioare, el are duşmani şi creditori în alte dimensiuni. Dacă ei 
află că tu  practici  cultivarea,  vor  veni  la  tine  să se  răzbune.  Atunci,  un  începător  în  practica 
cultivării va înfrunta un pericol ce îi ameninţă viaţa. De aceea am spus că dacă nu ai un maestru, va 
fi absolut imposibil pentru tine să reuşeşti în cultivare şi va fi absolut imposibil să ajungi până la 
final. Poţi reuşi în cultivare doar dacă există un maestru care să aibă grijă de tine şi să te protejeze. 
Doar dacă nu ţi se permite să dai de probleme majore poţi să reuşeşti în cultivare. În trecut existau 
cultivatori peste tot în lume  şi erau relativ mai mulţi dintre ei în China. Mulţi practicanţi taoişti 
aveau discipoli. Cu toate că puteţi vedea că Taoism-ul, care a apărut mai târziu, a avut mai mulţi 
discipoli, maestrul învăţa cu adevărat doar o persoană, astfel încât să poată garanta că acea persoană 
nu va avea nicio problemă. El poate avea grijă doar de o singură persoană, pentru că şcoala taoistă 
nu are dorinţa de a salva toate fiinţele. 

De ce pot eu preda şi salva atât de mulţi oameni? În China există zeci de milioane de oameni 
care studiază, fără să îi includ pe cei de peste graniţă. De ce nu s-a întâmplat nimic nimănui? Există 
unii care stau aici şi care au fost loviţi de maşină. Maşina a fost avariată şi totuşi persoana nu a păţit 
nimic.  Persoana  nu  avea  dureri  şi  nici  nu  era  speriată şi  nici  nu  avea  răni  nicăieri.  De ce  s-a 
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întâmplat în felul acesta? A fost pentru că acei creditori au venit la voi să vă ceară plata (a datoriilor 
pe care le aveţi). În orice caz, noi nu putem lăsa să vi se întâmple vreun pericol real, dar datoriile 
trebuie plătite. Fără protecţia maestrului ar fi murit instantaneu. Cum putea el să practice cultivarea 
dacă ar fi murit? Am numeroase Fashen-uri care arată exact ca mine. Ele sunt în altă dimensiune, 
aşa că bineînţeles pot deveni mari sau mici. Ele pot deveni extrem de mari sau extrem de mici. 
Înţelepciunea lor este complet deschisă, cu aceeaşi putere Fa ca cea a unui Buddha. Corpul principal 
este aici cu mine, dar ele au abilitatea de a face lucruri în mod independent. Ele vor avea grijă de 
voi, vă vor proteja, vă vor ajuta să transformaţi Gong-ul  şi vor face anumite lucruri. De fapt, ele 
sunt întruparea înţelepciunii mele. Aşadar, am puterea să vă păzesc. Cu toate că nu sunt în persoană 
în Australia, Dafa v-a fost deja dată vouă şi voi puteţi lua Fa drept maestru. 

Întrebare: Poate Fashen-ul să ghideze practica noastră de cultivare şi să ne protejeze? 

Maestrul: Când un practicant este pe cale să dea de necazuri, Fashen-ul meu va dizolva acele 
lucruri pentru el  şi nu le va lăsa să se întâmple. De asemenea, îţi poate face o aluzie. Dacă într-
adevăr nu te poţi ilumina la aceasta  şi totuşi mergi destul de bine în practica cultivării, îţi poate 
apare în faţa ochilor să îţi spună ceva sau te poate lăsa să îi auzi vocea. Deoarece nivelul tău de 
cultivare nu este suficient de înalt, nu te va lăsa să îl vezi, dar te va lăsa să îi auzi vocea. De cele mai 
multe ori te lasă să îl vezi în timp ce dormi. În acest fel, este ca şi cum ai visa şi este încă vorba de 
iluminarea în a crede dacă a fost real sau fals. De aceea, oamenii îl vor vedea cel mai adesea în vise. 
Dacă abilitatea ta de concentrare este foarte bună îl poţi vedea  şi în timpul  şederii în meditaţie. 
Totuşi, dacă doreşti mereu să mă vezi, este şi asta un fel de urmărire sau ataşament. Aşa că nu îţi va 
mai fi permis să îl mai vezi. Dacă nu te gândeşti la asta, atâta timp cât practici cultivarea, în mod 
sigur vei putea să îl vezi în viitor. 

Întrebare: Maestrul mă protejează, dar karma mea este atât de mare. Cum pot fi eu protejat? 

Maestrul: Asta  aduce  o  altă chestiune  foarte  importantă;  Deoarece  în  societatea  umană 
prezentă oamenii au ajuns cu toţii în acest stadiu cu karma clădită peste karma, karma lor este chiar 
enormă. Nu numai fiinţele umane au o asemenea cantitate mare de karma, deoarece viaţa umană 
poate  fi  reîncarnată pentru  a  deveni  un  animal,  o  substanţă fizică,  o  plantă,  o  fiinţă dintr-o 
dimensiune de nivel înalt sau o fiinţă dintr-o dimensiune de nivel coborât. Aceasta este samsara 
(cele şase căi ale reîncarnării), aşa că totul poate fi reîncarnat. Oamenii iau atât virtutea (De) cât şi 
karma cu ei. Oamenii din timpurile moderne au o mică cantitate de virtute şi multă karma. Atunci, 
se pare că nu numai oamenii au karma, dar şi cimentul şi solul au de asemenea. Ştim cu toţii că în 
trecut în China, dacă un fermier se tăia la mână când lucra pe câmp, el lua imediat puţin pământ şi 
punea pe rană şi se vindeca. Presăra puţin pământ şi se vindeca. Acum, cine ar mai îndrăzni să se 
atingă de pământ? Chiar dacă nu îl atingi, poţi să te îmbolnăveşti de tetanos. Karma este peste tot. 
Karma este în materie, plante, animale şi oameni. Karma este peste tot. De aceea, privind de la o 
dimensiune înaltă, valuri negre se rostogolesc în societatea umană. De ce există boli epidemice? 
Bolile epidemice foarte serioase sunt chiar acele valuri negre care sunt mase de karma de mare 
densitate ce se rostogolesc peste tot. Când se rostogolesc pe aici, vor apare boli epidemice. În zilele 
de azi,  karma omenirii  este  atât  de mare.  Ce ar  trebui făcut?  Trebuie să vă spun, aşa cum am 
menţionat mai devreme, că dacă vrei să practici cultivarea şi să practici cultivarea numai după ce te 
cureţi de datoriile celor câteva vieţi pe care le datorezi, mă tem că situaţia va fi diferită pe măsură ce 
trece timpul şi poate nici nu vei fi capabil să mă găseşti. 
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Ce ar trebui făcut atunci? Oamenii din acest univers nu sunt făcuţi pentru a fi fiinţe umane, ci 
pentru a practica cultivarea, pentru a merge înapoi  şi a se întoarce în locul unde au fost creaţi. 
Cineva poate  spune:  “Sunt  în  societatea umană obişnuită şi  nu pot  renunţa la  sentimentalitatea 
omului obişnuit. Dacă practic cultivarea, ce se va întâmpla cu soţia mea, fiii, fiicele, părinţii şi fraţii 
mei? Ar însemna să trăiesc fără rost”. Aceasta este înţelegerea ta din punctul tău uman de vedere şi 
este gândirea pe care o ai în prezent. După ce te ridici la o nouă stare şi te înalţi la un nou nivel nu 
vei mai gândi în acest fel. Când vei fi într-un alt tărâm nu vei mai gândi în felul acesta. Oricum, vă 
voi spune un principiu. Care sunt rudele voastre adevărate? Aici eu nu interferez cu relaţiile voastre 
de familie. În samsara eşti om în această viaţă şi animal sau plantă în viaţa viitoare. De la o viaţă la 
alta, câţi părinţi, soţii, fii, fiice, surori şi fraţi ai avut în fiecare viaţă? În lunga ta călătorie a vieţii, 
nici măcar nu poţi să-i numeri. De asemenea, unii sunt umani iar alţii nu. Care dintre ei sunt reali? 
Doar că fiinţele umane sunt prea adânc pierdute în labirint! Părinţii tăi reali sunt în locul în care 
universul te-a creat. Acolo sunt părinţii tăi. Aceasta fiindcă viaţa are două tipuri de origini: una este 
viaţa creată din mişcarea unei materii enorme, iar cealaltă este viaţa cu formă, care este creată prin 
mişcarea materiei în univers. Este ca o persoană însărcinată care dă naştere unei vieţi. Astfel de 
vieţi, vor avea părinţi. De aceea, părinţii tăi reali te privesc în acest moment de acolo, sperând să te 
reîntorci; dar în loc să te întorci, tu te pierzi aici şi încă mai crezi că rudele tale sunt aici.

Pentru fiinţele umane,  scopul nu este de a fi  om. Scopul este întoarcerea la sinele originar 
adevărat.  Odată ce o persoană are acest  gând al  cultivării  în Buddha,  deşi  nu are oportunitatea 
cultivării, chiar  şi aşa, el a însămânţat fructul binevoitor al cultivării Buddha. De ce se spune în 
acest fel? Deoarece acest gând pe care îl are este foarte preţios! Pentru o persoană aflată într-un 
mediu atât de amar şi confuz, el încă are inima de a se întoarce şi încă are inima de a cultiva Buddha 
şi de a fi bun. Atunci, dacă vrei să practici cultivarea, toată lumea va încerca să te ajute  şi se va 
gândi la moduri în care să îţi dea lumină verde. Când o persoană are un asemenea gând, va scutura 
lumea celor zece direcţii. Acesta străluceşte ca aurul şi toată lumea va putea să îl vadă. Dacă această 
persoană doreşte să practice cultivarea, va fi în felul acesta. Cu atât de multă karma, ce se poate 
face? Aşa că vor trebui luate măsuri pentru a elimina karma pentru tine. Eliminarea karmei nu poate 
fi făcută necondiţionat şi nici nu poate fi eliminată complet. În ce măsură pot face alţii asta pentru 
tine? Eu nu mă uit la asta. Totuşi, se spune în budism că nu poţi reuşi în cultivare doar într-o singură 
viaţă şi că abia după câteva reîncarnări poţi ajunge să reuşeşti în cultivare. Adică eşti incapabil să 
elimini atât de multă karma dintr-o dată. Însă, dacă doreşti cu adevărat să practici cultivarea, noi 
vom găsi  o modalitate pentru a-ţi  permite  să reuşeşti  în  cultivare  în această viaţă şi  să termini 
cultivarea în această viaţă. Dacă într-adevăr eşti foarte bătrân sau viaţa ta este foarte scurtă şi nu 
este destul timp, atunci vei purta Falun-ul la sfârşitul vieţii şi vei fi reincarnat. De îndată ce te naşti, 
îl vei purta pentru a te conecta la următoarea relaţie predestinată. 

Pentru o persoană care practică cultivarea în Legea (Fa) dreaptă, eu îi voi elimina karma până 
la limita în care poate practica cultivarea şi poate să îndure. Eliminarea ei completă nu este permisă 
şi a nu o plăti deloc, de asemenea nu este permis. Atunci, cum plăteşti acea porţiune care trebuie 
plătită? Noi o vom plasa în calea ta de practică a cultivării şi este toată numai karma ta, care este 
plasată la niveluri diferite, acolo unde este nevoie să te îmbunătăţeşti în practica cultivării. Va servi 
ca încercări sau necazuri pentru a-ţi îmbunătăţi xinxing-ul. Când ai nevoie să îţi ridici nivelul, vei 
da peste necazuri sau corpul tău va simţi dureri în unele locuri. Toate acestea sunt pentru iluminarea 
ta. Când se întâmplă aceasta, este un test pentru a vedea dacă te poţi comporta ca un practicant, dacă 
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vei trata aceste probleme ca un om obişnuit sau dacă poţi să te detaşezi de ele  şi să le iei uşor. 
Atunci când iei fiecare încercare sau fiecare necaz drept o ocazie bună de îmbunătăţire  şi nu te 
cramponezi de ea, atunci vei fi capabil să treci testul. Unii oameni găsesc că necazurile lor sunt 
foarte mari în practica cultivării, dar de fapt nu sunt. Cu cât le vezi mai mari, cu atât ele vor deveni 
mai mari şi cu atât tu vei deveni mai mic. Dacă nu îţi pasă şi nu le păstrezi în minte, cu maestrul şi 
cu Fa aici, de ce îţi este frică? Atâta timp cât munţii sunt verzi nu există nicio teamă că va lipsi 
lemnul de foc. Ignoră-le! Odată ce renunţi la ele îţi vei da seama că necazurile au devenit mai mici, 
iar tu ai devenit mai mare. Le vei depăşi dintr-un singur pas, iar necazurile vor deveni o nimica 
toată. Este garantat că este în felul acesta. Dacă cineva nu le poate depăşi, de fapt este din cauză că 
nu poate abandona ataşamentele sau că nu crede în Fa. În cele mai multe cazuri, este din cauză că 
nu poate abandona un ataşament sau altul. Eşecul său este în întregime datorită incapacităţii lui de a 
abandona ataşamentele. Deoarece nu se poate da înapoi acel singur pas uman, el nu le poate depăşi. 

Întrebare:  Am  o  întrebare.  Practic  deja  Falun  Dafa  de  multă vreme.  Citesc  cărţile  
Învăţătorului şi mă uit la casetele video ale Învăţătorului de parcă mi-ar fi foame sau sete de ele.  
Totuşi există o propoziţie pe care nu o pot înţelege. Învăţătorul a făcut o remarcă “Falun-ul nu 
poate fi dezvoltat prin practica voastră. Un Falun trebuie să fie instalat personal de Învăţător.” 
Aşadar, mă gândesc să mă duc în China să îl rog pe Învăţător să instaleze un Falun şi pentru mine.  
Aceasta este o întrebare. Cealaltă este, dacă o persoană are un Falun, cum poate verifica el că îl  
are? Acestea sunt cele două întrebări. 

Maestrul: Mulţi oameni îşi fac griji despre o chestiune, anume că noi dorim să studiem această 
Fa, dar nu am asistat la lecţiile dumneavoastră şi nu v-am văzut personal. Vom avea şi noi un Falun? 
Unii oameni de asemenea nu simt nimic. Are Învăţătorul grijă de noi? Aceasta este o întrebare pe 
care şi-o pun mulţi oameni. De fapt, am scris deja în carte că veţi avea Falun. Pentru că am venit 
exact în scopul de a oferi salvare tuturor fiinţelor, dacă nu aş fi responsabil faţă de voi, citind aceste 
lucruri vă vor aduce tot felul de pericole. Aşa că trebuie să am grijă de voi. Dacă practicaţi cu 
adevărat cultivare şi eu nu am grijă de voi, ar fi ca şi cum aş face rău oamenilor şi i-aş condamna la 
moarte. Apoi aş fi pedepsit, deci nu pot să procedez aşa. Acum că am făcut asta, voi fi responsabil 
faţă de voi. Mulţi oameni cu calitate înnăscută foarte bună pot vedea că fiecare cuvânt din această 
carte este un Falun. Deoarece dimensiunile sunt diferite, privind mai departe în dimensiuni mai 
profunde,  fiecare  cuvânt  este  Fashen-ul  meu,  care  sunt  toate  imaginea  unui  Buddha.  Fiecare 
componentă a fiecărui cuvânt este de asemenea un Buddha individual. Gândiţi-vă la asta. Puterea 
unui singur Buddha este deja foarte mare. Cum de se vindecă bolile tale atunci când iei această carte 
să o citeşti? Vederea ta nu este bună. În timp ce citeşti această carte, cum de vezi cuvintele devenind 
din ce în ce mai mari iar ochii nu îţi mai sunt obosiţi? De ce se vor întâmpla schimbări miraculoase 
când citeşti această carte? Este pentru că acele cuvinte sunt făcute din Fa. Ele pot face orice pentru 
tine, îţi pot instala şi un Falun. Am de asemenea Fashen-uri care au grijă de voi şi ele vor face toate 
aceste lucruri. De aceea, tot îl veţi obţine chiar fără să mă vedeţi personal. 

Cât despre a simţi, unii oameni pot fi mai sensibili şi vor simţi abdomenul inferior rotindu-se. 
Nu se roteşte numai într-un singur loc, se roteşte peste tot, în orice loc al corpului lor. Cineva care 
stă aici a spus ceva greşit  şi ar trebui să fie atent pe viitor. S-a pretins că Falun Dafa a noastră 
practică nouă Falun-uri. Vă spun că doar un singur Falun este instalat cu adevărat pentru voi de 
către mine. Acest singur Falun are deja puteri incomparabile  şi se poate autodiviza fără limite. În 
stadiul iniţial al practicii voastre de cultivare, cu scopul de a vă ajusta corpul, nu se cunoaşte câte 
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sute de Falun-uri am instalat în afara corpurilor voastre, şi ele se rotesc peste tot. Cineva spunea că 
se rotea aici sau se rotea dincolo. Uau, tot corpul se rotea şi se rotea peste tot. Asta deoarece corpul 
tău avea nevoie să fie purificat  şi asimilat. Foloseam caracteristica Gong-ului nostru pentru a te 
ajusta, aşa că ai simţit că erau Falun-uri rotindu-se peste tot şi erau aşa de multe că nici nu puteai să 
le numeri. S-ar putea să fi simţit că sunt nouă Falun-uri, de aceea ai zis că sunt nouă Falun-uri. Voi 
folosi multe Falun-uri externe pentru a vă ajusta corpul. Unii oameni sunt sensibili în timp ce alţii 
nu sunt. Cei care nu sunt sensibili nu le vor simţi, pe când cei sensibili vor fi capabili să le simtă. 
Oricum, indiferent dacă îl poţi simţi sau nu, toate acestea se întâmplă în stadiul iniţial. Când cei care 
simt se obişnuiesc cu acesta şi când devine parte a corpului vostru, nu veţi mai avea nicio senzaţie. 
Inima  ta  bate,  dar  de  obicei  o  simţi  că bate?  Vei  simţi  doar  dacă pui  mâna.  Stomacul  tău  se 
ondulează.  Îl  simţi  că se ondulează? Sângele îţi  circulă.  Eşti  conştient de aceasta? Atunci când 
devine o parte a corpului tău, nu vei mai avea o senzaţie şi nu îl vei simţi. Sunt de asemenea unele 
cazuri când nu aveţi nicio senzaţie la început. În stadiile iniţiale sunt mulţi oameni care nu simt 
nimic. Însă, în practica viitoare a cultivării veţi avea parte de o mulţime de senzaţii. Atâta timp cât 
practici cultivarea, voi avea cu siguranţă grijă de tine. 

Cel mai evident lucru este că corpul tău va fi purificat foarte rapid. Mulţi oameni din China ştiu 
că, cultivarea Falun Dafa este pur şi simplu miraculoasă! Imediat cum începi practica bolile dispar. 
De ce? Mulţi oameni nu căutau vindecarea bolilor. Ei gândeau că Dafa este bună şi de aceea o 
practicau! Drept urmare bolile lor erau vindecate. Însă, uneori sunt oameni pentru care efectul nu 
este foarte bun. De ce nu este bun? Dacă cineva aude că practica Falun Dafa poate vindeca boli, va 
veni să practice cu scopul de vindecare a bolilor. Atunci, bolile lui nu vor fi vindecate. “Câştigă 
natural, fără urmărire.” Dorinţa ta de a-ţi vindeca bolile este de asemenea o urmărire. Corpurile 
umane sunt făcute pentru a plăti karma  şi trebuie să aibă boli. Ar trebui să ai numai inima de a 
practica cultivarea şi să renunţi la ataşamentul de vindecare a bolilor. Numai dacă nu te gândeşti la 
vindecarea bolilor şi ignori astfel de lucruri vei putea obţine ceva, atâta timp cât continui practica de 
cultivare.  Dacă ai  ataşamentul  vindecării  bolilor,  nu vei  obţine nimic.  În trecut  noi  am interzis 
mereu  bolnavilor  mental  şi  pacienţilor  cu  boli  critice  să asiste  la  cursuri.  Aceasta  deoarece, 
indiferent cât de mult îi ceri unui astfel de pacient să renunţe la acel ataşament, el totuşi nu va putea 
renunţa. Viaţa lui e aproape de sfârşit. Poate el să nu se gândească la boala sa? Nici nu poate adormi 
noaptea din moment ce se tot gândeşte la boala sa. Aşa că, indiferent cât de mult îl rogi să renunţe, 
el nu poate renunţa. Uneori el spune că va renunţa, dar în mintea lui încă se mai gândeşte foarte 
intens la aceasta. De aceea noi nu putem face nimic. De ce nu putem face nimic? Deoarece predarea 
unei Fa drepte pentru a salva oameni are cerinţele ei, cerinţe foarte stricte, altfel am preda o Fa 
malefică. Tu trebuie să îţi schimbi acest gând şi apoi te vom putea ajuta. Dacă nu îţi schimbi acest 
gând, nu vom putea să facem nimic. Schimbându-ţi acest gând nu mai eşti o persoană obişnuită. 
Dacă nu îţi  poţi  schimba acest gând vei rămâne o persoană obişnuită. Diferenţa este chiar aici. 
Aşadar, este posibil  numai pentru cineva care o dobândeşte în mod natural,  fără urmărire. Unii 
oameni au venit aici fără să aibă vreun gând preconceput şi au găsit-o foarte bună, aşa că au venit să 
o încerce. Când i-au văzut pe alţii practicând Qigong au venit şi ei să practice fără să aibă un scop 
precis. Cu toate acestea, au fost vindecaţi cu toţii. Desigur, noi nu cerem prea mult de la oameni din 
prima. Există un proces de înţelegere, care este permis. Dar să nu veniţi să practicaţi cultivarea cu 
vreun ataşament de urmărire. 

Întrebare: Învăţătorule, îmi pare foarte rău. Vreau să pun trei întrebări. Prima este că atunci  
când citesc Zhuan Falun, se menţionează că şcoala Qimen (calea de cultivare neconvenţională) nu 
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dă jos Gong-ul pe care îl practici. Unele căi, după ce practici, dau jos opt zecimi din acesta pentru  
a materializa acel paradis. Deci şi Dafa pe care o practicăm îl va da jos?

Maestrul: Deoarece cineva practică cultivarea printre oamenii obişnuiţi, el trebuie să dezvolte 
prin cultivare tot ce are nevoie, ca Buddha, în viitor. Este bineştiut de toţi că un Buddha poate avea 
orice îşi doreşte şi are mari puteri divine. Soarta lui bună este nemaipomenită. De unde le obţine? 
Pe cât de mult suferă, atât de bună îi va fi soarta. Aşadar, Gong-ul pe care îl cultivă trebuie să atingă 
un nivel destul de înalt înainte să reuşească să cultive Buddha. În trecut acest lucru era menţionat 
doar printre oamenii de nivel foarte înalt din comunitatea noastră a cultivatorilor şi nu era menţionat 
printre oamenii  obişnuiţi.  Un practicant are într-adevăr nevoie să atingă un nivel foarte înalt  al 
practicii cultivării înainte să atingă Desăvârşirea. De ce este aşa? Dacă te ridici doar prin Gong, 
atunci nu vei avea orice îţi doreşti şi nu vei avea parte de o soartă bună. Asta nu va fi suficient. În 
timpul practicii cultivării va trebui să le dezvolţi pe toate acestea prin cultivare. Suferinţa pe care ai 
îndurat-o de-a lungul întregii practici de cultivare este virtutea ta măreaţă. Suferind, se creşte Gong-
ul şi prin îmbunătăţirea xinxing-ului o persoană îşi va creşte Gong-ul. De aceea, după ce practica 
cultivării  tale a atins un nivel foarte înalt  în viitor,  opt zecimi din Gong va fi  dat  jos pentru a 
completa soarta bună a nemărginitului tău Fruct al Statusului  şi pentru a-ţi îmbogăţi propriul tău 
mic paradis. Asta vine din cultivarea ta, prin îndurarea greutăţilor. Chiar şi standardul de xinxing pe 
care l-ai cultivat va fi dat jos pentru a îmbogăţi interiorul. Aceasta este soarta ta adevărată şi vine 
toată din suferinţa ta. Cât despre cele două zecimi care rămân, acesta este Fructul Statusului tău. 
Aceia  care  vor  atinge  nivelul  de  Bodhisattva  vor  fi  Bodhisattva.  Cei  care  ating  standardul  de 
Buddha vor fi Buddha. Cei care ating standardul de Arhat vor fi Arhat. Dacă atingi un nivel mai 
înalt vei fi un Buddha mai mare. Totuşi,  şcoala de cultivare Qimen este relativ complicată, dar o 
persoană are nevoie de asemenea să îşi  folosească Gong-ul pentru desăvârşirea sorţii  bune  şi  a 
virtuţii. 

Întrebare: A doua întrebare a mea este: deoarece nivelul xinxing-ului nostru nu este suficient  
de înalt, eu devin foarte furios în inima mea când alţii mă înjură sau mă bruschează. După cum 
spune Învăţătorul, când alţii te lovesc, te înjură sau te bruschează, ei toţi îţi dau virtute. Dar nu 
trebuie să devii furios în interior. Dacă cineva devine furios, Gong-ul său va stagna? 

Maestrul: Deoarece ca practicant, dacă te superi pe o persoană obişnuită eşti deja la fel ca o 
persoană obişnuită. Atunci când te superi, îl împingi, doar că nu îl împingi înapoi. Nu l-ai împins 
înapoi deoarece tu eşti de fapt cel care a pierdut. Însă atâta timp cât îl abordezi în acelaşi fel în care 
o face el, îl vei împinge înapoi. Cineva ar putea gândi că acest tip m-a bruscat prea mult  şi m-a 
înşelat cu mulţi bani. Chiar  şi aşa, trebuie să fiu fericit  şi să îi mulţumesc. Mă baţi  şi trebuie de 
asemenea să îndur acea insultă. Nu numai că ar trebui să îndur, ci chiar să îi mulţumesc. Nu vor 
spune alţii că eşti ca Ah Q (un personaj dintr-o povestire care se înşeală singur)?  Şi că eşti prea 
slab? Nu. Gândiţi-vă cu toţii. Dacă nu ai avea nivelul de xinxing suficient de ridicat nu ai fi capabil 
să o faci. Asta arată voinţa puternică a unui practicant. Poate face asta un om obişnuit? Dacă cineva 
nu are o voinţă atât de puternică nu va fi capabil să facă aceasta. Aceasta nu înseamnă a fi timid şi a 
fi slab. Desigur, ar trebui să fii fericit. Gândiţi-vă cu toţii. Dacă el nu te-ar fi bruscat, tu nu ai fi 
putut să obţii încă o bucată de virtute. Dacă obţii încă o bucată de virtute, vei cultiva şi vei dezvolta 
o altă bucată de Gong. Când te-a bruscat,  karma ta a fost de asemenea eliminată! Poţi să devii 
Buddha în timp ce tu mai porţi karma? Trebuie să o elimini complet. Când te-a bruscat,  ţi-a dat 
virtute, iar tu ai eliminat de asemenea karma. Nu te-ai comportat în acelaşi fel ca el, ai păstrat o 
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minte calmă. Standardul tău de xinxing a devenit  mai înalt.  Xinxing-ul are o coloană deasupra 
capului. Coloana de deasupra capului cuiva este la fel de înaltă ca şi nivelul Gong-ului. Xinxing-ul 
tău este mai înalt. Nivelul tău de Gong este de asemenea mai înalt. De asemenea Karma ţi-a fost 
transformată în  virtute.  El  ţi-a  dat  şi  virtute.  Ai  obţinut  patru  în  loc  de  unul.  N-ar  trebui  să-i 
mulţumeşti?  Ar trebui  să-i  mulţumeşti  sincer  din adâncul  inimii.  Deoarece aşa cum tocmai  am 
menţionat, principiile de bine  şi rău din societatea umană sunt inversate. După ce atingi un nivel 
mai înalt, vei vedea că lucrurile de care sunt ataşaţi oamenii sunt toate rele. 

Întrebare: A treia întrebare este despre chestiunea omorului, discutată în carte. Omorârea unei  
vieţi este un păcat foarte mare. Dacă o persoană se sinucide, se consideră ca un păcat sau nu? 

Maestrul: Este un păcat. Acum, această societate umană nu mai este bună şi au apărut tot felul 
de lucruri ciudate  şi bizare. Se vorbeşte despre aşa-zisa eutanasiere  şi se fac injecţii pentru a lăsa 
oamenii să moară. Toată lumea  ştie despre asta. De ce fac o injecţie pentru a lăsa o persoană să 
moară? Ei se gândesc că el suferă. Însă noi gândim că suferinţa lui îi elimină din karma. Când se va 
reîncarna în viaţa viitoare, va avea un corp uşor fără karma şi va avea asigurată o soartă minunată. 
În timp ce este în mijlocul durerii şi elimină karma, în mod sigur nu îi este uşor. Dacă nu îl laşi să 
îşi elimine karma şi îl omori, nu este aceasta o crimă? Dacă moare purtând karma, în viaţa viitoare 
tot va trebui să o plătească. Deci care alegere veţi spune că este bună? Sinuciderea este un alt păcat. 
Aceasta din cauză că viaţa unei persoane este prestabilită. Ai întrerupt ordinea întregului aranjament 
al zeilor. Printre obligaţiile pe care le porţi în societate, între oameni există acest fel de relaţii. Dacă 
o  persoană moare,  nu  se  va  întrerupe  atunci  întreaga  ordine  a  aranjamentului  zeilor?  Dacă o 
întrerupi, el nu te va lăsa să pleci. De aceea, sinuciderea este un păcat. 

Întrebare: Un Buddha are tot ce îşi doreşte. Nu are un Buddha o minte curată şi lipsită de 
dorinţe? Are cum să se distreze? 

Maestrul: Unii oameni spun că un Buddha nu mănâncă mâncare  şi că un Buddha nu are un 
corp uman. Această propoziţie sună de parcă toţi oamenii ar crede că un Buddha este în acest fel. Vă 
spun că ceea ce spune o persoană din comunitatea cultivatorilor nu ar  trebui  înţeles cu mintea 
umană obişnuită. Un Buddha nu are corp uman, adică nu are acest corp mizerabil făcut din materie 
la nivelul moleculelor. Cele mai grosolane particule ale corpului său de suprafaţă sunt atomii, iar 
cele mai microscopice particule sunt particule extrem de microscopice din univers. Cu cât materia 
sa  este  mai  microscopică,  cu  atât  este  mai  mare  energia  sa  radioactivă.  Lumina  unui  Buddha 
străluceşte peste tot. Unii oameni spun că Buddha nu mănâncă mâncare. Un Buddha nu mănâncă 
mâncare umană. El mănâncă substanţele de la nivelul său. De asemenea, el nu se referă la ele cu 
termenul de “mâncare” ca oamenii. De aceea, nu vei fi capabil să înţelegi înţelesul limbajului din 
tărâmul unui Buddha şi nu îi poţi înţelege. Fiinţele umane au doar modul uman de a gândi. 

Unii oameni obişnuiţi spun că dacă cineva devine Buddha, va fi foarte plictisitor. Nu va avea 
nimic şi va sta acolo ca o bucată de lemn. Vă spun că Buddha este rege al Fa în lumea lui cerească. 
Noi îl numim Tathagata ca un mod de a numi întruparea nivelului lui de xinxing. El este de fapt 
rege al Fa în acea lume a lui. În acea lume există multe fiinţe în subordinea sa. Desigur, nu este 
subordine ca cea a oamenilor obişnuiţi, cu legi de limitare. El conduce complet cu compasiune şi 
iubire-bunătate. Toată lumea este la nivelul standardului acelei lumi şi acolo este minunat, dincolo 
de orice comparaţie. Ei nu au sentimentalitatea oamenilor obişnuiţi. Dar ei au compasiune, ceva de 
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nivel mai înalt şi mai pur. Ei nu au niciun lucru de-al oamenilor obişnuiţi. Ei au lucrurile care sunt 
în mod corespunzător mai minunate într-un tărâm mai înalt. Aceea este o viaţă mai înaltă; există 
vieţi mai înalte şi mai înalte şi chiar şi mai înalte. Dacă ar fi fost totul plictisitor, atunci ar fi fost mai 
bine să mori  şi să termini cu tot.  Este cu mult mai minunat. Doar mergând în acea lume poate 
cineva  să cunoască ce  este  adevărata  fericire.  Este  mai  minunat,  dar  dacă nu renunţi  la  aceste 
ataşamente ale oamenilor obişnuiţi şi nu le poţi îndepărta, nu vei putea reuşi să ajungi acolo. 

Întrebare: De ce şcoala Qimen nu dă Gong-ul jos? 

Maestrul: Cine zice că şcoala Qimen nu dă Gong-ul jos? Toată lumea trebuie să îşi întregească 
Fructul Statusului cu Gong-ul său cultivat. Şcoala Qimen nu are doar un singur mod de cultivare. Ei 
au  o  mulţime  de  practici  care  sunt  unice.  În  timpul  practicilor  de  cultivare,  unii  dintre  ei  vor 
completa o astfel de practică, în timp ce încă mai practică cultivarea, dar efortul pe care îl depun 
este acelaşi. Ei nu îl dezvoltă aici şi astfel ei nu au nevoie să îl dea jos. Acei oameni la care e nevoie 
să fie dat jos, Gong-ul se va dezvolta rapid. Dacă cineva nu îl dă jos şi îşi termină soarta sa bună şi 
virtutea,  în  timp ce încă mai  practică cultivarea,  el  îl  va dezvolta  foarte  încet,  dar  efortul  este 
acelaşi. 

Întrebare: Două întrebări. Prima întrebare este că atunci când am început să stau în meditaţie  
în prima zi am văzut Fashen-ul maestrului stând lângă mine, în stânga mea. Dar hainele lui erau  
negre şi avea o faţa zâmbitoare. Mai târziu, am citit ceva într-un document. Pentru că era prima 
dată când îl vedeam, aş vrea să întreb de ce nu avea aceeaşi culoare ca şi pe caseta TV. 

Maestrul: Aceasta este pentru că există un contrast între dimensiuni diferite. De exemplu, ce 
culoare îi place unui taoist? Este purpuriu. De aceea el vorbeşte despre Qi purpuriu venind dinspre 
est şi se referă la purpuriu ca fiind cel mai înalt. Şcolii Buddha îi place galbenul sau galbenul auriu. 
Dar, de fapt, sunt aceeaşi culoare. Este purpuriu în această dimensiune şi auriu în altă dimensiune. 
Aşa că, ceea ce este văzut ca negru în dimensiunea noastră, este văzut ca alb în altă dimensiune. 
Văzut  de  aici  este  albicios;  acolo  este  negru  întunecat.  Aici  este  verde;  acolo  este  roşu.  Toate 
culorile au astfel de manifestări diferite în dimensiuni diferite. Atunci, dacă erai numai în acel tip de 
stare, ceea ce ai văzut era numai acea culoare. Toată lumea trebuie să fie puţin atentă pentru că 
demonii cauzează uneori interferenţe severe. Majoritatea Fashen-urilor mele poartă roba Buddha cu 
păr albastru, părul albastru cârlionţat. Este foarte albastru, albastru strălucitor de jad. Uneori, numai 
în condiţii extrem de speciale, cineva poate vedea Fashen-ul meu purtând haine ca cele pe care le 
port acum. Este un caz foarte, foarte special şi foarte rar văzut. Aşadar, toată lumea ar trebui să îl 
distingă destul de bine. Dacă sunt eu cu adevărat, te vei simţi foarte sigur în mintea ta că el sunt eu. 
Dacă el nu sunt eu, atunci te vei îndoi în minte. 

Întrebare: Am studiat deja Fa de două luni. În aceste două luni am simţit că bolile mele vechi  
de câteva decenii au dispărut toate, pentru că scopul meu de a studia Dafa este de a elimina karma.  
Am trăit extrem de bine în aceste două luni fără să iau nici un medicament. Acesta este un aspect.  
Celălalt este că aş vrea să întreb Maestrul dacă ceea ce am văzut în timpul şederii în meditaţie era 
un Falun? Am văzut ceva rotindu-se şi rotindu-se într-o formă de spirală. Însă, culoarea sa arăta 
cumva ca solul, aceeaşi culoare ca şi lutul. Rotirea sa pe de-a întregul era pur şi simplu minunată.  
Dar nu am putut să îi văd structura internă. 
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Maestrul: Deoarece, exceptând acel simbol al Falun-ului, culoarea sa de bază se schimbă. Se 
poate  schimba în  culori  diferite:  roşu,  oranj,  galben,  verde,  albastru deschis,  albastru,  purpuriu, 
colorat sau incolor. De aceea, Falun-ul poate să nu fie mereu în această culoare. În plus, atunci când 
Falun-ul îţi ajustează corpul, se roteşte extraordinar de repede. Arată ca un ventilator electric sau ca 
o tornadă care se învârte. Uneori se roteşte foarte încet şi i se poate vedea structura interioară. Când 
se roteşte foarte rapid, nu este uşor să o vezi. În timp ce ajustează corpul cuiva la început, ştie singur 
când să fie rapid sau încet şi cum să se rotească. Asta nu contează şi este cu totul normal. 

Întrebare: Putem să facem semnul mâinii Marea Floare de Lotus? 

Maestrul: Semnul mâinii  Marea Floare de Lotus este un Ding Yin,  care este un semn fix. 
Acesta este semnul mâinii Marea Floare de Lotus (arată semnul cu mâna). Noi nu trebuie să îl 
facem în timpul  practicii  noastre.  Cineva îl  face atunci  când cere Maestrului să facă Kaiguang 
(ritualul de a invita Fashen-ul unui Buddha pe un portret de Buddha sau pe o statuie pentru venerare 
în lumea umană) acasă pentru o statuie Buddha, o statuie a lui Lao Zi în  şcoala taoistă, a Zeului 
Primordial al Cerului, sau pentru alte statui de Buddha. Cel mai bun lucru este să ţii acea carte a 
mea. Nu are poza mea? Ca şi cum ai vorbi către mine, zici: ”Învăţătorule, fă te rog Kaiguang pentru 
mine”. Foloseşte mâna pentru a face semnul Marii Flori de Lotus, ţinând în căuş această carte şi va 
fi făcut în trei secunde. Fashen-ul meu va invita un Fashen al zeului pe statuia de Buddha. Dacă faci 
Kaiguang pentru Buddha Amitabha, Fashen-ul meu va invita un Fashen al lui Buddha Amitabha pe 
această statuie de Buddha, şi aceasta se numeşte Kaiguang adevărat. În zilele noastre, călugării care 
nu practică cu adevărat cultivarea în religiile lor şi acei mulţi maeştri falşi de Qigong, pur şi simplu 
nu pot să facă Kaiguang. Ei nu au virtutea măreaţă pentru a invita un Buddha. Este un Buddha, nu 
cineva care ar veni indiferent cine trimite după el. Desigur, mai sunt şi oameni care  ţin o oglindă 
spre statuia Buddha  şi numesc aceasta Kaiguang. Alţi oameni colorează ochii statuii Buddha cu 
puţină cerneală de cinabru şi fac ochii foarte roşii şi numesc de asemenea aceasta Kaiguang. Ei toţi 
strică lucrurile. 

Întrebare: Tocmai aţi  menţionat că omul însuşi  a decăzut din paradisuri  diferite sau de la 
niveluri diferite. Atunci, în principiu, în mod normal ar trebui să se reîntoarcă în acel paradis de 
unde a căzut iniţial. Cu toate acestea, se pare că la acest nivel uman nu mai ştie din ce paradis a 
căzut. Atunci, în timp ce practică cultivare, el poate că alege o cale diferită tocmai pentru că poate 
să aibă afinitatea de a studia Falun Dafa. 

Maestrul: Tu încă vrei să te întorci în acel paradis din care ai venit iniţial, locul unde a fost 
creată viaţa ta. Dorinţa este bună. Acum, prima problemă pe care trebuie să o rezolvi este cum să te 
întorci acolo şi cum să te întorci acolo prin practica cultivării. Acesta este cel mai decisiv. Nu există 
loc pentru alte opţiuni, absolut deloc. Nu este ca şi cum totul ar fi pus la dispoziţie acolo cu fiinţe 
Buddha şezând acolo, astfel încât pe oricare îl vrei îţi va fi dat la dispoziţie. Cât despre înălţarea ta 
în cultivare, dacă într-adevăr poţi să atingi un nivel foarte înalt prin cultivare  şi să te întorci în 
poziţia originară, în timp ce vei fi în acel paradis, oricând poţi să îţi vizitezi rudele din acel paradis 
şi să arunci o privire împrejur. Nu contează exact în ce paradis eşti. Nu contează dacă trăieşti în 
Sydney sau trăieşti în Brisbane. 

Întrebare: În regiunea Asiei de Sud-Est există ceva numit Tao Ceresc, care este larg răspândit.  
Despre ce este vorba? 
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Maestrul: Vă spun  tuturor  că acum  este  perioada  Ultimului  Dezastru.  Buddha  Sakyamuni  a 
menţionat că, în perioada de sfârşit a Dharmei, mii de demoni vor veni pe pământ. Când Buddha 
Sakyamuni era încă pe pământ, demonul a spus: ”Nu sunt capabil să îţi subminez Dharma ta acum. 
Când Dharma ta va intra în perioada de sfârşit a Dharmei, voi trimite discipolii mei şi pe cei ce mă 
urmează ca să devină practicanţi profesionişti în templele tale. Să văd ce poţi să mai faci atunci!” 
La acel  timp Buddha Sakyamuni  a  plâns.  Buddha Sakyamuni,  desigur,  nu putea  face nimic  în 
legătură cu asta. S-a ajuns la sfârşitul Dharmei şi totul a devenit haotic. Aşa cum s-a menţionat, în 
perioada de sfârşit a Dharmei, nu numai printre oameni sau doar în temple, ci totul în societatea 
umană este pătruns de lucruri care subminează chestiunile umane şi există astfel de oameni. Religii 
malefice există peste tot! La suprafaţă spun  şi ele oamenilor să fie buni, dar pe ascuns nu sunt 
pentru aceasta. Ele umblă după faimă şi bani; altminteri, ele sunt pentru o influenţă întunecată. Ele 
sunt toate astfel de lucruri. De aceea, după ce lucruri constataţi că umblă? Buddha Fa este făcută 
publică pentru a salva oameni. Dacă cineva o foloseşte pentru a face bani, se va face vinovat de cel 
mai odios păcat! Desigur, unui demon nu îi pasă de asemenea lucruri. El poartă pancarta religiei sau 
poartă pancarta care spune oamenilor să fie buni pentru a ruina omenirea, a ruina mintea umană şi a 
ruina Fa a minţii umane. Acesta este cel mai vicios! De aceea, mă gândesc, desigur, sunt unele 
vorbe pe care nu aş vrea să le spun, cât despre drept şi malefic, ar trebui să fii capabil să le distingi 
şi să faci distincţia singur. Nu vreau să spun cine este malefic şi cine nu este malefic. Însă, pot doar 
să vă spun că dacă cineva doreşte să vină în societatea umană pentru a salva oameni, aceasta este o 
acţiune importantă. Zeii din întregul univers trebuie cu toţii să îşi dea acordul. Aceasta deoarece 
implică aspecte diverse  şi  implică toate rasele din societatea umană,  care corespund cu cele de 
deasupra. Sunt implicate multe aspecte. Nu este ceva care poate fi făcut de cineva după un chef de 
moment.  Eu  ştiu  de ce a  fost  crucificat  Iisus pe cruce.  De ce a luat  Buddha Sakyamuni calea 
Nirvanei?  Nu este uşor să răspândeşti  o Fa dreaptă.  Atunci,  nimeni nu o va deranja dacă ar  fi 
predată o Fa malefică. Nu este de parcă nimănui nu i-ar păsa. Este doar că atunci când o Fa dreaptă 
este predată, există de asemenea, de obicei şi o mulţime de Fa malefice, depinde în întregime de uşa 
pe care intri. Dacă era totul de la o singură şcoală sau dacă tot ce era predat era Fa dreaptă şi nu era 
Fa malefică în lume, ca şi cum ar fi fost toată eliminată, [atunci] ar fi fost prea uşor pentru oameni 
să practice cultivarea. Cum ar putea să fie obţinută această Fa? Din moment ce există doar şcoala ta, 
toată lumea ar practica-o pe aceasta. Cum ar mai putea fi testaţi discipolii dacă au credinţa fermă în 
Fa dată de tine? De aceea, de obicei când este predată Fa dreaptă, este de asemenea predată Fa 
malefică, depinde în întregime de uşa pe care o aleg oamenii să intre. Pentru a evalua calitatea ta de 
iluminare, în timpul practicii tale de cultivare întotdeauna vor fi oameni care să vină la tine: “Vino, 
vino cu mine să practici calea aceasta; Haide să o practicăm pe aceea; Hei, am învăţat acum o 
practică bună, etc.” Ei vor trage de tine şi te vor testa, aceste lucruri se vor întâmpla în mod sigur. 
De-a lungul practicii tale de cultivare, de la început până la sfârşit, vei avea experienţa unor astfel 
de fenomene pentru a te scoate de pe cale. De ce nu avem noi grijă de aceste lucruri? Fashen-urile 
pot avea grijă de orice. De ce nu au ei grijă? Pentru că ei folosesc demonii pentru a testa inima unei 
persoane, ca să vadă dacă este ferm credincioasă acestei Fa. Cultivarea Buddha este o treabă atât de 
serioasă, încât aceste lucruri sunt inevitabile. 

Oricum, am vorbit despre bine şi despre rău. Este foarte dificil chiar şi pentru religiile drepte să 
salveze acum oameni, fără a mai menţiona religiile malefice! Există cineva care se îmbracă ca un 
model pentru a fi promovat de alţii  şi i se face reclamă peste tot să colecteze bani. Chiar  şi aşa, 
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oamenii cred în ea. Oamenii sunt foarte naivi! Când oamenii nu au obţinut Fa, ei sunt prostiţi cu 
uşurinţă. 

Întrebare: Ce este karma gândurilor? 

Maestrul: Unii oameni formează, fără să ştie, gânduri care nu sunt bune în mintea lor. Noi 
practicăm cultivarea unei Fa drepte. Fac un astfel de lucru din principiul de a fi responsabil faţă de 
societate, responsabil faţă de omenire şi responsabil faţă de indivizi. O astfel de persoană ştie şi ea 
că [această Fa] este bună, dar [în] mintea lui mă va înjura. De asemenea, îi spune să nu creadă şi că 
totul este fals. De ce este aşa? Deoarece pe lângă karma care există în corpul său, el are şi karma 
gândurilor. Toată materia este vie, iar karma gândurilor este şi ea vie. Dacă vrei să practici cultivare 
va  trebui  să îţi  purifici  gândurile  şi  să elimini  toate  aceste  gânduri  rele  de  înjurături,  noţiuni 
artificiale şi diferite forme de karma produse de-a lungul vieţilor. Doar atunci poate să iasă la iveală 
natura ta originară. Odată ce practici cultivarea, pentru ca să le elimini şi doreşti să elimini aceste 
gânduri de înjurături şi concepte, ele nu vor lăsa să se întâmple aceasta. Cum se pot lăsa ele însele 
să moară? Se vor reflecta în mintea ta: că nimic nu este adevărat, înjură-l şi înjură-i pe oameni. Cu 
cât practici mai mult cultivarea, cu atât mai mult înjură ele oamenii. Mintea ta va produce cuvinte 
de înjurătură şi limbaj murdar. De fapt, vă spun că acestea nu eşti tu însuţi. Ele sunt karma, sunt 
karma gândurilor. Trebuie să o respingi. Această cale de cultivare a noastră îţi este dată pentru a te 
cultiva. Dacă propria ta minte conştientă este neclară şi propria ta minte nu este fermă, atunci când 
cuvintele de înjurătură ies afară, mintea ta conştientă le va urma. Nu vei mai practica cultivarea şi 
nu vei mai fi ferm. Atunci, nici noi nu vom putea să te mai ajutăm. Pentru că ceea ce salvăm eşti tu 
însuţi, nu te vom mai salva dacă tu renunţi. 

Au existat multe astfel de cazuri în trecut. În China, gândurile unor oameni au reacţionat foarte 
intens. Înjurau foarte frenetic şi cineva nu putea să le respingă cu toate că încerca. La sfârşit, el a 
spus “V-am dezamăgit,  Învăţătorule! Am ajuns să vă şi  înjur.  Această karma a mea este pur  şi 
simplu prea mare. Ar trebui să nu mai trăiesc şi ar trebui să iau un cuţit să îmi tai gâtul.” Desigur, nu 
ar trebui să faceţi un asemenea experiment pe voi înşivă. Însă, oricât a încercat să îşi taie gâtul, nu a 
putut să-l taie. Nu a simţit nici un fel de durere şi nici nu a sângerat. S-a înfuriat aşa de tare că a ieşit 
afară şi a fugit să găsească un instructor şi l-a întrebat: ”Mintea mea îl înjura mereu pe Învăţător. Ce 
ar trebui să fac pentru asta?” Văzându-l în ce stare este, instructorul a început să îi citească Fa 
(Legea), iar el s-a simţit foarte bine. Mai târziu, m-a întrebat despre asta, aşa că i-am spus. De fapt, 
era propria ta karma şi nu tu însuţi, care mă înjura. Nu ar trebui să te împovărezi cu griji pentru că 
nu  erai  tu  cel  care  mă înjura,  ci  karma.  Însă,  conştiinţa  ta  principală trebuie  să rămână clară, 
respinge-o, încearcă din toate puterile să o respingi şi să nu o laşi să înjure. Respinge-o şi reprim-o. 
În acest fel Fashen-ul meu va  şti. Deoarece el  ştie tot ce faci, el  ştie deja chiar înainte să înjure. 
Acesta este de asemenea un test, un test pentru a vedea dacă conştiinţa ta principală este fermă sau 
nu. Dacă devii ferm, după o perioadă de timp Fashen-ul meu va elimina această karma pentru tine. 
Pentru că această karma a gândurilor interferează direct cu practica ta de cultivare şi îţi afectează în 
mod direct calitatea ta de iluminare, noi o vom elimina. Toată lumea ar trebui să ţină minte această 
chestiune şi ar trebui să facă diferenţa atunci când apare această problemă. 

Întrebare: Pun o întrebare care este legată de chestiunea practicii şi de relaţia dintre exerciţii  
şi xinxing. Mărirea perioadei exerciţiilor poate eleva xinxing-ul? 
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Maestrul: Nu există o  relaţie  directă,  dar  exerciţiile  sunt  de  asemenea  un  aspect  cheie  al 
completării cultivării şi sunt de asemenea foarte importante. În această practică a noastră, Fa cultivă 
oamenii.  Cu toate că tu nu faci exerciţiile, Fa te cultivă pe tine tot timpul, indiferent că dormi, 
lucrezi sau mănânci. Te cultivă constant 24 de ore pe zi  şi deci îţi scurtează timpul de practică în 
anii care ţi-au rămas, pentru a-ţi permite să termini cultivarea cât mai curând posibil. Aşa cum am 
menţionat mai înainte, pentru a-ţi da  şansa să termini cultivarea în această viaţă trebuie făcut în 
acest mod. Totuşi, mişcările practicii noastre sunt în esenţă mai degrabă diferite de alte practici, în 
care se spune că dacă practic, îmi creşte Gong-ul, iar dacă nu practic se opreşte. Practica noastră 
este pentru a întări toate mecanismele pe care ţi le-am instalat, atât cele interne cât şi cele externe. 
De fapt tu întăreşti  aceste mecanisme atunci când practici  mişcările.  De ce am spus că această 
mişcare nu este în forma Guanding-ului (umplerea prin vârful capului cu energie) şi nu cedează sau 
lasă afară nimic, dar că este o mişcare a palmelor orientate spre corp? Este deoarece atunci când îţi 
mişti mâinile de-a lungul mecanismelor energetice, acelea pe care le-am instalat în afara corpului 
tău, ele poartă o mulţime de energie în timpul practicii şi întăresc mecanismele energetice. Adică tu 
întăreşti de fapt mecanismele energetice. Suprapunerea celor două mâini peste abdomenul inferior 
întăreşte mecanismul energetic din Dantian.  Când te întinzi îţi  întăreşti mecanismul de mişcare. 
Aşadar practica noastră este pentru a întări mecanismele, ceea ce te va ajuta să continui practica 24 
de ore pe zi,  non-stop. Prin asta le întăreşti.  Practica Gong-ului este un mijloc de completare a 
cultivării.  Însă,  nu  este  absolut,  este  un  mijloc  suplimentar  pentru  desăvârşirea  cultivării.  Dar, 
practica Gong-ului este de asemenea foarte importantă. Faptul că lucrurile care sunt cultivate prin 
această şcoală nu merg greşit, are de asemenea o relaţie directă cu acest sistem al tău şi cu mişcările 
tale.  Deoarece  noi  avem  şi  astfel  de  lucruri  cum ar  fi  capacităţile,  lucruri  care  transformă şi 
prelungesc viaţa şi lucruri care întăresc puterile supranormale etc., mişcările exerciţiilor pot juca un 
rol  în aceasta.  Cultivarea este pe primul loc faţă de practică. Cultivarea este pe primul loc,  iar 
practica este pe locul doi. Dar, dacă vrei să termini cultivarea în această şcoală, atât cultivarea cât şi 
practica sunt indispensabile.

Întrebare: Când fac exerciţiile nu pot să văd nimic altceva în afară de o lumină albă. Dacă 
vreau să văd portretul Învăţătorului, atunci îl văd. Este aceasta o iluzie? 

Maestrul: O voi împărţi în două întrebări pe care să le discut. Cei al căror tianmu nu poate să 
vadă, pot avea un astfel de element de avansare spre un nivel mai înalt. Pentru cineva cu o calitate 
foarte bună de iluminare  şi care poate cultiva către un nivel foarte înalt, cu cât mai puţin îi este 
permis să vadă, cu atât mai rapidă va fi cultivarea lui. Pentru că el suferă şi obţine iluminarea într-
un labirint. De aceea, deşi el suferă aceleaşi greutăţi, progresul lui este dublu. Aceasta este o situaţie 
diferită şi probabil că el practică cultivarea spre niveluri mai înalte. 

Cealaltă este că tu ai spus că nu vedeai nimic. De fapt, ai şi văzut ceva. În timp ce nu erai atent, 
ai văzut lumina albă strălucind peste corp. În plus, uneori când vrei să vezi ceva, vei vedea. De fapt 
chiar ai văzut, dar o iei drept o iluzie. Mulţi oameni o consideră drept imaginaţie atunci când pot să 
vadă ceva. Vă spun că atunci când ochii umani se uită la ceva, tu te-ai obişnuit cu aceasta şi crezi că 
este văzut de ochii tăi. Însă, te-ai gândit cumva că ceea ce vezi este imaginea reflectată în creierul 
tău prin nervii optici? Într-un fel,  este obiectul observat reflectat  din creier  în timp ce ochii  tăi 
acţionează doar ca lentile foto. Ei nu pot analiza  şi reflecta lucruri singuri. Creierul este cel care 
reflectă imaginile. Deoarece creierul este cel care reflectă imaginile, ceea ce vedem prin tianmu şi 
imaginaţia gândurilor umane sunt toate reflectate pe creier. Ceea ce gândeşti este gândit de către 
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creierul tău. Ceea ce vezi este de asemenea fotografiat în creierul tău. Atunci, cineva îl va considera 
drept imaginaţie, când poate vedea ceva. Însă, nu este acelaşi lucru, pentru că ceea ce îţi imaginezi 
nu este la fel de viu ca aceea şi nu se poate mişca, este o imagine fixă. Dar ceea ce poţi să vezi cu 
adevărat este în mişcare. După ce te obişnuieşti cu aceasta continuă să vezi încet în acest fel. Când 
te obişnuieşti încetul cu încetul, pentru un timp îndelungat, vei constata că de fapt chiar vezi. În 
plus, vei putea deveni capabil să îl foloseşti mai bine. 

În trecut, când unii oameni din şcoala taoistă îşi antrenau discipolii, ei cereau în mod special să 
se gândească pentru a-şi antrena capacităţile supranaturale, deoarece ştiau de o asemenea relaţie. Nu 
există niciun măr în faţa ochilor tăi. Să presupunem că ţi se spune că un măr este plasat în faţa 
ochilor tăi şi maestrul îţi descrie cum arată mărul, când de fapt nu există deloc. Ei te vor antrena să 
îi simţi mirosul şi apoi să cauţi să te simţi de parcă chiar ai vedea acel măr şi să spui cum arată. Ei 
antrenau o persoană în acest fel. Pentru că imaginile sunt toate formate în creier, unii oameni sunt 
incapabili să explice chestiunea în mod clar. Oricum, ceea ce îţi imaginezi nu se mişcă, doar ceea ce 
vezi se poate mişca. 

Întrebare:  Am avut  un vis  într-o noapte  şi  am văzut  ceva înfricoşător.  Nu m-am gândit  la  
dumneavoastră, m-am gândit la tantrism. Dar sunt foarte credincios în practica Falun Dafa. Este  
adevărat  că dacă mi  se  va  întâmpla  ceva  într-o  zi,  atunci  voi  muri  şi  yuanshen-ul  meu va  fi  
eliminat? 

Maestrul: Este pentru că nu ai citit cartea destul. Cu toate că acum cultivi Dafa, lucrurile tantrice 
încă mai sunt în mintea ta. De aceea te-ai gândit la tantrism în loc de Dafa în acel vis. Unii oameni 
mă întreabă: “Ce ar trebui să fac atunci când viaţa îmi este în pericol?” Am spus că nu vei intra în 
probleme care nu au legătură cu practica cultivării tale şi că este garantat că nu vei da peste astfel de 
probleme. Lucrurile care au legătură cu practica ta de cultivare le vei întâlni. Dacă într-adevăr îţi vei 
pierde viaţa într-o zi, aceasta ar indica faptul că nici o şcoală de cultivare nu are grijă de tine şi că 
nu ai practicat cultivarea deloc. Cât despre religii, ele cred într-o viaţă pentru o viaţă şi zic că dacă 
cineva nu reuşeşte cultivarea într-o viaţă, ar trebui să continue în viaţa următoare, după ce plăteşte 
cu viaţa aceasta. Aceasta este ceea ce spun ele. Dar noi nu vorbim despre asta aici. Ceea ce spunem 
noi este că nu îţi va fi permis să dai peste asemenea probleme. Pentru acei practicanţi adevăraţi ai 
mei va fi garantat în mod absolut că nu vor da peste nici o situaţie care îi pune viaţa în pericol. 

Întrebare: Nu eram conştient în acel moment că era un vis. 

Maestrul: Ai practicat  tantrism la acea vreme  şi nu practicai cultivarea cu adevărat.  Pur  şi 
simplu nu mergea. Aşadar, nimeni nu avea grijă de tine. Cineva a spus că a văzut bani pe jos într-un 
vis şi i-a luat pentru el. De fapt, aceste vise sunt toate nişte teste pentru oameni, pentru a vedea dacă 
xinxing-ul lor este solid. Un practicant a spus că el putea să facă orice foarte bine în timpul zilei, dar 
nu şi în vis. Aceasta arată că adânc în mintea lui nu este încă ferm şi el era testat în vis pentru a 
vedea dacă într-adevăr este ferm sau nu.  Acesta  este  motivul pentru care  se întâmplă astfel  de 
lucruri. Cineva nu trebuie să se simtă amărât dacă nu face bine atunci când se întâmplă. Dar odată 
ce devii conştient de importanţa sa şi încerci să faci mai bine, atunci vei fi în regulă în viitor. 

Întrebare: În China, Învăţătorul Li a instalat Falun pentru toţi cei participanţi în clase. Nu aţi  
instalat Falun  şi pentru noi cei care asistăm azi la clasa dumneavoastră? Mai este o întrebare.  
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Oamenii retardaţi mental nu au voie să practice cultivarea. Există vreo cale pentru cei cu probleme 
mentale minore? 

Maestrul: Să încep cu prima întrebare. Pentru că am menţionat că fiecare cuvânt din cartea 
aceasta are Fashen-ul meu, fiecare cuvânt este imaginea Fashen-ului meu  şi fiecare cuvânt este 
imaginea unui Buddha. Am Fashen-uri numeroase, care nu pot fi calculate numeric. Este  ştiut de 
toţi că Buddha Sakyamuni a spus că Buddha Amitabha are două milioane de Fashen-uri. Există atât 
de multe Fashen-uri ale mele că nu pot fi calculate numeric, sunt nenumărate. Indiferent cât de 
mulţi  oameni  sunt,  pot  să am  grijă de  toţi,  pot  să am  grijă de  întreaga  omenire.  Desigur, 
funcţionează doar pentru practicanţii adevăraţi. Nu avem grijă de nepracticanţi  şi nici de treburile 
societăţii. De aceea, dacă practici cultivare, din momentul în care ai acel gând, Fashen-ul meu va 
şti. Mai este un aspect. Vezi acest corp al meu ca un corp obişnuit uman de carne  şi doar atât de 
mare. Însă, în dimensiunea următoare vei vedea corpul meu mult mai înalt decât sunt. În fiecare 
dimensiune adiacentă corpul meu devine din ce în ce mai mare, unul după celălalt. Cel mai mare 
corp al meu este atât de mare că nu poate fi descris. Sunt mulţi practicanţi care au văzut corpul meu 
foarte mare dintr-o privire. Unul a spus: “Învăţătorule, stau sub degetele tale de la picioare şi nu pot 
să văd partea de sus  a  degetelor.”  Aşadar,  am un asemenea corp enorm, gândiţi-vă la  aceasta, 
întregul Pământ este cu totul aici. Pot să am grijă de voi, indiferent unde sunteţi. Cât despre acel 
Falun, trebuie să îl instalez în faţa ochilor tăi? Cu toate acestea pot să îl instalez şi fără să fiu aici cu 
tine. Când nu sunt aici cu tine, sunt de asemenea aici cu tine. 

A doua întrebare a ta este despre dereglarea mentală. Indiferent dacă este minoră sau severă, am 
spus clar: nu este bine ca el să se avânte în practica noastră. Această practică a noastră este diferită 
de altele, noi ţintim la salvarea persoanei însăşi. Dacă noi nu putem salva persoana însăşi, nu vom 
salva  pe  nimeni  altcineva.  Gong-ul  nostru  este  dat  doar  persoanei  înseşi  şi  salvează doar  Zhu 
Yuanshen-ul (conştiinţa principală) cât şi propriul său sine. Nu a mai existat aşa ceva în istorie. În 
trecut,  indiferent  că practicai  tantrism  sau  alte  religii,  ele  toate  salvau  Fu  Yuanshen-ul 
(paraconştiinţa). Acesta este un mit al miilor de ani străvechi, pe care l-am dezvăluit acum. Când a 
fost dezvăluit acest mit la acel timp, rezistenţa era într-adevăr destul de enormă. Dar, atunci când 
lumea va deveni mai bună în viitor, vor exista mulţi Buddha, care vor veni din nou în lume să 
salveze oameni. Nu numai eu, ci şi ei vor salva atunci Zhu Yuanshen-ul. Am schimbat acest aspect 
şi  l-am  inversat  pentru  că salvarea  directă a  Zhu  Yuanshen-ului  are  beneficiu  direct  asupra 
stabilităţii valorilor morale ale societăţii umane. În salvarea Fu Yuanshen-ului persoana însăşi nu 
poate practica cultivarea  şi nu este capabilă să practice cultivarea. Chiar dacă intră într-o religie, 
societatea va rămâne la fel  şi nu are mare efect asupra societăţii. De aceea, în cazul salvării Zhu 
Yuanshen-ului,  chiar  dacă el  practică cultivarea  sau  nu,  el  va  fi  o  persoana  bună în  societate. 
Aceasta este de la sine benefic pentru societate. O persoană retardată mental nu are o conştiinţă 
clară şi noi n-o putem salva. Noi îi salvăm pe cei cu conştiinţa clară. Dacă dăm lucruri celor care nu 
au conştiinţa clară, ele vor fi luate de alţii în ziua următoare. El poate că va practica sau nu. Mai 
mult, ar fi incapabil să respecte regula noastră de a urma o singură şcoală şi să nu o practice pe 
aceasta sau pe cealaltă. Deoarece cultivarea Buddha este o chestiune foarte serioasă, nu există nicio 
cale de a-l salva, dacă el chiar nu o poate urma. Unii oameni l-ar face să o înveţe. Însă, dacă apare o 
problemă, ar trebui să îţi asumi răspunderea personal. Dacă apare o problemă în timpul practicii, el 
ar putea să spună apoi că a fost din cauza practicării Falun Dafa. Noi nu îi învăţăm deloc pe cei cu 
boli mentale, asta este sigur. Deoarece el este o persoană obişnuită, va deveni bolnav şi va da peste 
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probleme. Problema poate avea loc în timp ce încearcă să practice la un loc de practică. Problema 
lui nu vine de la practică. Doar că trebuie să devină bolnav atunci când îi vine vremea. 

Întrebare: Oamenii sunt toţi la fel prin toată lumea. Budismul este larg răspândit în Est, în  
timp ce creştinismul este în Vest  şi există diferenţe mari [între ele]. Budismul este foarte slab în  
Vest. Sunt ele două sisteme? 

Maestrul: De ce este creştinismul în Vest şi budismul în Est? De ce nu sunt religiile orientale la 
fel ca cele vestice şi au diferenţe aşa de mari? De fapt şi creştinismul face parte din sistemul şcolii 
budiste, doar că diferenţele dintre speciile umane, culturi şi culturile cereşti au cauzat diferenţele în 
înfăţişarea oamenilor şi în modul lor de gândire. Altfel spus, caracteristicile standardelor umane nu 
sunt  la  fel,  ceea ce conduce la  diferenţe  în căile  lor  de cultivare a Buddha  şi  în conceptele  şi 
înţelegerile lor despre zei de la niveluri mai înalte. Nu există nicio diferenţă în esenţă, toate sunt în 
tărâmul Buddha. Iisus este de fapt la nivelul de Tathagata. Dar, din cauza diferenţelor de cultură, de 
concepte ideologice şi de înfăţişare, el nu este numit un Buddha. Numele de Buddha este folosit în 
Est. Desigur, din cauza diferenţelor  şi a variaţiilor în înfăţişare, oamenii din paradisul lui Iisus se 
îmbracă cu toţii în robe albe, în timp ce oamenii dintr-un paradis al unui Buddha se îmbracă cu toţii 
în  robe galbene.  Părul  este  de  asemenea  diferit  şi  cea  mai  mare  diferenţă constă în  modul  de 
aranjare a părului. Cineva din şcoala taoistă poartă părul într-un coc. Un Arhat din şcoala Buddha 
este  chel,  iar  o  Bodisattva  poartă stilul  feminin  antic  chinezesc.  De  ce  este  aşa?  Pentru  că 
îmbrăcămintea chinezilor din antichitate este ca cea a oamenilor cereşti. De fapt, este la fel ca ceea 
ce poartă oamenii cereşti în paradisul ceresc. Este la fel  şi în Vest, acesta este modul în care se 
îmbracă în paradisul lor ceresc. Oamenii sunt în felul acesta. Desigur, moda de azi are cu totul alte 
stiluri. De fapt, hainele purtate de oamenii contemporani sunt cele mai rele şi cele mai urâte. 

De ce nu este budism în lumea oamenilor albi şi creştinism în lumea orientală? Vorbind în sens 
strict, nu este. Îmi amintesc că Iehova şi Iisus au spus amândoi în Biblie sau alte cărţi: “Trebuie să 
nu mergeţi către Est.” Mai sunt  şi alte lucruri pe care le-au spus, dar mi-am adus aminte doar de 
această propoziţie:  “Trebuie  să nu mergeţi  către  Est”,  prin  care  le  spun discipolilor  să nu dea 
învăţătura celor din Est. Discipolii nu le-au ascultat cuvintele şi au urmat forţele expediţionare către 
Est. A apărut atunci o problemă. Nu era permis ca rasele lumii să se amestece. Acum rasele sunt 
amestecate şi aceasta a adus o problemă extraordinar de serioasă. Odată ce rasele sunt amestecate, 
cineva nu mai are o relaţie de corespondenţă cu nivelurile mai înalte şi îşi pierde rădăcina. Rasele 
amestecate  şi-au pierdut rădăcinile, ca  şi cum nimeni din paradis nu mai are grijă de ele. Ei nu 
aparţin de nicăieri şi niciun loc nu le-ar accepta. De aceea, veţi vedea că în locul unde se întâlnesc 
Europa şi Asia era un deşert şi o zonă nepopulată în trecut. Atunci când mijloacele de transport nu 
erau avansate, era dificil să treci prin ea. Odată cu progresul mijloacelor moderne separaţia a fost 
eliminată.  Rasele  au  devenit  din  ce  în  ce  mai  amestecate  şi  aceasta  poate  duce  la  consecinţe 
serioase. Desigur, nu am să intru în detalii. Spun doar că nivelurile mai înalte nu recunosc o astfel 
de rasă umană. 

Chestiunea pe care tocmai am menţionat-o este că rasele umane au o relaţie de corespondenţă 
cu nivelurile mai înalte. Oamenii albi de la nivelurile mai înalte constituie o mică parte, o parte 
foarte mică a universului în această lume şi în acest univers. Acela este paradisul lor ceresc. Însă, 
există un număr extraordinar de mare de oameni galbeni şi de paradisuri Buddha cât şi de paradisuri 
Taoiste. Aproape că au umplut întregul univers. Sunt atât de mulţi Buddha Tathagata cât nisip este 
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în râul Gange şi sunt extrem de numeroşi şi foarte mari. Oamenii cu înfăţişarea de oameni galbeni 
sunt în mod particular numeroşi. Aşadar, rasele corespund unele cu celelalte de sus până jos. Iisus a 
spus că nu ar trebui să fie date învăţăturile către Est, însemnând că ele nu ne aparţin nouă. Iisus a 
spus oamenilor să nu dea învăţăturile către Est. Am văzut de asemenea că nu sunt oameni orientali 
în  paradisul  lui  Iisus.  Este  foarte  trist!  Oamenii  din  timpurile  moderne  nu  ascultă cuvintele 
Domnului  lor,  şi  nici  oamenii  orientali  nu  ascultă de  învăţăturile  Buddha.  De  aceea,  omul  a 
amestecat aceste lucruri. De asemenea nu am găsit oameni albi în vreun paradis Buddha în trecut. 
Totuşi, de ce ceea ce predau eu astăzi este predat şi vesticilor? Este din cauză că ceea ce predau eu 
sunt principiile universului, principiile întregului univers. Toţi acei oameni albi care îşi desăvârşesc 
cultivarea în această Dafa a mea, vor avea aceeaşi înfăţişare ca oamenii din paradisul lui Iisus atunci 
când vor reuşi cultivarea în viitor, iar forma cultivării lor va fi la fel ca cea a oamenilor de acolo. Ei 
vor  fi  aşa  după terminarea  cultivării.  Oamenii  galbeni  vor  lua  forma  fizică de  Buddha  după 
terminarea cultivării. Aşadar, pot să salvez oamenii de ambele feluri pentru că Fa pe care o predau 
este enormă. Să vă mai spun că...nu a mai existat vreodată o uşă aşa larg deschisă, dar sunt motive 
pentru aceasta. 

Întrebare: Învăţătorule, ne spuneţi câte ceva despre copiii interrasiali? 

Maestrul: Această chestiune a copiilor interrasiali pe care tocmai am menţionat-o, a dezvăluit 
omenirii un secret ceresc, dar nu e ca şi cum noi vom face ceva. Am spus că am făcut ceva chiar mai 
mare, în sensul că pot salva de asemenea persoane cu sânge amestecat, dar le pot salva doar în 
această perioadă. Cu toate că oamenii orientali şi vesticii trăiesc împreună pe Pământ, omul nu ştie 
că există ceva care separă Estul de Vest. Este binecunoscut că oamenii orientali cred în aşa numitul 
“nouă”.  Le  place  sunetul  cuvântului,  care  înseamnă etern.  “Opt”  este  pronunţat  ca  şi  “Fa”,  cu 
înţelesul de a face avere. Aceste feluri de lucruri pot avea într-adevăr puţin efect în Est, cum ar fi 
citirea semnelor geomantice, analiza peisajelor etc. Dar când se aplică în Vest ele apar ca fiind 
ineficiente  şi  nu  funcţionează.  Ele  nu  funcţionează pentru  oamenii  albi.  Dar  iarăşi,  aşa  numita 
astrologie  şi alte fenomene crezute de oamenii albi nu funcţionează pentru oamenii galbeni. Unii 
oameni cred că ele funcţionează. Aceasta este pentru că tu însuţi crezi că funcţionează. De fapt, nu 
funcţionează. Atunci de ce este astfel? Este pentru că biosfera oamenilor albi are materia sa fizică 
specială formată în  dimensiunea sa  proprie,  iar  biosfera  oamenilor  galbeni  are  materia  specială 
făcută cu viaţa lor. Asemenea lucruri participă la fabricarea vieţii cuiva. Aşadar, cele două parţi nu 
sunt  la  fel.  După ce rasele sunt  amestecate,  îţi  vei  da seama că un copil  se va naşte  cu sânge 
amestecat.  Însă,  există o  separare  în  mijlocul  vieţii  acestui  copil.  Dacă este  separat,  el  va  fi 
incomplet fizic şi intelectual, sau o persoană cu corp incomplet.  Ştiinţa modernă ştie de asemenea 
că generaţiile degenerează una după alta. Ar fi în felul acesta. Desigur, dacă o asemenea persoană 
doreşte să practice cultivare, pot să o ajut şi pot să am grijă de aceasta. Acest lucru nu se poate face 
pentru un nepracticant. 

Întrebare: Când ridicam în sus mâna în timpul exerciţiului, am simţit că mâna devine caldă. Nu 
am  mai  simţit  aşa  în  nici  o  practică.  Când  făceam  exerciţiile  am  simţit  că parcă eram  o  
Bodhisattva, simţeam că parcă eu aş fi singura respectată. Este corect? 

Maestrul: Atunci  când  faci  exerciţiile  ar  trebui  să nu  adaugi  nici  un  gând.  În  practica 
tantrismului, cineva se priveşte pe sine ca Buddha. Dar în esenţă el nu este. S-a schimbat corpul lui 
de carne? Nu s-a schimbat. Cine se va schimba în viitor după reuşirea cultivării? Este paraconştiinţa 
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sa.  Aşa  cum  v-am  spus,  când  predau  Fa,  eu  salvez  conştiinţa  principală a  persoanei.  Dacă 
paraconştiinţa ta reuşeşte în cultivare, atunci tu vei urma în continuare cele şase căi ale reîncarnării. 
Atunci când cele două vieţi sunt separate, nu vei mai  şti nimic. Este normal ca mâinile tale să se 
simtă calde. 

Întrebare: Nu ar trebui să fie adăugată o mică intenţie mentală în timpul practicii Falun Dafa? 

Maestrul: Nu ar trebui să existe nici un fel de activităţi mentale. Orice intenţie mentală este un 
ataşament. 

Întrebare: Două întrebări. Una este chestiunea despre oamenii orientali  şi vestici,  aşa cum 
tocmai a menţionat Învăţătorul. Presupunând că mulţi oameni au fost orientali  în trecut,  ce se  
poate face dacă ei s-au născut ca vestici? 

Maestrul: Asta nu contează. Sunt două situaţii. Dacă o astfel de persoană nu a venit cu un 
scop, el îşi va schimba corpul şi noi vom schimba această persoană. Dacă a venit cu un scop, va fi o 
poveste diferită şi un caz diferit. 

Pe lângă aceasta, vă spun tuturor că ar trebui să fiţi atenţi cu toţii atunci când promovaţi această 
Fa. Dacă cineva se arată interesat de ea  şi vine să o studieze, atunci voi vă clădiţi de asemenea 
bunătatea.  Este  de asemenea o chestiune de bunătate  fără margini.  Însă există un aspect.  Dacă 
cineva nu vrea să înveţe şi tu îl forţezi să o facă, trăgându-l aici să înveţe, aş spune că asta nu este 
bine. Deoarece dacă el nu vrea să cultive Buddha, nici măcar un Buddha nu poate face nimic pentru 
el. Ceea ce doreşte o persoană să obţină sau să urmărească, este treaba acelei persoane. Poţi să îi 
spui şi să îi oferi un sfat blând, dar nu poţi să îl obligi. Spun tuturor că noi nu facem pe nimeni să 
vină să înveţe.  În  plus,  instructorii  noştri  şi  supervizorii  nu  ar  trebui  să aplice  mijloace 
administrative în munca lor în viitor. Fiecare este practicant. De aceea, cineva ar trebui să convingă 
lumea prin Fa. Fiecare studiază Fa. Dacă un instructor nu face bine sau se comportă incorect, atunci 
când un practicant vede aceasta, va spune că tu ai o problemă de xinxing aici sau acolo. Aşadar, 
nimeni nu îi va urma greşeala. De ce este astfel? Pentru că toată lumea studiază Fa, cu toţii urmează 
cerinţele Fa în locul conceptelor proprii. Desigur  şi noi te tratăm în acelaşi mod. Dacă vrei să o 
înveţi, o înveţi. Dacă nu vrei să o înveţi, poţi să pleci. Nu vom face rău nimănui. Dacă spui: “Nu 
vreau să o mai învăţ”, este în regulă dacă nu mai înveţi. Dacă vrei să o înveţi şi să practici cultivare, 
noi vom fi responsabili faţă de tine  şi garantăm că astfel trebuie făcut. Cu toate că are o formă 
nestructurată, cultivarea Buddha este o treabă foarte serioasă. De aceea nu putem lăsa să se întâmple 
nici o deviaţie faţă de o asemenea Fa enormă şi serioasă. De-a lungul timpului nu s-a mai predat 
omului ceva atât de enorm. Acum, voi staţi aici şi gândiţi că eu am venit în mod natural, aşa cum aţi 
venit şi voi, pentru că aţi auzit de la cineva menţionându-se aceasta. Vă spun că este foarte probabil 
ca voi să aveţi o soartă predestinată. Probabil că această soartă predestinată a fost formată cu ceva 
timp în urmă. Este foarte rar ca cineva să vină aici fără motiv sau fără o cauză. Cred că dacă voi 
continuaţi  să puneţi  întrebări  nu  va  mai  fi  nimic  de  întrebat.  Puteţi  găsi  toate  răspunsurile  la 
întrebările voastre în Fa. 

Întrebare: Este doar o întrebare despre urmarea unei singure căi. Cred că dacă unii oameni 
studiază Falun Dafa, ei o pot amesteca cu alte lucruri pe care le învaţă. Mai sunt  şi alte tehnici  
tradiţionale... 
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Maestrul: Cultivarea Buddha este o chestiune serioasă. Nu spun că nu puteţi studia Zhouyi (o 
scriptură preistorică de cultivare) sau Bagua (o scriptură preistorică de cultivare). Cred că timpul 
pentru practica cultivării este limitat. Dacă puteţi folosi timpul pentru a avea o bună înţelegere a 
acestui Falun va fi într-adevăr remarcabil, pentru că nimic nu este atât de măreţ ca Falun-ul. Chiar şi 
principiile Bagua şi multe lucruri tehnice cunoscute de societatea umană obişnuită de acum nu au 
trecut dincolo de Galaxie. Acest univers este atât de mare, dar nu ştii cât este de mare. Trei mii de 
universuri ca acesta al nostru constituie un univers mai mare, iar trei mii de astfel de universuri mai 
mari constituie un univers chiar mai mare. Zeii şi Buddha dinăuntru sunt pur şi simplu prea mulţi 
pentru a fi număraţi. Cum rămâne atunci cu Galaxia? Este foarte mică. Pentru cei care studiază 
Dafa, gândiţi-vă la asta.  O asemenea Fa enormă v-a fost  predată. Cred că un practicant nu are 
nevoie să îşi risipească energia (pe asemenea lucruri). Dar, dacă eşti un student al unui asemenea 
subiect, nu am nimic împotrivă. Deoarece este cunoaştere a oamenilor obişnuiţi, poţi să mergi să 
studiezi. Dacă spui că este un hobby în timpul tău liber, cred că este mai bine să renunţi la acest 
ataşament! Voi fi responsabil faţă de tine, iar cultivarea Buddha este foarte serioasă. Atunci, mai 
bine ţi-ai folosi energia să studiezi Fa, din care vei beneficia infinit mai mult. Nu poate fi egalată de 
nici un subiect academic. 

Cât despre implicarea cu fiinţele joase şi fantomele printre oamenii obişnuiţi, voi spune că ar 
trebui să renunţaţi, pentru că acele fiinţe joase sunt toate fantome. Dacă urmăreşti astfel de lucruri, 
cât de departe eşti de această Buddha Fa a noastră! În plus, toate sunt lucruri malefice. Ele sunt 
fantome. Cât despre ghicit, am vorbit deja despre acest lucru în detaliu în carte. Dacă cineva doreşte 
să practice cultivarea, aceasta va deveni o chestiune serioasă. Atunci când o persoană are energie, 
ceea ce spune poate fixa un lucru. Deoarece treburile oamenilor obişnuiţi sunt schimbătoare, poate 
că nu este aşa cum vede el, dar totuşi el o percepe în acel mod. Odată ce spune (modul în care 
vede), se va întâmpla chiar în acel mod în care spune. Atunci el a făcut o faptă rea. Ca practicant, 
cineva ar trebui să urmeze cerinţele unui standard mai înalt. Dacă dirijezi un lucru rău, atunci nu va 
fi o chestiune normală. Motivul pentru care vă curăţ corpul este pentru că văd că doriţi să practicaţi 
cultivarea.  Dacă doriţi  să practicaţi  cultivarea,  ar  trebui  să renunţaţi  la  astfel  de  lucruri  şi  să 
practicaţi cultivarea într-un mod foarte curat şi pur. 

Întrebare: Am o povară mentală. Astăzi,  am o asemenea oportunitate predestinată bună să 
studiez Falun Dafa. Am citit în cartea II că dacă cineva nu îşi termină cultivarea în această viaţă,  
el poate jura să continue cultivarea în viaţa următoare. Însă, scopul meu adevărat este să termin 
cultivarea. Dar, ce se poate face dacă sunt de o vârstă destul de înaintată? 

Maestrul: O persoană foarte în vârstă are o asemenea problemă. Cu toate că practica aceasta a 
noastră ajută pe cineva să practice cultivarea rapid, va fi suficient timpul lui limitat de viaţă pentru 
cultivarea lui? Vorbind strict, este suficient pentru oricine şi aceasta se aplică pentru toate vârstele. 
Dar, există un aspect. Oamenii [de nivel] mediu nu se pot controla bine. Cu toate că poate zici că te 
controlezi bine, de fapt în realitate nu poţi să o faci. Deoarece cultivarea ta nu a atins un asemenea 
nivel înalt şi mintea ta nu a atins un standard atât de înalt ca acesta, nu te poţi controla bine. Această 
practică a  noastră cultivă atât  mintea  cât  şi  corpul.  Când  practici  cultivarea,  corpul  tău  va  fi 
schimbat pentru a-ţi prelungi viaţa. Cultivarea minţii şi a corpului se referă la faptul că în timp ce 
practică,  viaţa  cuiva  se  prelungeşte.  Vorbind  strict,  având  viaţa  prelungită în  timpul  practicii 
cultivării, este suficient timp pentru oamenii de toate vârstele, în mod teoretic. Însă, mai este un 
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aspect. Toate vieţile prelungite trebuie dedicate sută la sută practicii cultivării  şi nu pentru traiul 
printre oamenii obişnuiţi. Deci dacă cineva nu este conştient că viaţa sa este prelungită, s-ar putea 
să nu se controleze bine  şi să nu urmeze cerinţele unui practicant sută la sută. Atunci el va fi în 
pericol de a muri în orice moment. Acesta este aspectul care priveşte oamenii în vârstă. 

Însă, dacă el într-adevăr a eşuat să termine cultivarea şi nu a făcut efort suficient, el poate avea 
doar următoarele trei opţiuni. Una este să continue cultivarea în viaţa următoare. Fashen-ul meu va 
avea grijă de el şi chiar are grijă de reîncarnarea lui. Aranjamentul va fi făcut astfel încât să se nască 
într-o familie în care să poată obţină Fa. Altă opţiune este dacă nu mai doreşti să practici cultivarea. 
Pentru că este prea multă suferinţă în lume, te vei duce la nivelul pe care l-ai atins în cultivare. Dacă 
ai depăşit cele Trei Tărâmuri vei deveni o persoană comună în acel nivel ceresc dincolo de cele Trei 
Tărâmuri.  Dacă nu ai  depăşit  cele Trei  Tărâmuri,  vei  fi  în interiorul celor Trei  Tărâmuri  şi  vei 
deveni o zeitate la acel nivel ceresc. Însă, în interiorul celor Trei Tărâmuri, cineva încă va trece din 
nou prin cele şase căi ale reîncarnării după cinci sute sau trei sute de ani, numai că el se va bucura 
de fericire acolo timp de câteva sute de ani. Aceasta este o altă opţiune. Următoarea opţiune este 
dacă cineva a practicat într-adevăr cultivarea foarte bine, dar nu a atins standardul, dar din cauza 
înţelegerii sale a Fa sau din cauză că a adus contribuţii deosebite, el ar putea să ajungă în paradisul 
Falun, pentru a deveni un simplu membru în paradisul Falun, care este de asemenea dincolo de cele 
Trei Tărâmuri, liber de reîncarnare. Aceasta este cu siguranţă foarte bine. Dar asemenea oameni 
sunt foarte puţini, iar cerinţele sunt destul de stricte. Oricum, el nu este nici Buddha, nici Arhat şi 
nici Bodhisattva. El este doar un simplu membru în paradisul Falun. În felul acesta stau lucrurile. 
De fapt, voi aţi obţinut Fa, iar posibilitatea voastră de a cultiva Buddha este deja sădită. 

Întrebare: Am o întrebare. Cum se determină nivelul cuiva? 

Maestrul: Am făcut o astfel de afirmaţie. Am spus că atunci când un om înţelept aude Tao 
(Calea), el o va urma sârguincios. Am împrumutat cuvintele lui Lao Tze. Când o persoană medie 
aude Tao, el o va urma doar din când în când. Când o persoană de nivel coborât aude Tao, el va râde 
de ea. Ce înseamnă aceasta? “Când un înţelept aude Tao”, înseamnă că după ce aude ceva despre 
practica de cultivare, această persoană o va practica imediat şi va avea de asemenea credinţă în ea. 
O astfel de persoană este foarte rară. El va profita de această şansă şi se va ţine de cultivare până la 
sfârşit. Acesta este un om înţelept. Când un om înţelept aude Tao, o va urma sârguincios. Când un 
om mediu aude Tao (Calea), o va urma din când în când. Ce înseamnă aceasta? Înseamnă că atunci 
când cineva vede că toată lumea vine să o practice, o va urma şi el şi o va găsi destul de bună. Poate 
că va uita atunci când este ocupat sau când este acoperit de probleme de-ale oamenilor obişnuiţi. 
Oricum nici alţii nu o studiază. Pot să mă opresc şi eu. Nu contează dacă studiez sau nu. Aceasta se 
numeşte:  “când o persoana medie aude Tao, o va urma din când în când”.  El poate sau nu, să 
reuşească în cultivare. Depinde în totalitate de individ dacă poate să reuşească în cultivare sau nu. 
Când o persoană de nivel coborât aude Tao, va râde de ea. Când aude de Tao, o astfel de persoană 
de nivel coborât va râde de ea tare. Ce practică de cultivare? Este toată o superstiţie, iar el nu va 
crede în ea. Desigur, va fi puţin probabil ca el să o practice. Este în acest fel. Referitor la cât de 
înaltă poate fi cultivarea cuiva, cred că depinde în totalitate de cât poate îndura inima cuiva. Când 
păşeşti în afara acestei uşi, dai peste ceva probleme şi poate nu o să fii capabil să le tolerezi. În timp 
ce vorbesc aici, toată lumea o consideră bună. Energia purtată din practicarea unei Fa drepte, este 
numai bunăvoinţă şi blândeţe iubitoare. De aceea, toată lumea care stă aici se simte foarte plăcut şi 
are dorinţa de a mă asculta. În viitor şi voi veţi practica cultivarea în acest fel. Practicarea cultivării 
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într-o Fa dreaptă este de asemenea în felul acesta. Însă, odată ce ieşi pe această uşă, poate nu vei 
mai fi tu însuţi. Unele ataşamente de-ale oamenilor obişnuiţi vor ieşi la iveală în mintea ta şi vor fi 
foarte puternice. Poate că vei uita de practica cultivării. Aceasta nu va merge. 

Întrebare: Puteţi să mai vorbiţi despre copiii interrasiali? 

Maestrul: Am vorbit deja despre asemenea copii interrasiali. Am menţionat doar fenomenul 
din această perioadă de sfârşit a Dharmei. Dacă tu eşti un astfel de copil interrasial, desigur, nu este 
vina ta şi nici vina părinţilor tăi. Oricum, este doar situaţia haotică produsă de omenire, care a dus la 
apariţia  unui  astfel  de  fenomen.  Oamenii  galbeni,  oamenii  albi  şi  oamenii  negri  au  rasele 
corespondente în Cer. Atunci, dacă cineva nu este din rasa sa sau nu aparţine poporului lui, el nu va 
avea grijă de acesta. Asta este adevărul, nu este ceva ce inventez eu aici. Ceea ce spun tuturor sunt 
secrete cereşti. Toţi copiii interrasiali s-au născut în perioada de sfârşit a Dharmei. Oamenii nu sunt 
de învinovăţit  pentru aceasta,  pentru că toată lumea alunecă purtată de curent  şi nimeni nu  ştie 
adevărul. Acesta este felul în care au ajuns ei. Dacă vrei să practici cultivarea, eu pot să te ajut. Cât 
despre paradisul în care vei ajunge, va trebui să ne uităm la situaţia ta. Eu voi asimila porţiunea care 
este cel mai bine păstrată. Oricum, tu ar trebui să te concentrezi pe cultivarea ta şi să nu îţi faci griji 
cu asemenea  lucruri.  Nu ai  de ce să te  temi  acum, pentru  că ai  obţinut  Fa.  Nu am menţionat 
asemenea lucruri când am predat Fa în trecut. Însă, asemenea lucruri vor fi spuse oamenilor mai 
devreme sau mai târziu. 

Întrebare: Nu ar fi mai bine dacă toţi oamenii ar deveni vegetarieni? 

Maestrul: Nu. Aceasta este ceea ce crezi tu. Cerul a stabilit standardul pentru viaţa umană. 
Doar trăind în acest fel, ei pot fi fiinţe umane. Desigur, carnea poate aduce corpului uman mai multe 
calorii decât vegetalele. Cu toate acestea, practica cultivării este diferită. 

Întrebare: Vă rog să ne spuneţi dacă există un anume standard pentru starea de calm când  
practicăm meditaţia în poziţia aşezat? Va afecta obţinerea stării de ding dacă conştiinţa principală 
a cuiva se tot gândeşte la el însuşi în cultivarea Dafa? 

Maestrul: Conştiinţa  principală şi  obţinerea stării  de  ding (o stare  a  minţii  goală şi  totuşi 
conştientă, concentrare) sunt două chestiuni diferite. Este imposibil pentru cineva să obţină starea 
de calm de la început. De ce nu poate cineva intra în starea de calm? Pentru că are prea multe 
ataşamente. Nu există nici un lucru lumesc la care să nu te gândeşti, cum ar fi afacerea ta, studiile 
tale,  munca  ta,  conflictele  cu alţii,  boala  copilului  tău,  părinţii  lăsaţi  singuri  etc.  Fiecare  lucru 
cântăreşte foarte greu în mintea ta. Vă rog să vă gândiţi. Cum poţi obţine starea de calm a minţii cu 
toate acestea? Odată ce stai acolo, ele vor ieşi toate la iveală deşi tu pretinzi că nu te gândeşti la ele. 
Aşadar nici o metodă nu va asigura starea de calm. Este aşa cum este spus în cartea mea, că deşi 
crezi că poţi obţine starea de calm prin recitarea numelui lui Buddha, sau uitându-te la inima ta, sau 
numărând, mintea ta tot nu poate intra în starea de calm. Acelea sunt doar mijloace şi nu pot juca un 
rol decisiv. Singura cale este de a deveni din ce în ce mai indiferent la ataşamente, ataşamentele 
oamenilor obişnuiţi. Când le tratezi ca lipsite de importanţă atunci vei fi capabil în mod natural să 
atingi starea de calm. Când eşti cu adevărat capabil să intri în starea de calm, deja vei fi la un nivel 
foarte înalt. Însă, există un aspect. Ar fi o persoană ca un călugăr, care nu doreşte nimic şi nu posedă 
nimic din punct de vedere material odată ce practică cultivarea în Falun Dafa? Nicidecum. Noi ne 
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conformăm la maxim cu viaţa oamenilor obişnuiţi în practica noastră de cultivare. Pentru că trăieşti 
în lumea obişnuită, nu ar trebui să fii special şi nu ar trebui să fii diferit la suprafaţă de o persoană 
obişnuită. De aceea, ar trebui să vă conformaţi pe cât de mult posibil stilului de viaţă al oamenilor 
obişnuiţi în practica cultivării. Acei oameni tineri care ar trebui să se căsătorească, trebuie să se 
căsătorească. Practica nu afectează afacerile pe care ar trebui să le faci sau poziţia pe care ar trebui 
să o deţii. Vorbim despre un principiu, şi anume că cineva va avea problemele sale la fiecare nivel al 
societăţii umane obişnuite. Să lăsăm formalităţile religioase. Şcoala taoistă nu poate merge dincolo 
de Taichi-ul său, iar budismul nu poate merge dincolo de principiile sale. De aceea, noi abandonăm 
ceea ce se spune în religii. Noi vorbim despre principiile întregului univers. 

Am aflat că indiferent de stratul social de la care sunteţi sau felul de lucruri pe care le faceţi, 
puteţi cu toţii să practicaţi cultivarea. De ce este aşa? Un muncitor obişnuit, de exemplu, pentru a-şi 
face rost de mâncare şi haine, va avea conflicte cu oamenii din jurul lui şi cu munca lui. Atunci, din 
asemenea conflicte, el poate învăţa cum să fie o persoană bună. Cât despre un funcţionar mediu, 
adică un lucrător dintr-un birou, el poate învăţa cum să fie o persoană bună la nivelul său social. 
Sunt şi acolo lupte din interes personal între unii şi alţii. În toate aspectele, cineva poate învăţa cum 
să fie o persoană bună în asemenea conflicte. Cât despre un şef, el poate învăţa cum să facă afaceri 
la nivelul său şi cum să fie o persoană bună în conflictele dintre şefi sau cu alţi oameni. Şi el are de 
asemenea conflictele sale. Este la fel şi pentru un preşedinte. Fiind preşedinte, el are griji şi lucrează 
pentru ţara sa. Unele lucruri merg uşor iar altele nu. Unele lucruri sunt terminate cu succes iar altele 
eşuează. Există şi conflicte între naţiuni. De aceea, el are lucrurile sale pentru care îşi face griji. 
Acesta  este  felul  în care  trăieşte  omul.  De aceea,  la  fiecare nivel,  nu poţi  să te  rupi  de lumea 
profană, de oameni sau de societate. Cu toţii veţi avea conflicte. În aceste conflicte veţi învăţa cum 
să fiţi o persoană bună. Dacă puteţi deveni o persoană bună, veţi depăşi oamenii obişnuiţi. 

Vorbim despre un asemenea principiu. Nu înseamnă să-ţi luăm ceva material, ci de a înlătura 
acel ataşament uman. Indiferent de cât de mare este afacerea ta, nu va afecta practica cultivării tale. 
Dacă afacerea ta este mare, cu siguranţă vor fi produşi mai mulţi bani. Însă, tu nu ar trebui, în 
mintea ta, să priveşti banii [ca fiind] la fel de preţioşi ca viaţa sau să devii foarte ataşat de profituri 
mărunte. Tu nu eşti în felul acesta. Casa poate să îţi fie construită din aur, dar tu nu o pui la inimă şi 
o iei foarte uşor. Acesta este standardul cerut pentru practicanţii noştri. Indiferent de cât de înaltă 
este poziţia ta, încă poţi face fapte bune pentru oameni. Acesta este standardul pe care îl cerem să 
fie urmat de practicanţi. Nu este aşa? Am ajuns dincolo de religii, pentru a vorbi despre o asemenea 
chestiune şi noi vorbim despre esenţa sa. Cineva poate practica cultivarea în orice mediu. Oricum, 
există un aspect. Practicarea cultivării printre oamenii obişnuiţi ţinteşte la temperarea propriei inimi 
în mod direct. De aceea, motivul pentru care am spus că vă voi salva cu adevărat, este pentru că voi 
vă îmbunătăţiţi cu adevărat şi înduraţi cu adevărat această presiune a societăţii. Voi vă îmbunătăţiţi 
cu adevărat. Din acest motiv, asemenea Gong ar trebui să vi se dea vouă, iar noi vă vom salva. 

Şi paraconştiinţa poate obţine Gong, dar ea este mereu doar paznicul Fa pentru tine. Ea poate 
de asemenea să reuşească în cultivare şi să te urmeze. Cu toate că am dezvăluit un asemenea lucru 
astăzi,  tu tot nu îi poţi  înţelege profunzimea.  Vă spun tuturor că unii oameni încă mai vorbesc 
despre alte căi de cultivare, despre cum este practica aceasta sau cealaltă. Tot nu puteţi înţelege ceea 
ce tocmai am spus! De-a lungul timpului, toate căile de cultivare au salvat paraconştiinţa ta în locul 
tău, ele nu te salvează pe tine! Am dezvăluit mitul străvechi al miilor de ani. Am întâmpinat o 
mulţime de greutăţi în a dezvălui acest lucru. În trecut, indiferent cât de greu practicai cultivarea, nu 
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erai tu cel salvat. Pe cine cultivai tu? Tu practicai cultivarea o viaţă întreagă şi încă mai trebuia să 
urmezi cele şase căi ale reîncarnării. Nici măcar nu ştii în ce urmează să te naşti viaţa viitoare. Nu ai 
spune că eşti demn de milă? De ce era aşa? În trecut, nici religiile şi nici alte practici de cultivare nu 
au  salvat  conştiinţa  principală,  deoarece  au  considerat  că este  prea  dificil  să salvezi  conştiinţa 
principală, care era într-un labirint atât de mare. O spun în felul acesta şi toată lumea poate crede că 
înţelege. Odată ce ieşi pe uşă vei continua să te comporţi ca de obicei. Având de a face cu interesul 
practic al oamenilor obişnuiţi, cineva se va arunca iarăşi către acesta, luptându-se pentru el cu alţii. 
Garantez că se va purta astfel. De aceea, zeii au găsit că este prea dificil să salveze oameni. Însă 
ceea ce salvez eu, sunteţi voi. Paraconştiinţa ta are de asemenea acelaşi nume ca şi tine. Toate vin 
din pântecul mamei simultan şi toate controlează acest corp, doar că nu îi ştii existenţa. Ei îl salvau 
pe el. Cu toate că vedeai că îţi vorbesc ţie, de fapt îi vorbeau lui. Uneori spuneai ceva subconştient. 
Însă, nu era creierul tău cel care vorbea. Sunt mulţi oameni care fac meditaţie în poziţia aşezat. O 
dată ce se aşează acolo ei nu vor şti nimic şi vor sta acolo câteva ore. “Oh”, persoana poate fi chiar 
fericită când iese din ding. “Vezi cât de bine am practicat, am stat acolo câteva ore în transă.” Este 
prea trist! Ai practicat tu însuţi Gong? Îl cunoşti? Practica era în întregime pentru alţii.

În  trecut,  unele  practici  taoiste  îţi  spuneau  să bei  alcool  pentru  a-ţi  anestezia  conştiinţa 
principală, astfel că paraconştiinţa putea să practice cultivarea. Mulţi taoişti beau alcool şi beau ca 
să se anestezieze. Ei îşi vor pierde cunoştinţa şi vor dormi adânc. Paraconştiinţa va fi apoi luată la 
practică. Cu toate că am menţionat în felul acesta, ceea ce am spus este mitul străvechi al miilor de 
ani. Ei aveau această cale sau acea cale pentru că au aflat că omul nu poate reuşi în cultivare. O dată 
ce cineva termina cultivarea în corpul tău, tu erai, de asemenea, privit că ţi-ai clădit Virtuţi şi că ai 
suferit. Până la urmă, tinereţea ta a fost dată religiei. Ce ar fi de făcut? Poate ei aveau de asemenea 
inima bună şi te lăsau să te naşti într-o paraconştiinţă în viaţa următoare. Putea fi în felul acesta. 
[Dar] găsesc că o asemenea şansă era foarte mică. Sau ei te rugau să practici cultivarea, ceea ce era 
de asemenea foarte rar.  Însă, unii  oameni erau recompensaţi  cu o soartă bună.  Cum era cineva 
recompensat cu o soartă bună? El ar deveni un oficial cu poziţie înaltă, ar face o avere mare şi ar 
face afaceri mari. Următoarea lui viaţă ar fi în felul acesta pentru că, în definitiv, în viaţa lui  şi-a 
clădit De (virtute) şi noroc. Nu cred că cineva din cei care stau aici vrea să fie în felul acesta. De 
fiecare dată după ce am vorbit despre această chestiune, dacă cineva încă îmi mai spune despre cum 
este această practică sau cealaltă, sau cum este religia aceasta sau cealaltă, aş spune că are calitate 
de iluminare prea proastă. Toată lumea poate citi caracteristicile Falun Dafa a noastră, care sunt 
scrise toate aici. Oamenii nu îi acordă atenţie şi o privesc drept o afirmaţie foarte obişnuită. Acesta 
este regulamentul universului. Era în acest fel în trecut. 

Poate că atunci când ieşi  din acest  loc,  te vei simţi  foarte confortabil  fizic.  Însă,  există un 
aspect. De-a lungul practicii tale de cultivare, corpul tău se va simţi neconfortabil din nou. De ce 
este aşa? Este deoarece ai karma adunată viaţă după viaţă şi nu poate fi împinsă toată afară dintr-o 
dată. O persoană ar muri imediat dacă toată karma ar fi împinsă afară dintr-o dată. De aceea, noi 
vom curăţa asemenea karma progresiv din corpul tău intern. Aşa că, te vei simţi foarte neconfortabil 
fizic după o perioadă de timp şi te poţi întreba: ”Este aceasta o boală?” Spun tuturor că nu este o 
boală. Dar, va apare ca fiind extrem de dureros. Unele sunt foarte serioase  şi apar ca fiind foarte 
serioase. Însă, unii oameni ştiu acest lucru şi devin fericiţi de fiecare dată când nu se simt bine. Ei 
spun: Învăţătorul are grijă de mine înlăturându-mi bolile şi eliminându-mi karma. Unii oameni vor 
deveni destul de îngrijoraţi dacă nu simt nici un disconfort fizic sau altceva. “Învăţătorul nu are 
grijă de mine, de ce nu elimin şi eu karma?” Dar, unii practicanţi noi o vor considera în mod normal 
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ca fiind o boală şi vor lua medicamente de fiecare dată când nu se simt bine. Ei gândesc că este mai 
bine dacă practică cultivare  şi iau medicamente în acelaşi timp. Însă noi am văzut un principiu 
anume că, deoarece spitalele nu pot elimina karma, iar doctorii nu sunt practicanţi, ei nu au aşadar 
asemenea virtuţi măreţe. Ei sunt tehnicieni printre oamenii obişnuiţi, care pot doar înlătura dureri la 
suprafaţă şi îţi lasă acele boli într-o dimensiune mai adâncă. Luarea de medicamente este pentru a le 
reprima în interiorul corpului, ceea ce duce la acumularea lor. Cineva poate că nu va simţi durere la 
suprafaţă, dar este depozitată la nivelul mai adânc al corpului. Efectuarea unei operaţii este la fel. 
De exemplu, să presupunem că cineva are o tumoare şi o operează. El a tăiat doar partea materiei de 
la suprafaţă, în timp ce cauza adevărată a bolii este într-o altă dimensiune şi nu a fost atinsă. Aşadar, 
asemenea boli serioase ale karmei vor reapare. Unele par a fi vindecate şi nu vor reapare în cursul 
acestei vieţi. Atunci, se vor întoarce în viaţa următoare. Deoarece au fost presate către un nivel mai 
adânc, ele se vor întoarce mai devreme sau mai târziu. Karma unei persoane tot va trebui plătită, 
există pur  şi simplu un asemenea principiu. Ceea ce am făcut aici este că am împins afară toate 
lucrurile murdare de la sursa originară a vieţii tale. Însă, nimeni nu face un asemenea lucru. Doar 
dacă practici cultivarea, vom face un asemenea lucru pentru tine. Dar, toată lumea trebuie să îşi 
conducă xinxing-ul bine şi nu ar trebui să vă gândiţi atunci când nu vă simţiţi bine: “Oh, iar sunt 
bolnav”.  Dacă gândiţi  în acest  fel,  atunci luaţi  medicamente când vă apare boala.  Noi nu vom 
interveni, deoarece practica cultivării depinde de calitatea de iluminare, nu de reguli impuse forţat. 
Noi nu am spus că nu ar trebui să iei medicamente atunci când nu te simţi bine. Nu am spus asta. 

Unii oameni nu se pot privi ca practicanţi. Ei fac doar exerciţiile fără să studieze Fa şi vor face 
orice. Cu toate că îi vezi practicând exerciţiile, Fashen-ul meu nu va avea grijă de ei. Dacă nu are 
grijă de ei, atunci ei sunt doar oameni obişnuiţi şi se vor îmbolnăvi. Dacă vom face o regulă din a-ţi 
interzice să iei medicamente şi nu te poţi conduce conform standardului unui practicant şi rămâi o 
persoană obişnuită,  atunci  vei  spune că Li  Hongzhi  nu îţi  permite  să iei  medicamente  când te 
îmbolnăveşti. De aceea, nu spun dacă ar trebui să iei medicamente sau să nu iei; tu însuţi ar trebui 
să decizi acest lucru. De fapt este un test pentru tine. Dacă nu te poţi privi ca practicant, atunci vei 
avea încă boli. Este doar un asemenea principiu şi noi doar am menţionat acest principiu. Am spus 
tuturor că dacă doriţi să practicaţi cultivarea în viitor, disconfortul fizic pe care îl veţi avea este 
foarte probabil de la karma voastră, care este împinsă afară din vieţile voastre anterioare. Am aflat 
că unii oameni s-au născut de zeci, sau sute de ori. Au fost multe boli de-a lungul vieţilor şi toate 
trebuie scoase afară. Oricum, toate vor trebui eliminate. Mai multe dintre ele vor fi luate din altă 
dimensiune, iar o porţiune trebuie eliminată pentru tine. Dar, ele nu pot fi toate eliminate din altă 
dimensiune,  pentru  că şi  tu  trebuie  să suferi  puţin.  Dacă cineva  nu  suferă,  înseamnă că acea 
persoană nu  plăteşte  pentru  lucrurile  rele  pe  care  le-a  făcut.  Într-o  bună zi,  când  vei  reuşi  în 
cultivare şi vei fi pus în poziţia de Buddha, te vei simţi destul de neliniştit să stai acolo. Alţii se vor 
mira şi ei: ”Cum de a ajuns el aici?” Este drept? Aşa că, trebuie să înduri o porţie de durere. Atunci, 
în timp ce o înduri, îţi vei îmbunătăţi calitatea de iluminare. O vei considera drept o boală? Sau o 
vei considera drept o eliminare de karma pentru un practicant? 

(1996) 
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Glosar

Cititorii acestei conferinţe sunt sfătuiţi să citească cartea Maestrului Li, Zhuan Falun pentru a 
obţine o înţelegere mai sistematică şi mai completă a termenilor de mai jos. 

Arhat - Un Fruct al Statusului în şcoala budistă (cel mai de jos nivel în Fa dincolo de Lumea 
Triplă) 

Asura - Spirite răuvoitoare 
Benti - Corpul fizic al cuiva, cât şi corpurile din alte dimensiuni 
Bodhisattva - Un Fruct al Statusului în şcoala budistă, imediat deasupra celui de Arhat 
Chu-Shi-Jian-Fa - Fa de dincolo de Lumea Triplă; Fa de dincolo de cele Trei Tărâmuri 
Cibei - Compasiune binevoitoare; mare clemenţă; iubire universală 
Dafa - Marea Lege; Marea Cale 
Dan - Mănunchi de energie; elixir, cinabru 
Dantian - Câmpul de Dan localizat în abdomenul inferior 
De - Virtute; substanţă albă acumulată prin suferinţă sau prin înfăptuirea de lucruri bune 
Dharma - Învăţăturile lui Buddha Sakyamuni în budism 
Ding - O stare a minţii goală şi totuşi conştientă; meditaţie în transă 
Fa - Lege; Principiu; Cale 
Fa Hui - Conferinţa Dafa; Conferinţa de împărtăşire a experienţelor; adunare de Lege 
Fashen - Un corp format din Gong şi Fa 
Fowei - Statusul unui Buddha 
Fu Yishi - Para-spirit; spirit asistent; paraconştiinţă 
Fu-Yuanshen - Para-spirit; spirit asistent 
Futi - Posesiunea corpului uman de către un animal sau un spirit de nivel coborât 
Gen Ji - Calitatea înnăscută 
Gong - 1. Energie de cultivare; 2. Metodă de practică 
Gongli - Potenţă energetică 
Gongneng - Capacitate supranaturală/supranormală; abilităţi unice 
Gongshen - Corpul format din Gong 
Gongzhu - Stâlp de energie care creşte deasupra capului unui practicant 
Guo wei - Fruct al Statusului; Statusul atins; nivelul atins de un practicant 
Jing Jin - Avansare sârguincioasă; eforturi făcute cu seriozitate 
Jing Wen - Scriptură; articole scurte scrise de Maestru 
Kai Gong - Deschiderea energiei de cultivare; Iluminare deplină 
Kai Guang - Ritualul invitării unui Fashen al unui Buddha (sau Tao, sau zeu) pe statuie sau pe 

un portret al unui Buddha pentru venerare 
Karma - Substanţă neagră rezultată din facerea de lucruri rele 
Lunyu - Despre Buddha Fa; Comentarii introductive 
Nirvana - Calea de terminare a cultivării în budism prin părăsirea corpului; moarte 
Palatul Niwan - Un termen din şcoala Tao care se referă la corpul pineal 
Precept - Reguli de urmat în practica cultivării în budism; moralitate 
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Pu Du Zhong Sheng - Oferirea salvării tuturor fiinţelor simţitoare 
Qi Ji - Mecanism energetic 
Qigong - Termen modern pentu practica de cultivare tradiţională 
Qing - Sentimente umane; afecţiunea şi sentimentalitatea 
Ren - Anduranţă; Toleranţă; Stăpânire de sine 
Samadhi - Meditaţie în transă 
Samsara - Cele şase căi ale reîncarnării; transmigrarea în şase locuri 
Sarira - Relicve ale unui călugăr după incinerare 
Shan - Compasiune; Bunătate; Bunăvoinţă; Clemenţă 
Shen - Zeu; Nemuritor; Zeitate 
Shen tong - Puteri divine 
Shi-Jian-Fa - Fa din Lumea Triplă; în interiorul celor Trei Tărâmuri 
Taichi - 1. O practică de cultivare din şcoala Taoistă; 2. Simbolul Yin-Yang 
Tantrism - O cale/şcoală de cultivare secretă din budism 
Tao 1. Calea; calea universului; 2. O persoană care obţine Tao 
Tathagata - Un Fruct al Statusului în şcoala budistă deasupra celui de Bodhisattva 
Tian Fa - Lege Cerească; Lege a universului 
Tianmu - Al treilea ochi; ochiul celest 
Wei de - Virtute măreaţă 
Wu - A se ilumina la ceva; a se trezi la ceva; a deveni conştient de ceva; a-şi da seama; a 

înţelege; a cuprinde 
Wu Xing - Calitate de iluminare; calitate de trezire; abilitatea de cuprindere sau înţelegere 
Xinxing - Calitatea inimii; natura minţii; standardul de valori morale 
Xiu Kou - Cultivarea vorbirii 
Xiu lian - Practică de cultivare. 
• Xiu – cultivare, auto-îmbunătaţire 
• Lian – practică, rafinare prin practică 
Yi Nian - Intenţia mentală; voinţa mentală; intenţie 
Yinghai - Copilul cultivat, copilul nemuritor 
Yuan Fen - Relaţie predestinată; afinitate predestinată; conexiune karmică; relaţie cauzală 
Yuan Man - Terminarea cultivării; perfecţiune 
Yuan Rong - Perfecţiune şi armonie; perfecţionează şi armonizează; bine echilibrat 
Zhen - Adevăr; Sinceritate 
Zheng guo - Fructul Statusului cel Drept 
Zhong Sheng - Toate fiinţele; toate fiinţele simţitoare 
Zhu Yishi - Spiritul principal; spiritul şef; conştiinţa principală 
Zhu Yuanshen - Spiritul principal; spiritul şef 

[Nota traducătorilor: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în încercarea de a o  
face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 6 August 2009]
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